

Biblioteka informativnih sredstava

INVENTAR
sumarno-analitički

AJ-50

PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
1944-1953 (1942-1953)

Tonka Župančić

Beograd

SADRŽAJ INVENTARA

	Strana
ISTORIJSKA BELEŠKA	V
ISTORIJAT TVORCA FONDA	VII
STANJE ARHIVSKE GRAĐE.....	XVI
STRUKTURA ARHIVSKE GRAĐE FONDA	1
OPIS JEDINICA OPISA.....	9
POPIS KNJIGA EVIDENCIJE	129

ISTORIJSKA BELEŠKA

(OSTAVLjENA PRAZNA STRANA)

PRESEDNIŠTVO VLADE FNRJ

1944 - 1953.

(1942-1953)

ISTORIJAT TVORCA FONDA

Odlukom Antifašističkog veća narodnog oslobođenja Jugoslavije (u daljem tekstu AVNOJ), od 30. novembra 1943. godine,¹ obrazovan je Nacionalni komitet oslobođenja Jugoslavije (u daljem tekstu NKOJ) kao najviši izvršni i naredbodavni organ narodne vlasti u Jugoslaviji za vreme narodnooslobodilačkog rata koji za svoj rad odgovara AVNOJ-u. Odlukom Predsedništva AVNOJ-a,² istog dana je imenovan prvi NKOJ, koji se sastojao od predsednika, tri potpredsednika i trinaest poverenika za pojedine resore državne uprave. Po svom karakteru i delokrugu rada NKOJ je predstavljao vladu Jugoslavije do obrazovanja Privremene vlade – 7. marta 1945. godine. U tom periodu vršene su stalne reorganizacije i rekonstrukcije NKOJ-a – ukidana su i spajana postojeća povereništva i obrazovana nova. Prava i dužnosti NKOJ-a nisu bili određeni aktima AVNOJ-a. Međutim, ratna situacija apsorbovala je sve snage za front i tek po dolasku u oslobođeni Beograd NKOJ razvija svoju delatnost u punom opsegu. Do marta 1945. godine nosilac je pregovora sa izbegličkom vladom radi postizanja sporazuma a u svrhu likvidacije paralelizma dveju vlada, u zemlji i inostranstvu, kao i međunarodnog priznanja promena u Jugoslaviji.

Beogradskim sporazumom (1.11.1944. godine)³ između maršala Tita i Ivana Šubašića postignut je državni kontinuitet Jugoslavije sa međunarodno-pravnog gledišta i utvrđena struktura jedinstvene vlade, formirana od predstavnika NKOJ-a i vlade Kraljevine Jugoslavije, sa zadatkom da raspiše izbore za Ustavotvornu skupštinu. Do odluke Konstituante kralj prenosi svoju vlast na Namesništvo.

Krimska konferencija velikih sila, februara 1945. godine, sankcionisala je sporazum usvojivši tzv. Krimsku preporuku u kojoj se traži neodložno formiranje zajedničke vlade i proširenje AVNOJ-a nekompromitovanim poslanicima narodne skupštine Kraljevine Jugoslavije iz 1938. godine.

Kraljevska vlada i NKOJ podnose ostavke⁴ i 7. marta 1945. godine Ukazom Kraljevskih namesnika, na predlog Predsedništva AVNOJ-a, formirana je nova jedinstvena vlada koja je, pored predsednika i dva potpredsednika, imala 25 ministara za određene resore državne uprave.⁵ Pored naziva - Jedinstvena vlada, u dokumentaciji se sreću i drugi: Vlada DFJ, Ministarski savet DFJ, Privremena vlada DFJ, Savezna vlada i Centralna vlada. Po profesoru Branku Petranoviću, naziv "Privremena vlada DFJ" je najadekvatniji jer je vreme njenog funkcionisanja bilo uslovljeno ispunjavanjem sporazuma između maršala Tita i Ivana Šubašića. U pečatima i štambiljima iz tog perioda koristi se Ministarski savet DFJ odnosno Predsedništvo Ministarskog saveta DFJ.

¹ Odluka o vrhovnom zakonodavnom i izvršnom narodnom predstavničkom telu Jugoslavije i Nacionalnom komitetu oslobođenja Jugoslavije kao privremenim organima vrhovne narodne vlasti u Jugoslaviji za vreme narodnooslobodilačkog rata, *Službeni list DFJ*, br. 1/45.

² Odluka o imenovanju Nacionalnog komiteta oslobođenja Jugoslavije, *Službeni list DFJ*, 1/45.

³ Sporazum Nacionalnog komiteta oslobođenja Jugoslavije i kraljevske jugoslovenske vlade od 1. novembra 1944. godine, *Službeni list DFJ*, br. 11/45.

⁴ Ostavka kabineta dr Šubašića, od 5. marta 1945. godine, i Odluka o ostavci Nacionalnog komiteta oslobođenja Jugoslavije, 5. marta 1945. godine, *Službeni list DFJ*, br. 11/45.

⁵ Ukaz o naimenovanju vlade maršala Jugoslavije Josipa Broza Tita, *Službeni list DFJ*, br. 11/45.

Privremena vlada DFJ usvojila je 9. marta Deklaraciju⁶ u kojoj su izneti osnovi unutrašnje i spoljne politike: nastavak politike narodnooslobodilačkog pokreta i okupljanje svih snaga za uspešan završetak rata; rad na priključenju Jugoslaviji nacionalnih teritorija na severozapadu i severu naše zemlje koje su posle Prvog svetskog rata bile oduzete našim narodima; ravnopravnost naroda; garantovanje građanskih sloboda i političkih prava; privredna obnova zemlje i sprovođenje agrarne reforme i kolonizacije; učvršćivanje dalje saradnje sa saveznicima i susednim balkanskim narodima.

Predsednik Ministarskog saveta donosi 2. aprila 1945. godine Uredbu o osnivanju Ratnog kabineta⁷ kao užeg tela Vlade sa zadatkom da vodi sve tekuće poslove u vezi sa uspešnim vođenjem rata. U Ratni kabinet su ulazili predsednik Vlade i ministar narodne odbrane, potpredsednici Vlade, ministri: inostranih poslova, unutrašnjih poslova, finansija i informacija, predsednici Privrednog saveta i Zakonodavnog odbora.

Proglašenjem FNRJ – 29. novembra 1945. godine Privremena vlada DFJ nastavlja sa radom u dotadašnjem sastavu kao vlada odnosno Ministarski savet FNRJ – do donošenja Ustava odnosno obrazovanja nove vlade FNRJ – 1. februara 1946. godine.

Po Ukazu o obrazovanju Vlade FNRJ⁸ vladu su sačinjavali predsednik (istovremeno i ministar narodne odbrane), dva potpredsednika (jedan istovremeno i predsednik Kontrolne komisije), tri ministra bez portfelja i 15 ministara za resore: inostranih poslova, saobraćaja, pomorstva, pošte, telegrafa i telefona, spoljne trgovine, finansija, unutrašnjih poslova, pravosuđa, industrije, (istovremeno i predsednik Planske komisije), rudarstva, trgovine i snabdevanja, poljoprivrede i šumarstva, ruda, građevina i informacija.

Po Ustavu FNRJ od 30. januara 1946. godine⁹ vlada FNRJ je najviši izvršni i upravni organ državne vlasti, koju imenuje i razrešava narodna skupština FNRJ i kojoj odgovara za svoj rad.

Nadležnost vlade FNRJ je da se stara o izvršenju saveznih zakona i kontroliše njihovo sprovođenje. U tu svrhu vlada donosi uredbe za primenu zakona i uredbe na osnovu zakonskog ovlašćenja, kao i uputstva i naredbe radi izvršenja saveznih zakona. vlada FNRJ takođe usmerava i usklađuje rad svojih ministarstava, komisija i komiteta; stara se o pripremi i ostvarenju opštedržavnog privrednog plana i budžeta; utvrđuje i ostvaruje godišnje privredne planove; rukovodi kreditnim i novčanim sistemom; preduzima mere za zaštitu ustavnog poretka i građanskih prava; rukovodi održavanjem odnosa sa stranim državama i stara se o ispunjavanju međunarodnih obaveza; rešava o zakonskim predlozima članova vlade koji se podnose narodnoj skupštini FNRJ; propisuje unutrašnje uređenje ministarstava i podređenih ustanova i osnova komitete, komisije i ustanove u cilju sprovođenja privrednih, odbrambenih i kulturnih mera.

Vlada je prema Ustavu najviši kolektivni rukovodni organ državne uprave, sastavljen od šefova najviših upravnih resora i službi koji radi putem sednica. Predsednik vlade FNRJ predstavlja vladu, predsedava sednicama i rukovodi radom vlade.

Pri vladi FNRJ postoje komiteti na području prosvete i kulture, narodnog zdravlja i socijalnog staranja radi opšteg rukovodstva u tim granama državne uprave.

Vlada FNRJ je, pored Ustavom i zakonima utvrđenih prava i dužnosti, imala i ovlašćenje za donošenje uredaba po pitanjima iz narodne privrede, koje je podnosila na potvrdu narodnoj skupštini.¹⁰ U obrazloženju za donošenje dole navedenog zakona vlada FNRJ navodi: “Kako na

⁶ Arhiv Jugoslavije, Predsedništvo vlade FNRJ (50), fascikla 30, jedinica 52 (u daljem tekstu signatura ovog fonda sastoji se od sledećih elemenata: skraćena AJ, broj fonda-50, broja fascikle i broja arhivske jedinice).

⁷ *Službeni list DFJ*, br. 20/45.

⁸ *Službeni list FNRJ*, br. 12/46.

⁹ *Službeni list FNRJ*, br. 10/46.

¹⁰ Zakon o ovlašćenju Vladi FNRJ za donošenje uredaba po pitanjima iz narodne privrede, *Službeni list FNRJ* br. 12/46.

polju privredne obnove i izgradnje predstoji preduzimanje neodložnih i hitnih mera...to se Vlada FNRJ oseća prinuđena da se za vreme dok Skupština nije na okupu posluži pravom izdavanja uredaba na osnovu zakonskog ovlašćenja, predviđenog čl. 78 Ustava.”¹¹ Potreba za što bržim i efikasnijim delovanjem vlade u specifičnim uslovima našla je svog odraza i u Rešenju o postupku pri donošenju hitnih uredaba Vlade FNRJ od 2. aprila 1946. godine.¹² Njime se ovlašćuje Komitet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti da može između dve sednice vlade razmatrati uredbe čije se donošenje odredi hitnim. Uredba se smatrala donetom na sednici vlade ako je prihvati Komitet i sa njom se saglasi predsednik vlade i član vlade koji je predlagač.

Rešenjem vlade FNRJ o raspravljanju organizacionih pitanja pred Komitetom za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti od 14. septembra 1948. godine¹³ Komitet je bio ovlašćen da u ime vlade raspravlja o unutrašnjem organizacionom uređenju ministarstava, komiteta i komisija vlade i njima podređenih ustanova u smislu čl. 80 Ustava. Unutrašnja organizacija se smatrala usvojenom kad se sa njom složio Komitet i nadležni član vlade.

Obaveze koje je vlada FNRJ u svom sedmogodišnjem delovanju imala u uslovima tadašnjeg društvenog i privrednog života Jugoslavije ilustruju i Zakon o ovlašćenju Vladi FNRJ za osnivanje društvenih fondova¹⁴ i Zakon o ovlašćenju Vladi FNRJ za donošenje uredaba radi usklađivanja odnosa u privredi sa novim privrednim sistemom.¹⁵

Utvrđeni sastav vlade po Ustavu iz 1946. godine neprestano se menjao. Ukazima Prezidijuma narodne skupštine broj ministarstava stalno se povećavao uporedo sa proširenjem upravnih funkcija države, koje su bile posebno izražene u oblastima privrede i razvijale se na bazi nacionalizacije sredstava za proizvodnju. U prvoj polovini 1950. godine dolazi do reorganizacije organa državne uprave, koju karakteriše smanjenje broja saveznih ministarstava i drugih organa uprave. Umesto ukinutih privrednih ministarstava ustanovljavaju se saveti, organizovani kao kolegijalni organi, radi koordinacije pojedinih privrednih organa i za rukovođenje određenim granama privrede i društvenih službi. Po Ukazu o obrazovanju odnosno imenovanju druge vlade FNRJ, od 27. aprila 1950,¹⁶ u sastav vlade ulazilo je oko 30 neposrednih organa – ministarstva, saveti, komisije, komiteti, generalne direkcije i što je od posebnog interesa naglasiti, ministar vlade FNRJ – generalni sekretar vlade.

Decentralizacija uprave i uspostavljanje radničkog samoupravljanja u privredi, donošenjem Zakona o upravljanju privrednim preduzećima, i bitne promene u privrednom planiranju uticale su i na promene u položaju i organizaciji uprave. Izvršena je dalja reorganizacija saveznog aparata državne uprave na bazi prenošenja gotovo svih preduzeća u nadležnost narodnih republika, kao prvi korak potpunog odvajanja privrede od državne uprave i prenošenja upravnih funkcija, osim najvažnijih, na lokalne organe državne vlasti. Ovaj proces deetatizacije dovodi do smanjenja niza drugih državnih funkcija i jačanje društvene samoupravnosti.

Ukazom o reorganizaciji Vlade FNRJ, od 6. aprila 1951. godine,¹⁷ broj neposrednih organa vlade je smanjen. Ukida se veći broj privrednih ministarstava, kao i komiteti koji nestaju kao organizacione forme organa uprave. Kao organi vlade zadržani su samo ministarstva i saveti, tako da vladu FNRJ, pored Predsedništva vlade, sačinjavaju sedam ministarstava (narodne odbrane, inostranih poslova, unutrašnjih poslova, finansija, pravosuđa, spoljne trgovine i pomorstva) i osam saveta (za zakonodavstvo i organizaciju, industriju i građevinarstvo, poljoprivredu i šumarstvo, promet robom, saobraćaj i veze, nauku i kulturu, narodno zdravlje i socijalnu politiku i Privredni savet).

¹¹ AJ-50-30-52 (k. br. 300 od 2.2. 1946. godine).

¹² AJ-50-30-52 (IV br. 2833 od 2.4.1948. godine).

¹³ AJ-50-10-22 (VI br. 7791).

¹⁴ *Službeni list FNRJ*, br. 17/52.

¹⁵ *Službeni list FNRJ*, br. 19/52.

¹⁶ *Službeni list FNRJ*, br. 32/52.

¹⁷ *Službeni list FNRJ*, br. 18/51.

Daljom reorganizacijom državne uprave, krajem 1951. godine, ukinuto je Ministarstvo spoljne trgovine i četiri saveta u oblasti industrije i građevinarstva, a osnovan je Savet za industriju i građevinarstvo. Međutim, ustavne odredbe o položaju, pravima i dužnostima vlade FNRJ nisu se menjale sve vreme njenog trajanja, odnosno do 14. januara 1953. godine. Toga dana je izborom Saveznog izvršnog veća, a na osnovu Ustavnog zakona o osnovama društvenog i političkog uređenja FNRJ i saveznim organima vlasti i Zakona o sprovođenju istog,¹⁸ prestala sa radom vlada FNRJ a samim tim i Predsedništvo vlade.¹⁹

U vreme delovanja NKOJ-a, Privremene vlade DFJ i vlade FNRJ nije bilo stalnih radnih tela vlade i Predsedništva vlade. Bilo je radnih tela privremenog karaktera i sa određenim zadacima, kao na primer Komisija predsedništva ministarskog saveta DFJ, formirana sa zadatkom da ispita stanje na terenu i da podnese izveštaj o narodnoj vlasti, vojnoj upravi i agrarnim odnosima na Kosovu i Metohiji.²⁰

Rešenjem vlade FNRJ od 7. januara 1947. godine,²¹ osniva se Savet za izgradnju i rekonstrukciju Beograda pri Predsedništvu vlade sa zadatkom da ostvaruje saradnju svih zainteresovanih ustanova i stručnjaka, daje direktive za rad Urbanističkom zavodu pri Planskoj komisiji NR Srbije, nadzire izvođenje radova i pruža pomoć oko izgradnje i rekonstrukcije Beograda. Predsednik Saveta je generalni sekretar vlade FNRJ.

Kao stalno radno telo vlade, obrazovan je Komitet za molbe i žalbe vlade FNRJ, i to na sednici vlade od 16. decembra 1946. godine, a na predlog potpredsednika Edvarda Kardelja.²² Komitet su sačinjavali ministri: saobraćaja, pravosuđa i trgovine i snabdevanja. Zadatak Komiteta je bio da u ime vlade, kao drugostepenog organa, donosi rešenja pa žalbama na prvostepena rešenja koja donose ministri i starešine samostalnih ustanova vlade FNRJ.

Do obrazovanja vlade FNRJ – 1. februara 1946. godine postojale su tzv. privredne delegacije koje su vlade narodnih republika bile ustanovile pri Vladi FNRJ. Odlukom Predsedništva vlade one se ukidaju “jer njihovo postojanje nije opravdano niti potrebno u sadašnjim prilikama, a u protivnosti je sa organizacijom državne uprave, kako je predviđeno Ustavom”.²³

Predsedništvo vlade, kao poseban resor predsednika odnosno administrativni aparat vlade, postojao je i u periodu NKOJ-a i vlade DFJ, s tim što se u periodu NKOJ-a ono tek nazire, da bi u preiodu Privremene vlade DFJ odnosno vlade FNRJ imalo već i razrađenu unutrašnju organizacionu strukturu. Prema organizacionoj šemi (nedatiranoj i neverifikovanoj) u Predsedništvu Ministarskog saveta DFJ postojale su sledeće organizacione jedinice:²⁴

Kabineti – predsednika i dva potpredsednika Vlade (Grol i Kardelj).

Opšte odeljenje

- Administrativni odsek,
- Odsek za radijske veze,
- Računovodstvo,
- Statistički odsek,

¹⁸ *Službeni list FNRJ*, br. 3/53.

¹⁹ Zapisnik XXIV zajedničke sednice Saveznog veća i Veća naroda narodne skupštine FNRJ, održane 4.1.1953. godine.

²⁰ AJ-50-89-188 (Ovlašćenje članova Komisije br. 111 od 16.5.1945. godine i izveštaj Komisije od 1.6.1945. godine – nezaveden).

²¹ AJ-50-78-167 (K. Br. 101 od 7.1.1947. godine).

²² AJ-50-30-52 (Obaveštenje članovima Komiteta da je Vlada FNRJ obrazovala Komitet za molbe i žalbe - K Br. 4417 od 17.12.1946).

²³ AJ50-30-53 (Obaveštenje vladama NR o ukidanju tzv. privrednih delegacija pri Vladi FNRJ - K Br. 371 od 7.2.1946).

²⁴ AJ-50-2-4 (1945. godine).

- Arhiva.

Personalno odeljenje

- zajedničko za Predsedništvo, Potpredsedništvo, Ministarstvo za konstituantu i za vodeće kadrove ostalih ministarstava i centralnih ustanova.

Odeljenje za koordinaciju

- Politički odsek,
- Odsek za koordinaciju,
- Zakonodavni odsek,
- Inspektorat,
- Odsek za interne prevode,
- Odsek za "Službeni list".

Po sačuvanoj dokumentaciji tog perioda može se zaključiti postojanje gore navedenih odeljenja kao i Ekonomata u sklopu Opšteg odeljenja.²⁵

Personalno odeljenje se sastojalo od: Opšteg odseka – Odseka za kadrove, Administrativnog odseka i Pravnog odseka.²⁶ Rukovalo je personalnom politikom i vodilo evidenciju kadrova svih saveznih ministarstava, njima podređenih ustanova i svih federalnih jedinica. Vršilo je raspored državnih službenika bivše države – Kraljevine Jugoslavije i raspored državnih službenika koji su dolazili iz zarobljeništva. Radilo je na poslovima postavljenja, unapređenja, premeštaja i otpuštanja službenika Predsedništva Ministarskog saveta kao i službenika saveznih ministarstava i njima podređenih ustanova za koje je potrebna saglasnost predsednika Ministarskog saveta. Vodilo je kartoteku rukovodećih kadrova pojedinih saveznih ministarstava. Sastavljalo je zakonske projekte, uredbe, raspise i uputstva opšte prirode i vodilo postupak oko penzionisanja službenika Predsedništva.

Odeljenje za vezu, koje je verovatno preuzelo poslove Odseka za radio veze, postoji od septembra 1945. do kraja avgusta 1946. godine, kada prelazi (osoblje i oprema) u Ministarstvo unutrašnjih poslova.²⁷ Zadatak Odeljenja je bio osiguranje radio-saobraćaja za potrebe Predsedništva i Ministarstva inostranih poslova.

Predsedništvo vlade FNRJ je poseban resor kojim rukovodi predsednik vlade preko generalnog sekretara, a istovremeno i administrativni aparat vlade.²⁸ Ukazom o reorganizaciji vlade FNRJ, od 7. aprila 1951. godine,²⁹ Predsedništvo vlade se i zvanično vodi kao jedno od ministarstava vlade. Kao administrativni aparat vlade, Predsedništvo vlade ima zadatak da obavlja sve poslove koje mu vlada stavi u dužnost. Kao poseban resor predsednika vlade, Predsedništvo vlade FNRJ ima zadatak da obavlja sve poslove koji izviru iz delokruga predsednika vlade FNRJ, utvrđenih Ustavom FNRJ (čl. 83: "Radom Vlade rukovodi, njome predsedava i predstavlja je njen predsednik"). Faktički je Predsedništvo vlade, preko predsednika vlade, koji je u isto vreme i predsednik Predsedništva, bilo od početka zastupljeno u vladi, a od aprila 1950. godine i preko generalnog sekretara vlade, koji postaje ministar u vladi FNRJ. S obzirom da je Predsedništvo vlade radilo u okviru vlade i za vladu kao kolegijalno telo odnosno predsednika vlade, ovde se ne može postavljati pitanje fondske celine samog Predsedništva, jer sa njim čini administrativnu celinu. Takođe, s obzirom na njegovu subordinaciju u odnosu na vladu, ovde je prvenstveni zadatak pratiti rad vlade

²⁵ AJ-50-31-55 (Materijali o pečatima i štambiljima).

²⁶ AJ-50-112-228 (Pregled službenika Personalnog odeljenja sa odsecima i opisom poslova br. 770 od 8.6.1945. godine).

²⁷ AJ-50-129-262 (Odluka o predaji arhive Odeljenja za vezu administrativnom odseku - P V pov. br. 1423 od 18.9.1946).

²⁸ Jovan Đorđević, Elementi ustavnog prava FNRJ, str. 146.

²⁹ *Službeni list FNRJ*, br. 18/51.

FNRJ u njenom kontinuitetu. S tim u vezi, bitno je naglasiti da se ustavne odredbe o položaju, pravima i dužnostima vlade FNRJ nisu menjale sve vreme njenog trajanja, tj. do 14. januara 1953. godine i sa tog stanovišta vlada FNRJ, a samim tim i Predsedništvo vlade, predstavlja jedinstvenu fondsku celinu.³⁰

Predsedništvo vlade FNRJ ima zadatak da usmerava rad i vrši nadzor nad radom onih ustanova koje su osnovane pri vladi (Komisija za agrarnu reformu i kolonizaciju, Reparaciona komisija sa Reparacionim zavodom, Direkcija za informacije, Savezna uprava hidrometeorološke službe, Glavna geodetska uprava, Glavna državna arbitraža, Arbitražno veće, Sekretarijat za personalnu službu i dr.), odnosno Predsedništvu vlade (Državna komisija za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača, Izvanredna komisija za saobraćaj, Državna komisija za verska pitanja, Uprava za materijalne rezerve, Uprava za koordinaciju rada naučnih instituta, Državni statistički ured, Institut za fiziku i dr.). Predsedništvo vlade FNRJ je takođe administrativno-operativni rukovodilac Opštegrađevinskog preduzeća “Izgradnja”³¹ i “Servisa za snabdevanje saveznih nadležstava, ustanova i preduzeća”.³²

Iz izloženog proizilazi da su zadaci Predsedništva vlade FNRJ i političke i administrativne prirode. Političke prirode, jer obavlja poslove koji pripadaju Predsedniku vlade kao šefu vlade, bilo da se tiču spoljne bilo unutrašnje politike, bilo rada sa narodnom skupštinom. Administrativne prirode, jer Predsedništvo vlade usmerava rad i vrši opšti nadzor nad radom onih ustanova koje su osnovane pri Predsedništvu vlade FNRJ i vladi FNRJ.³³

Zvanična akta, tj. propisi o organizaciji i radu Predsedništva vlade nisu doneseni u celom periodu njegovog postojanja. Iako se u dokumentaciji i dalje koristi naziv Predsedništvo vlade, mora se navesti činjenica da se u pečatima i štambiljima, od januara 1946. godine do januara 1948. godine, upotrebljava naziv: “Vlada FNRJ - Generalni sekretarijat”, da bi se nakon toga ustalio (do januara 1953. godine) naziv – Predsedništvo vlade FNRJ. I sam generalni sekretar vlade FNRJ u službenoj korespondenciji, kao što je gore navedeno, koristi naziv Predsedništvo vlade. Generalni sekretar vlade, na pitanje o načinu organizacije Predsedništva vlade FNRJ, odgovara: “Uredba o organizaciji Predsedništva vlade FNRJ nije još donesena, pa će se to pitanje definitivno rešiti nakon donošenja zakona o uređenju državne uprave”. Umesto toga daje plan unutrašnje organizacije Predsedništva vlade FNRJ sa deobom poslova po formiranim odeljenjima i to:³⁴

- **Koordinaciono odeljenje** (III), referenti za: trgovinu, industriju, finansije, saobraćaj, rudarstvo, zdravlje itd.

- **Pravno-organizaciono odeljenje** (PO ili IV) priprema sednice vlade i kodifikuje rešenja vlade; prati primenu zakona, uredaba i naredaba kroz ministarstva; proučava organizaciona pitanja ministarstava i prenosi iskustva o organizaciji na vlade republika; priprema materijal za odluke vlade po žalbama protiv rešenja ministara i dr.

- **Političko odeljenje** (I) održava veze sa vladama republika i skupštinama; poverljiva prepiska.

- **Personalno odeljenje:** (vođenje tekuće administracije i arhiva; evidencija i pregled rukovodećih i stručnih kadrova savezne uprave i saveznih ustanova i u republikama; pregled

³⁰ Nedostatak pravih izvora - bilo kakvih propisa o osnivanju, radu, funkciji, nadležnosti i organizaciji Predsedništva vlade - onemogućuje dublje sagledavanje njenog mesta u organizaciji vlasti i odnosa sa Vladom. Osnov za gore navedene podatke o Predsedništvu vlade čini literatura o organizaciji i funkcionisanju državne uprave: B. Petranović, J. Đorđević, I. Krbek, N. Stjepanović, Popović-Dimitrijević i Lj. Korać).

³¹ AJ-50-78-166 (Rešenje o osnivanju, PO br. 1475 od 7.3.1947.).

³² AJ-50-129-266 (Rešenje o osnivanju, PO br. 2979 od 1.6.1950.).

³³ Vidi Dosije fonda - Organizaciona šema Predsedništva vlade FNRJ sa opisom osnovnih zadataka i poslova - nedatirana (1951?).

³⁴ AJ-50-30-53 (PO br. 523 od 17.10.1946).

kadrova u Generalnom sekretarijatu vlade FNRJ; pregled kadrova u inostranstvu; škole i kursevi; statistika).

- Odeljenje za štamu:

- Odsek unutrašnje štampe,
- Odsek za evidenciju i statistiku,
- Publistički odsek,
- Odsek za veze sa stranim novinarima.

- Opšte odeljenje - V:

- Ekonomat,
- Računovodstvo,
- Garaže,
- Zdravstvena zaštita rukovodećih kadrova.

Ovde je od interesa navesti podatak da je Personalno odeljenje radilo u na poslovima postavljanja, unapređenja, premeštaja i otpuštanja ne samo službenika Predsedništva vlade već i službenika saveznih ministarstava i njima podređenih ustanova za koje je bila potrebna saglasnost Predsedništva vlade.

Osnivanjem Sekretarijata vlade FNRJ za personalnu službu mnogi poslovi Personalnog odeljenja po pitanju kadrovsko-personalne politike (evidencije i pregledi rukovodećih i stručnih kadrova federacije i republika, škole, kursevi i statistika i sl.) prelaze u nadležnost Sekretarijata, koji je faktički počeo sa radom od 1948. godine.

Isto tako, računovodstvo i ekonomat vršili su računovodstvene poslove i poslove ekonomata za neke od saveznih organa i organizacija, kao Komitet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti, Sekretarijat vlade FNRJ za personalnu službu, Ministarstvo za konstituantu, Ministarstvo i Direkciju za informacije, Saveznu kontrolnu komisiju, Državnu komisiju za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača, Privredni savet sa područnim ustanovama, Savet za industriju i građevinarstvo i dr.

Pored toga, postojali su i kabineti predsednika, potpredsednika i generalnog sekretara vlade. Generalni sekretar vlade, Ukazom o obrazovanju vlade FNRJ, 27. aprila 1950. godine, postaje ministar u vladi.

U sastavu Predsedništva vlade FNRJ od 31. januara 1951. godine nalazi se Biro za pritužbe i predloge i stoji pod neposrednim rukovodstvom generalnog sekretara.³⁵

Nazivi navedenih odeljenja nisu uvek isti. U dokumentaciji se češće sreće naziv Privredno-koordinaciono odeljenje (umesto samo Koordinaciono) i Političko-koordinaciono (umesto samo Političko).

Odeljenje za štampu postoji od jula 1947. godine jer se čl. 7 Uredbe o osnivanju i organizaciji Direkcije za informacije pri vladi FNRJ ukida ovo Odeljenje, a svi poslovi iz njegove nadležnosti, kao iz nadležnosti generalnog sekretara vlade FNRJ koji se odnose na štampu, prelaze na Direkciju.³⁶

U građi postoje neznatni tragovi o postojanju Studijskog odeljenja u 1947, 1948. i 1949. godini, koje se bavilo i prevodilačkim poslovima i imalo svoju biblioteku. Naknadnim uvidom u građu Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti došlo se do saznanja da je Studijsko odeljenje postojalo u okviru Kabineta I potpredsednika vlade (Edvarda Kardelja) i ono je pripremalo (uglavnom prevodilo sa stranih jezika) materijale o pojedinim međunarodnim problemima.

³⁵ *Službeni list FNRJ*, br. 6/51 (Rešenje o prenosu Biroa za pritužbe i predloge Komisije državne kontrole FNRJ u sastavu Predsedništva vlade FNRJ, IV br. 523).

³⁶ AJ-50-41-92 (br. 3053 od 10.7.1947).

Takođe se nazire i postojanje Odeljenja narodne odbrane, dok se za Odelek odnosno Odeljenje za molbe i žalbe (II) može zaključiti da je postojalo od 1947-1950. godine. U radnim verzijama akata o sistematizaciji i organizaciji Predsedništva vlade govori se i o Samostalnom planskom odeku. Zadatak Odeka bio je sastavljanje plana investicija i njegova razrada, realizacija zaključenih ugovora, evidencija o utrošku finansijskih sredstava i materijala i sl. za potrebe Predsedništva i ustanova pri Predsedništvu vlade FNRJ. Njegovo postojanje može se pratiti u 1949. i 1950. godini.³⁷

Postoje indicije koje upućuju na zaključak da je Planski odek bio u sklopu Privredno-koordinacionog odeljenja.

Postojali su i samostalni odseci za Bugarsku, Poljsku, Albaniju i Trst čiji zadatak je bio praćenje i kontrola izvršenja zaključaka, koji proizilaze iz privrednih sporazuma sklopljenih između FNRJ i ovih zemalja. "Formalno ovi odseci pripadaju Političkom odeljenju, ali po karakteru pretežnih njihovih zadataka oni su srodni Koordinacionom odeljenju u čijem sastavu faktički i rade."³⁸

Raspisom str. pov. br. 2644 od 26. avgusta 1948. godine, Predsedništvo vlade FNRJ ukazuje na odluku vlade FNRJ da se oforme posebni organi koji će se baviti davanjem raznih podataka domaćoj i stranoj javnosti. U tu svrhu potrebno je oformiti – pri Predsedništvu vlade FNRJ, Komisiju administrativne kontrole koje sačinjavaju generalni sekretar vlade FNRJ, koji rukovodi Komisijom, i predstavnici Savezne kontrolne komisije Uprave državne bezbednosti, Ministarstva narodne odbrane, Privrednog saveta, Direkcije za informacije, resora čiji se predmeti rešavaju i načelnika Odeljenja administrativne kontrole Predsedništva vlade FNRJ kao sekretara Komisije.

Osnovni zadaci Komisije su davanje načelnih uputstava za rad po svim pitanjima čuvanja državnih tajni, kao i direktive i uputstva za rad Komisija administrativne kontrole pri predsedništvima vlada narodnih republika i svih organa za čuvanje državne tajne u saveznim nadležstvima, ustanovama i preduzećima. Ova Komisija je isključivo nadležna da odlučuje koji se podaci mogu davati predstavnicima stranih zemalja.

Radi izvršenja zadataka Komisije, obrazuje se Odeljenje administrativne kontrole Predsedništva vlade FNRJ kao izvršni organ Komisije. Odeljenje će voditi evidenciju svih podataka koji su dati za objavljivanje i predstavnicima stranih zemalja. Državni organi koji održavaju veze sa inostranstvom dužni su da zatraže saglasnost ove Komisije preko Odeljenja o davanju podataka.

Raspisom pov. br. 665 od 16. maja 1950. godine ukidaju se odeljenja, pa prema tome i Komisija administrativne kontrole kako Predsedništva vlade FNRJ tako i predsedništva vlada narodnih republika, budući da se "u samoj praksi pokazalo da jedan takav aparat ne može očuvati državne tajne...Potrebno je da svaka ustanova odnosno organizaciona jedinica propiše svojim internim pravilnikom red i funkcionisanje svoje administracije..."³⁹

Rešenjem o sistematizaciji radnih mesta u Predsedništvu vlade FNRJ, od 7. marta 1952. godine, utvrđene su sledeće organizacione jedinice:

- kabineti (5 službeničkih mesta),
- pomoćnik ministra (3 službenička mesta, od toga jedan personalni referent),
- Pravna služba (3 službenička mesta),
- Opšte odeljenje (garaža, dečije jaslje i obdanište - 20 službeničkih mesta), kao i tehničko osoblje Predsedništva vlade od 88 radnih mesta.

³⁷ AJ-50-118-240 (Radne verzije akata o sistematizaciji i organizaciji P V - oktobar 1949).

³⁸ Fond Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti (41), Dosije o organizacionim pitanjima P V/1948.

³⁹ AJ-50-31-54.

U sklopu ovog Rešenja nalaze se i radna mesta Biroa za pritužbe i predloge, Verske komisije, Uprave za održavanje zgrada, Kluba i Zubne ambulante što nije od interesa sa sagledavanjem unutrašnje organizacione strukture Predsedništva u užem smislu.⁴⁰

Uvidom u građu iz 1952. godine ranije oznake (rimski brojevi) ukinutih odeljenja i dalje se pojavljuju iako u znatno manjem obimu. To je slučaj sa Privredno-koordinacionim i Političko-koordinacionim odeljenjem. Pravno-organizaciono odeljenje transformiše se u pravnu službu, dok se za personalna pitanja angažuje 1 personalni referent uz pomoćnika ministra.

Na osnovu svega navedenog, može se zaključiti da unutrašnja organizacija Predsedništva vlade nije bila čvrsto postavljena ni propisima, ni internim aktima, a ni u praksi. Postojanje i vremensko trajanje pojedinih odeljenja može se samo naslutiti bilo u fragmentarnoj dokumentaciji o sistematizaciji radnih mesta (radne verzije, obično nedatirane), bilo u naznaci rimske oznake ili nazivu organizacione jedinice na dokumentaciji ili u delovodnom protokolu u rubrici – obrađivač. Jasne granice zadataka i poslova između pojedinih odeljenja nisu čvrsto postavljene. “Još uvek se dešava da se pojedine stvari obavljaju u drugim odeljenjima (Političko), a Pravno da se bavi poslovima koji sa pravnom strukom nemaju ništa zajedničkog...” Ni odnos između funkcija i nadležnosti Pravno-organizacionog odeljenja i Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti nije potpuno razjašnjen i raščlanjen.⁴¹

Političko-koordinaciono odeljenje, kome je prvobitno bilo stavljeno u zadatak “održavanje veza sa vladama republika i skupštinama”, a kasnije da “sarađuje sa neprivrednim, saveznim i republičkim ministarstvima, komitetima, ustanovama i organizacijama i obavlja poslove protokola i kriptografije”. Uvidom u građu Odeljenja, može se zaključiti da je ono davalo saglasnost na odlazak u inostranstvo (razni vidovi međunarodne saradnje, sportska takmičenja, službena putovanja, specijalizacija) i s tim u vezi davalo saglasnost za dodelu deviznih sredstava i kredita narodnim republikama, davalo saglasnost za održavanje konferencija, ali isto tako zadiralo u domen radnih odnosa, kadrovske politike, prenosa nekretnina i dr, što znači da poslovi i zadaci Odeljenja nisu bili strogo definisani, što se može zaključiti i iz njegovog naziva.

Pretpostavka je, s obzirom na naziv organizacione jedinice, da se Odeljenje za molbe i žalbe trebalo baviti molbama i žalbama. Uvidom u građu konstatovana je raznovrsnost akata, kako po vrsti tako i po sadržini, što je sve bitno uticalo na način sređivanja, o čemu će biti više reči u drugom delu istorijske beleške.

U nedostatku bilo kakvih uputstava o načinu poslovanja i rukovanja službenim aktima u Predsedništvu vlade, rekonstrukcija kancelarijskog poslovanja bazira se na sačuvanoj građi i kancelarijskim knjigama.

Kao i sama organizacija Predsedništva vlade, ni sistem kancelarijskog poslovanja nije bio ustaljen, niti se administracija u celosti poklapala sa organizacionom strukturom tvorca fonda. Kancelarijsko poslovanje nije bilo centralizovano. Vođeni su posebni delovodni protokoli za Kabinet generalnog sekretara Vlade sa oznakom “K”(1945-1947), Personalno odeljenje (1945-1951), Odeljenje za vezu (1945-1946) kao i za Računovodstvo (1945-1949) i Auto-garažu (1946-1952) koji su organizaciono bili u sklopu Opšteg odeljenja.

Pravno-organizaciono odeljenje vodilo je poseban delovodnik “P.O.”(1946-1949) ali samo za molbe i žalbe koje je, u ime vlade kao drugostepenog organa, rešavao Komitet vlade za molbe i žalbe (radno telo vlade), a Pravno-organizaciono je vršilo njihovu stručnu obradu i davalo predlog rešenja. Od sredine 1949. godine prestaje vođenje posebnog delovodnika za ovu vrstu dokumentacije, te se od tada ista zavodi u opšti delovodni protokol. I u periodu vođenja posebnog delovodnika (P.O), neznatan deo ove građe bio je zavoden (u 1947. i 1948. godini) u opštem delovodnom protokolu.

⁴⁰ AJ-50-118-240.

⁴¹ AJ-50-118-240 (opis poslova Pravno-organizacionog odeljenja i planiranje budućih – nedatiran -1949).

Opšti delovodni protokol (1945-1952) vođen je za sve ostale organizacione jedinice (Političko-koordinaciono, Pravno-organizaciono, Privredno-koordinaciono, Opšte odeljenje, Odeljenje za molbe i žalbe, Odeljenje administrativne kontrole, Odeljenje za štampu, Samostalni planski odsek) zavisno od perioda njihovog postojanja. Od 1950. godine računovodstvena akta takođe se zavode u opšti delovodni protokol. I u periodu vođenja posebnih delovodnika dešavalo se da su se akta Računovodstva i Auto-garaže zavodila u opšti delovodni protokol.

Isto tako, akta Pravno-organizacionog odeljenja koja nisu bila molbe i žalbe zavodila su se, ponekad, umesto u opšti delovodni protokol, u poseban delovodnik – PO - vođen isključivo za molbe - žalbe upućene Vladi kao drugostepenom organu.

S obzirom na vreme u kome je nastajala, znatan deo građe zavoden je u poveljivom delovodnom protokolu (1945-1952), a neznatan deo u strogo poveljivom.

Posebno je zavodena građa Kabineta Edvarda Kardelja (1945-1950). Sačuvani su samo registri obični, poverljivi i strogo poverljivi - u obliku sveske.

Opšti i poveljivi delovodni protokol u 1945. i 1946. godini u rubrici “obrađivač” ne sadrži oznaku odnosno šifru pripadnosti odgovarajućoj organizacionoj jedinici, što je slučaj i sa građom tog perioda. Tek od 1947. godine pojavljuju se oznake pripadnosti akata organizacionim jedinicama, kako u delovodniku tako i na građi – bilo po nazivu ili rimskim brojevima organizacionih jedinica.

Teškoće u utvrđivanju načina stvarnog odlaganja spisa i rekonstrukcije prvobitnog poretka je odsustvo na spisima i delovodnicima pravih signatura koje bi ukazivale na broj fascikle i redni broj unutar nje po kojima se predmeti mogu naći. Rubrika delovodnika “fascikulatura” uvek je nepopunjena.

Administrativne knjige Predsedništva nisu kompletne. I pored toga što knjige nisu kompletne, sam način vođenja administrativnih knjiga onemogućuje njihovu efikasnu upotrebu kao obaveštajnog sredstva. U delovodnim protokolima nije naznačen način arhiviranja građe. Registratura nije bila dosledna u povezivanju akata jednog predmeta kroz knjige. Često delovodnik ne daje vezu sa registrom, a sam registar je vođen prema ličnom nahodanju administrativnog lica bez unapred utvrđenog kriterija. Registri su više “imenici” nego “predmetnici”. Odrednice su uglavnom nazivi raznih ustanova i preduzeća, ili lična imena službenika ili reč proizvoljno uzeta iz predmeta koja nije ključna. Ređe su predmetne odrednice, a one su takve da ne iniciraju pravu sadržinu spisa. Međutim, ni takve odrednice nisu dosledno primenjivane.

Sva građa nije bila evidentirana. Dokumentacija nastala u 1944. (od decembra) i početkom 1945. godine uglavnom nije evidentirana ili je evidentirana zanatno kasnije. To je slučaj i sa dosijeom o delatnosti među iseljenicima iz perioda 1942-1945. godine koji je zaveden u Predsedništvu vlade tek 1946. godine.

STANJE ARHIVSKE GRAĐE

Fond je preuziman u više navrata (četiri primopredajna zapisnika⁴² i to u periodu od 1954-1973. godine). Građa je preuzimana od SIV-a, Komisije za mobilizacijske poslove saveznih organa i ustanova i Servisa za administrativne i računovodstvene poslove SIV-a. Manji deo građe priman je sa građom drugih fondova i pripajan, po razgraničenju, fondu Predsedništva vlade FNRJ. Takođe je priključen fondu i refuzni materijal iz depoa Arhiva u količini od 4,55 dm. Fragmentarna građa Predsedništva vlade, dobijena u četiri i više navrata, bila je rasparčana tako da su se svi delovi identične građe nalazili u više popisa, što je onemogućavalo rekonstrukciju stanja građe po organizacionim jedinicama odnosno većim skupinama.

Popisima nije bilo obuhvaćeno 12.5 dm računovodstvene i personalne građe uglavnom Predsedništva vlade ali i SIV-a, koja je primljena u potpuno refuznom stanju od Servisa za

⁴² Detaljnije vidi Dosije fonda.

administrativne i računovodstvene poslove SIV-a tako da je ukupna količina građe iznosila oko 62 dm. Građa Predsedništva vlade FNRJ je u dva navrata primana u zapečaćenim sanducima, tako da se primopredajnim zapisnicima nije mogla napraviti kakva-takva specifikacija u kojoj bi se navele granične godine, sadržaj građe, njena očuvanost i slično. Jedan deo te građe bio je sreden i popisan u Arhivu. Može se konstatovati da su materijali mnogih organizacionih jedinica Predsedništva vlade sačuvani samo u fragmentima – veliki rasponi delovodnih brojeva u fasciklama to pokazuju. Relativno kompletno sačuvana je dokumentacija molbe-žalbe, koju je stručno obrađivalo Pravno-organizaciono odeljenje Predsedništva vlade za potrebe Komiteta za molbe i žalbe vlade FNRJ.

Upoređujući popise i građu, može se konstatovati sledeće:

- popisima je bila obuhvaćena i građa drugih fondova koji su bili potpuno inkorporirani u građu Predsedništva vlade (Sekretarijat za personalnu službu vlade FNRJ, Komitet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti, šest ministarstava za republike Vlade DFJ, Komisija za vanredni uvoz prehrambenih artikala vlade FNRJ i dr).

- deo građe je bio osnovno grupisan po godinama i delovodnim brojevima (obično opšta arhiva), deo je pak bio sreden po tematici, sa ili bez oznake godine nastanka građe. Na fasciklama su bile sledeće oznake: naziv fonda, godina, raspon delovodnih brojeva ili sadržajna odrednica. Međutim sadržina fascikle često puta nije odgovarala sadržini u popisu kao ni granične godine građe. U građi je bilo dosta propratnih akata bez priloga. Jednom rečju, stanje građe je bilo takvo da se nije mogao ustanoviti sistem arhiviranja građe, ako ga je uopšte i bilo.

Sve napred navedene činjenice nametale su kao obavezu početnu fazu rada kompletiranja fonda na način da se njegovi delovi, koji su bili razdvojeni bez ikakvih vremenskih ili bilo kojih drugih normi, uklope fizički u jednu celinu hronološkim redom nastanka građe. Kod toga je vršeno i osnovno razgraničenje fondskih celina.

Fond nije kompletan. Jedan od razloga nekompletnosti građe je i škartiranje koje je vršeno u samoj registraturi (u delovodnom protokolu a i na propratnim aktima navodi se oznaka – uništeno ili spaljeno). Većim delom radi se o građi Opšteg (V) odeljenja, ali je uništavana delom i građa iz oblasti međunarodnih odnosa i privrede, zavodena u poverljivom delovodniku. Osnovu za uništavanje građe u registraturi možemo naći u raspisima Predsedništva odnosno generalnog sekretara vlade FNRJ upućena svim saveznim i republičkim organima u kojima se nalaže pregled svih arhiva od 1944. godine, njihovo sređivanje i izdvajanje predmeta koji nemaju vrednost, bilo operativnu ili za proučavanje istorije našeg društvenog i privrednog života. Kod toga se konstatuje da je “bilo slučajeva da se uništavaju arhive koje imaju kulturno-istorijski značaj”.⁴³ Na uništavanje građe je posebno uticala i Naredba o obaveznom prikupljanju i predaji otpadaka od hartije, donesena septembra 1949. godine od strane Savezne planske komisije i Privrednog saveta. Kompletno nedostaju materijali sednica Privremene vlade DFJ i vlade FNRJ koji, s obzirom na način rada i prirodu tvorca fonda čine najznačajniji deo građe i odražavaju njen sveukupni rad.⁴⁴

Fond je bio pomešan sa građom drugih fondova. Izdvojena je građa fonda Sekretarijata za personalnu službu Vlade FNRJ (oko 20 dm), ministarstava za republike DFJ odnosno FNRJ, Komisije za vanredni uvoz prehrambenih artikala Vlade FNRJ (oko 3 dm) Ministarstva za konstituantu, Komiteta odnosno Saveta za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti (oko 1 dm), Savezne planske komisije (oko 1 dm), Savezne kontrolne komisije (0.30 dm), Kabineta maršala Tita, Ministarstva trgovine i snabdevanja (0.50 dm), Ministarstva saobraćaja (0.45 dm), AVNOJ-a, Privrednog saveta i mnogih drugih fondova ali u neznatnim količinama. Takođe su iz fonda izdvojeni dnevници boraca II proleterske brigade i drugi materijali (operacijski dnevници, prepisi dokumenata NDH i sl.) vezani za NOB (0.30 dm), kao i publikacije Ujedinjenih nacija i radni materijali Jugoslovenske delegacije na Pariskoj mirovnoj konferenciji u količini od oko 0.25 dm.

⁴³ AJ-50-31-55 (K-982 od 27.4.1946; K-1449 od 5.6.1946; pov. br. 1543 od 29.10.1946).

⁴⁴ Vidi u Dosijeu fonda: Informacija o stanju kompletnosti građe fonda - Predsedništvo vlade FNRJ i Saveznog izvršnog veća.

Granične godine građe u fondu su 1944-1953, sa izuzetkom već pomenutog dosijea o iseljenicima koji datira od 1942. godine. Fizičko stanje građe je zadovoljavajuće.

U procesu sređivanja fonda izlučen je bezvredan registraturski materijal kao: duplikati, propratni akti bez priloga, urgencije, rešenja o isplati honorara, godišnjem odmoru, dečijem dodatku, administrativnoj zabrani i razna prepiska iz radnog odnosa, razni materijali ekonomata (nalozi, računi za nabavku inventara, uvođenje telefona i druga prepiska iz nadležnosti ekonomata), nabavka knjiga i časopisa za potrebe biblioteke Predsedništva vlade, računi radničko-službeničkog restorana i ekonomije Instituta za fiziku pri Predsedništvu vlade, razni materijali Auto-garaže (o nabavci, utrošku, trebovanju goriva, rezervnih delova i voznog parka), računovodstvena građa kao i razne pomoćne kancelarijske knjige.

Izdvojeno je ukupno oko 10 dm bezvredne registraturske građe i kancelarijskih knjiga.

Kao što je napred već rečeno, građa vlade FNRJ - Predsedništva vlade je veoma fragmentarna. Unutrašnja organizacija Predsedništva vlade nije bila čvrsto postavljena ni propisima ni internim aktima, a ni u praksi. Poslovi i zadaci odeljenja nisu bili strogo definisani. Jasne granice zadataka i poslova između pojedinih odeljenja nisu bile čvrsto postavljene. Iz tih razloga, kao i zbog toga što je količina građe pojedinih organizacionih jedinica mala, a po sadržini veoma raznovrsna i međusobno isprepletana, kod sređivanja građe nije se poštovala unutrašnja organizacija Predsedništva vlade. Izuzetak je učinjen jedino kod tehničkih službi Predsedništva vlade, i to: Odeljenja za vezu, biblioteke i Auto-garaže, kod kojih se naziv organizacione jedinice poklapa sa njihovom delatnošću. Međutim, ukupna količina građe ovih organizacionih jedinica je neznatna (manje od jedne fascikle). Građa Auto-garaže je obilovala velikom količinom bezvrednog registraturskog materijala i nakon izlučivanja ostavljena je neznatna količina, i to više kao "memento" njenom postojanju.

I pored toga što knjige nisu bile kompletne, sam način vođenja kancelarijskih knjiga onemogućuje njihovu efikasnu upotrebu kao obaveštajnog sredstva, s obzirom na stanje građe, fragmentarnost i izlučivanje, one gube svoju svrhu, tj. prestaju da budu efikasno sredstvo u funkciji informisanja. Iz svih napred navedenih razloga zauzet je stav da se kod sređivanja fonda ne poštuje sistem rada registrature već primeni princip slobodne provenijencije na način da odgovara funkciji, zadacima, delatnosti i obliku rada stvaraoca fonda. Izuzetak su jedino žalbe upućene vladi FNRJ kao drugostepenom organu, koje je u njeno ime rešavao Komitet vlade FNRJ za rešavanje žalbi, a Pravno-organizaciono odeljenje Predsedništva vlade je vršilo njihovu stručnu obradu. Građa je sređena registraturski po godinama i delovodnim brojevima. Za ovu vrstu građe vođene su posebne kancelarijske knjige do 1949. godine, da bi tada prešli na evidentiranje akata u opšti delovodni protokol Predsedništva vlade.

Specifičnost tvorca fonda, način rada, kao i sama građa nametnuli su sledeća rešenja u klasifikaciji građe:

- Kabinet potpredsednika NKOJ-a i Ministarskog saveta DFJ,
- Kabinet Edvarda Kardelja,
- Prepiska sa Kraljevim namesništvom i Upravom kraljevskih dobara,
- Propisi vlade FNRJ,
- Materijali organa vlasti i uprave,
- Razna društveno-politička pitanja,
- Tehničke i druge službe Predsedništva vlade,
- Molbe-žalbe,
- Komitet vlade FNRJ za rešavanje žalbi,
- Viši disciplinski sud vlade FNRJ.

Građa unutar osnovnih klasifikacionih grupa daljom klasifikacijom prema sadržajnoj diferencijaciji ili vrsti građe podeljena je na podgrupe, odnosno arhivske jedinice kao jedinice opisa.

Zbog fragmentarnosti građe, nekad je klasifikaciona grupa u isto vreme i najniža strukturna jedinica fonda odnosno arhivska jedinica. Redosled podgrupa i arhivskih jedinica unutar svake klasifikacione grupe dat je u pregledu sadržine arhivskih jedinica i kancelarijskih knjiga, koji je sastavni deo inventara. Unutar arhivskih jedinica građa je sređena hronološki.

Klasifikacija građe je postavljena tako da u svom prvom delu sadrži građu Kabineta jednog od potpredsednika NKOJ-a odnosno Ministarskog saveta DFJ, ali sa zvaničnim nazivom – **Potpredsedništvo**. Sadrži uglavnom radne verzije podzakonskih akata o organizaciji i radu NKOJ-a, povereništva i drugih organa i službi.⁴⁵

Zatim sledi građa **Kabineta Edvarda Kardelja** koja je i po vrsti i po sadržini veoma raznovrsna, između ostalog i zbog funkcija koje je obavljao u periodu 1944-1950. godine (potpredsednik NKOJ-a, vlade DFJ i FNRJ, ministar za konstituantu, predsednik Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti i Savezne kontrolne komisije, ministar spoljnih poslova). Kako se nije mogla izvršiti diferencijacija građe po funkcijama Edvarda Kardelja, građa je podeljena na sledeće podgrupe odnosno arhivske jedinice: zakonodavni rad Skupštine vlade; materijali o organizaciji i radu saveznih organa i službi opštejugoslovenskog značaja; republički organi; međunarodna saradnja; reparacije i restitucije; repatrijacije i iseljenici; privreda; agrarna reforma, nacionalizacija, konfiskacija eksproprijacija; prosvetne, naučne i kulturne ustanove; socijalno-zdravstvena zaštita; društveno-političke organizacije, udruženja i društva; personalno-kadrovska pitanja; publicistička delatnost Edvarda Kardelja; razna društveno-politička pitanja; izrazi solidarnosti i predlozi pojedinaca; molbe i žalbe.

Prepiska sa Kraljevskim namesništvom i Upravom kraljevih dobara sadrži: uredbu o uređenju kancelarije Kraljevskog namesništva, ukaze o ostavkama pojedinih članova vlade DFJ, protokol o rođenju Petra II Karadorđevića, izveštaje, referate o njihovom radu, imovini, apanaži članovima porodice Karadorđević i sl.

Propisi Vlade FNRJ, kao rezultat njenog rada u delu koji se odnosi na izvršenje saveznih zakona, čine posebnu skupinu koju je sama registratura stvorila pod nazivom – Zbirka uređaba, odluka, naredaba, rešenja i drugo. Sadrži originalna podzakonska akta sa potpisom druga Tita u svojstvu predsednika vlade, što znatno obogaćuje i inače fragmentarnu dokumentaciju ovog fonda. Predlozi ili kopije tih istih podzakonskih akata sa pratećom prepiskom, ako su sačuvani, mogu se naći u materijalima odgovarajućih arhivskih jedinica klasifikacione grupe “Organi vlasti i uprave”. Ova skupina je zadržana kao posebna celina kako zbog svoje vrednosti tako i zbog zaštite originalnih omota koji su većeg formata od ostale građe.

Izvršena je klasifikacija propisa o osnivanju, ukidanju, nadležnosti i slično na sledeće podgrupe: savezni organi; generalne direkcije, uprave, komore i uredi; zavodi i instituti; službe; niži organi vlasti. Slede propisi o: opštedržavnom i saveznom budžetu; finansijsko-monetarnoj politici i bankama; poreskoj politici; prosveti, nauci, kulturi i ustanovama iz te oblasti; socijalno-zdravstveno-penzijskom osiguranju; poslovanju u privredi; osnivanju, ukidanju i promeni statusa i AOR-a i predaji republikama privrednih preduzeća; prenosu osnovnih sredstava; trgovini i ugostiteljstvu; otkupu u snabdevanju; poljoprivredi, stočarstvu i šumarstvu; građevinarstvu; saobraćaju; radu i radnim odnosima; imovinsko-pravnim odnosima.

Organi vlasti i uprave čine jednu od najobimnijih klasifikacionih grupa. Klasifikacija unutar ove grupe, u delu koji se odnosi na organe uprave, uglavnom prati tri osnovna sektora u strukturi vlade, i to: političko-upravni, društveni i privredni, a s obzirom na to da su u ovom periodu savezni organi uprave deo sistema vertikalno-hijerarhijski povezanih državnih organa, problematika koju tretiraju prožima sve nivoe u toj hijerarhiji.

⁴⁵ Količina građe je neznatna (0.5 dm). Deo građe za period NKOJ-a je evidentiran, dok dve skupine tzv. starih akata popisanih u registraturi čine akta bez administrativnih oznaka, često puta nedatirana (beleške, koncepti i sl), a odnose se na period Ministarskog saveta DFJ.

Kao vrhovnom zakonodavnom i najvišem izvršnom i upravnom organu – vladi i skupštini – dat je prioritet u okviru ove klasifikacione grupe. Tretira pitanja njihovih međusobnih odnosa, reorganizacije i rekonstrukcije vlade, rad i ovlašćenja vlade, organizaciju, koordinaciju i jednoobraznost rada državnih organa svih nivoa (od narodnih odbora do federacije), nevažnosti pravnih propisa KJ, važnost pravnih propisa socijalističke Jugoslavije na pripojenom području i slično.

Slede materijali o radu državnih organa po pitanju obezbeđenja; kancelarijskog poslovanja; rada narodnih odbora i oblasti; likvidaciji saveznih organa (Državni savet i dr); rada saveznih ministarstava (izveštaji generalnog sekretara vlade); narodne odbrane; unutrašnjih poslova; pravosuđa; rada; raznih komisija, ureda i službi opšte-jugoslovenskog značaja; školstva, nauke, kulture, informisanja i kinematografije.

Međunarodni odnosi čine posebnu skupinu akata. Od interesa je navesti specifičnost materijala nastalog međunarodnom aktivnošću naše zemlje. Karakteristično je za ovaj period, posebno do 1948. godine, da preovladava saradnja sa SSSR-om i zemljama tzv. narodne demokratije. Sačuvana građa govori o veoma tesnoj saradnji, posebno sa Albanijom preko Jugoslovensko-albanske koordinacione komisije i mešovitih društava (10 fascikli). Građa se uglavnom odnosi na saradnju sa evropskim zemljama i sistematizovana je po abecednom redu zemalja. U sklopu međunarodne saradnje nalazi se vredna građa vezana za rad Vojne uprave Jugoslovenske armije i Slobodne teritorije Trst, kao i Vojne misije FNRJ kod Kontrolnog veća za Nemačku - Berlin.

Na ovu podgrupu nadovezuje se, kao posebna celina, dokumentacija po pitanju reparacija, restitucije, ratne štete i ratnog plena.

Materijali iz oblasti privrede klasifikovani su po privrednim granama.

Građa iz oblasti finansijsko-monetarne politike obuhvata i materijale iz oblasti kreditne i fiskalne politike, opštedržavni i savezni budžet i u sklopu istog finansijskog poslovanja Predsedništva vlade i njegovih područnih ustanova.

Slede materijali iz oblasti radnih odnosa na koje se nadovezuje kadrovsko-personalna politika na nivou cele zemlje, za savezne organe i organizacije i za Predsedništvo vlade sa područnim ustanovama.

Pod nazivom **Razna društveno-politička pitanja** podvedena je neznatna količina građe (oko 1 fascikle) sledećih arhivskih jedinica: izborna problematika, verska pitanja, društveno-političke organizacije, odlikovanja, izrazi solidarnosti, predlozi pojedinaca. Po vrednosti i količini građe najznačajniju grupu čine verska pitanja koja tretiraju posleratni položaj crkve i njene odnose sa državom.⁴⁶

Zapisnici **Komiteta Vlade FNRJ za rešavanje žalbi** i izveštaj o radu sublimiraju njegov ukupan rad. Međutim, žalbe, pogotovo one po pitanju ustanovljavanja (gubitka) prava na penziju lica koja su se na bilo koji način ogrešila o NOP ili saradivala sa okupatorom, odražavaju specifičnost vremena u kome su nastale i zbog toga nisu predložene za izlučivanje.

Personalna dosijea i platni spiskovi su posebno popisani i izdvojeni iz fonda u količini od 50 fascikli. U personalnoj građi fonda nalaze se lična dosijea službenika mnogih saveznih organa i organizacija koja su sređena abecedno a ne po institucijama, s obzirom na stalnu fluktaciju kadrova iz jedne ustanove u drugu. Nedostatak kadrova i velike potrebe za njima u periodu obnove i izgradnje diktirale su takvo ponašanje.

S obzirom na zajedničko računovodstvo u građi vlade FNRJ – Predsedništva vlade nalaze se platni spiskovi za radnike i službenike, pored Predsedništva vlade, Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti, Sekretarijata vlade FNRJ za personalnu službu, Ministarstva za konstituantu, Ministarstva odnosno Direkcije za informacije, Savezne kontrolne komisije, Državne

⁴⁶ Deo akata je u naslovu upućen Državnoj komisiji za verska pitanja koja je, iako osnovana 1945. godine samostalni organ uprave, faktički počela sa radom 1948. godine.

komisije za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača, Privrednog saveta sa područnim ustanovama i dr. Popis personalnih dosijea i platnih spiskova čini sastavni deo inventara.

Kao obaveštajno sredstvo urađen je inventar fonda. Istraživači pri citiranju korišćene građe služe se signaturom koja se sastoji od oznake Arhiva (AJ), broja fonda (50), broja fascikle i broja arhivske jedinice.

Ukupna količina građe iznosi 33.8 dm, od toga 185 fascikli, 335 arhivskih jedinica građe i 113 kancelarijskih knjiga.

**STRUKTURA
ARHIVSKE GRAĐE FONDA**

(OSTAVLjENA PRAZNA STRANA)

STRUKTURA ARHIVSKE GRAĐE FONDA

oznaka grupe	naziv klasifikacione grupe	od jed. opisa	do jed. opisa
1	POTPREDSEDNIŠTVO NKOJ-a I MINISTARSKOG SAVETA DFJ	1	1
2	KABINET EDVARDA KARDELJA	2	20
2.1	POTPREDSEDNIŠTVO NKOJ-a	2	2
2.2	ZAKONODAVNI RAD SKUPŠTINE I VLADE	3	3
2.3	SAVEZNI ORGANI I SLUŽBE OPŠTE-JUGOSLOVENSKOG NIVOA	4	4
2.4	REPUBLIČKI ORGANI	5	5
2.5	MEĐUNARODNA SARADNJA	6	7
2.6	REPARACIJE I RESTITUCIJA	8	8
2.7	REPATRIJACIJA I ISELJENICI	9	9
2.8	PRIVREDA	10	10
2.9	AGRARNA REFORMA, NACIONALIZACIJA, KONFISKACIJA I EKSPROPRIJACIJA	11	11
2.10	PROSVETNO-NAUČNE I KULTURNE USTANOVE	12	12
2.11	SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA	13	13
2.12	DRUŠTVENO-POLITIČKE ORGANIZACIJE, UDRUŽENJA I DRUŠTVA	14	14
2.13	PERSONALNO-KADROVSKO	15	15
2.14	PUBLICISTIČKA DELATNOST EDVARDA KARDELJA	16	16
2.15	RAZNA DRUŠTVENO-POLITIČKA PITANJA	17	17
2.16	IZRAZI SOLIDARNOSTI, PREDLOZI POJEDINACA	18	18
2.17	MOLBE - ŽALBE	19	19
2.18	REGISTRI KABINETA E. KARDELJA	20	20
3	KRALJEVSKO NAMESNIŠTVO, UPRAVA KRALJEVIH DOBARA	21	21
4	PROPISI VLADE	22	51
4.1	SAVEZNI ORGANI	22	22
4.2	GENERALNE DIREKCIJE, UPRAVE, KOMORE, UREDI	23	24
4.3	ZAVODI, INSTITUTI I PREDUZEĆA DRUŠTVENIH DELATNOSTI	25	25
4.4	SLUŽBE	26	26
4.5	NIŽI ORGANI VLASTI	27	27
4.6	OPŠTEDRŽAVNI I SAVEZNI BUDŽET	28	28
4.7	FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA	29	29
4.8	PORESKA POLITIKA	30	30
4.9	PROSVETA, NAUKA, KULTURA	31	32
4.10	SOCIJALNO-ZDRAVSTVENO-PENZIJSKO OSIGURANJE	33	33

oznaka grupe	naziv klasifikacione grupe	od jed. opisa	do jed. opisa
4.11	POSLOVANJE U PRIVREDI	34	35
4.12	OSNIVANJE, UKIDANJE... PREDUZEĆA	36	37
4.13	PRENOS OSNOVNIH SREDSTAVA	38	38
4.14	TRGOVINA I UGOSTITELJSTVO	39	39
4.15	OTKUP I SNABDEVANJE	40	40
4.16	POLJOPRIVREDA, STOČARSTVO, ŠUMARSTVO	41	41
4.17	GRAĐEVINARSTVO	42	42
4.18	SAOBRAĆAJ I VEZE	43	43
4.19	RAD I RADNI ODNOSI	44	48
4.20	IMOVINSKO-PRAVNO	49	49
4.21	EKSPPRIJACIJA	50	50
4.22	RAZNO	51	51
5	ORGANI VLASTI I UPRAVE	52	96
5.1	RAD VLADE I SKUPŠTINE	52	53
5.2	OBEZBEĐENJE DRŽAVNE UPRAVE	54	54
5.3	KANCELARIJSKO POSLOVANJE	55	55
5.4	LIKVIDACIJA SAVEZNIH ORGANA I PREDUZEĆA	56	56
5.5	NARODNI ODBORI I OBLASTI	57	57
5.6	KOMITET ZA ZAKONODAVSTVO I IZGRADNJU NARODNE VLASTI VLADE FNRJ	58	58
5.7	IZVEŠTAJ O RADU MINISTARSTAVA	59	59
5.8	VOJNO-TERITORIJALNI ORGANI I ORGANI NARODNE ODBRANE	60	60
5.9	VOJNA PREDUZEĆA	61	61
5.10	PROTIVAVIONSKA ZAŠTITA (PAZ)	62	62
5.11	SNABDEVANJE JUGOSLOVENSKE ARMIIJE	63	63
5.12	MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA	64	65
5.13	VATROGASNA SLUŽBA	66	66
5.14	PRAVOSUĐE	67	70
5.15	MINISTARSTVO RADA I INSPEKCIJA RADA	71	71
5.16	ISELJENICI	72	72
5.17	REPATRIJACIJA	73	73
5.18	IZBEGLICE IZ ZEMALJA INFORMBIROA	74	74
5.19	KONTROLNE KOMISIJE	75	75
5.20	KOMISIJA ZA NARODNU IMOVINU VLADE FNRJ	76	76

oznaka grupe	naziv klasifikacione grupe	od jed. opisa	do jed. opisa
5.21	DRŽAVNA KOMISIJA ZA UTVRĐIVANJE ZLOČINA OKUPATORA I NJIHOVIH POMAGAČA	77	77
5.22	SAVEZNI STATISTIČKI URED	78	78
5.23	GEODETSKA I KATASTARSKA SLUŽBA	79	79
5.24	HIDROMETEOROLOŠKA SLUŽBA	80	80
5.25	SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA	81	88
5.26	ŠKOLSTVO, NAUKA, KULTURA, INFORMISANJE, KINEMATOGRAFIJA	89	94
5.27	INSTITUT ZA MEĐUNARODNU POLITIKU I PRIVREDU	95	96
6	MEĐUNARODNI ODNOSI	97	150
6.1	MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE	98	104
6.2	ALBANIJA	105	120
6.3	AUSTRIJA	121	121
6.4	BELGIJA	122	122
6.5	BUGARSKA	123	126
6.6	ČEHOSLOVAČKA	127	127
6.7	DANSKA	128	128
6.8	FINSKA	129	129
6.9	FRANCUSKA	130	130
6.10	GRČKA	131	131
6.11	HOLANDIJA	132	132
6.12	ITALIJA	133	133
6.13	MAĐARSKA	134	134
6.14	NEMAČKA	135	135
6.15	NORVEŠKA	136	136
6.16	POLJSKA	137	137
6.17	RUMUNIJA	138	138
6.18	SSSR	139	139
6.19	ŠPANIJA	140	140
6.20	ŠVAJCARSKA	141	141
6.21	ŠVEDSKA	142	142
6.22	TURSKA	143	143
6.23	VELIKA BRITANIJA	144	144
6.24	VIŠE ZEMALJA	145	145
6.25	VANEVROPSKE ZEMLJE	146	146

oznaka grupe	naziv klasifikacione grupe	od jed. opisa	do jed. opisa
6.26	VOJNA UPRAVA J.A. - STT	147	148
6.27	VOJNA MISIJA FNRJ KOD KONTROLNOG VEĆA ZA NEMAČKU - BERLIN	149	150
7	REPARACIJE, RESTITUCIJA, RATNA ŠTETA I RATNI PLEN	151	154
8	PRIVREDA	155	220
8.1	OBNOVA RATOM PORUŠENIH NASELJA	156	156
8.2	IZVEŠTAJI SAVEZNE KONTROLNE KOMISIJE	157	157
8.3	POSLOVANJE PRIVREDNIH PREDUZEĆA	158	159
8.4	INDUSTRIJA	160	163
8.5	RUDARSTVO	164	164
8.6	ELEKTROPRIVREDA	165	165
8.7	GRAĐEVINARSTVO	166	176
8.8	SAOBRAĆAJ I VEZE	177	183
8.9	POLJOPRIVREDA I ŠUMARSTVO	184	189
8.10	PLANSKA RASPODELA KONTINGENATA	190	191
8.11	RASPODELA	192	193
8.12	MINISTARSTVO TRGOVINE I SNABDEVANJA	194	202
8.13	TRGOVINA I UGOSTITELJSTVO	203	203
8.14	ZANATSTVO	204	204
8.15	KONFISKACIJA	205	205
8.16	EKSPROPRIJACIJA	206	209
8.17	NACIONALIZACIJA	210	0
8.18	PROCENA VREDNOSTI PREDUZEĆA	211	211
8.19	PRENOS OSNOVNIH SREDSTAVA	212	214
8.20	PRELAZNE ZASTAVICE	215	216
8.21	UDARNICI	217	217
8.22	IMOVINSKO-PRAVNO	218	218
8.23	UPRAVLJANJE NEPOKRETNOSTIMA	219	219
8.24	STAMBENO-POSLOVNI PROSTOR	220	220
9	FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA	221	236
10	RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA	237	255
11	RAZNA DRUŠTVENO-POLITIČKA PITANJA	256	261
11.1	IZBORNA PROBLEMATIKA	256	256
11.2	VERSKA PITANJA	257	257

oznaka grupe	naziv klasifikacione grupe	od jed. opisa	do jed. opisa
11.3	DRUŠTVENO-POLITIČKE ORGANIZACIJE	258	258
11.4	ODLIKOVANJA	259	259
11.5	IZRAZI SOLIDARNOSTI	260	260
11.6	PREDLOZI POJEDINACA	261	261
12	TEHNIČKE I DRUGE SLUŽBE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ	262	266
12.1	ODELJENJE ZA VEZU	262	262
12.2	BIBLIOTEKA PREDSEDNIŠTVA VLADE	263	263
12.3	AUTO-GARAŽA	264	264
12.4	DRUŠTVENO-POLITIČKE ORGANIZACIJE	265	265
12.5	SERVIS ZA SNABDEVANJE SAVEZNIH USTANOVA I PREDUZEĆA	266	266
13	MOLBE - ŽALBE	267	283
14	KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI	284	328
14.1	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE (MOLBE - ŽALBE)	285	328
15	VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ	329	335

(OSTAVLjENA PRAZNA STRANA)

OPIS
JEDINICA OPISA

(OSTAVLjENA PRAZNA STRANA)

PREGLED JEDINICA OPISA SA KLASIFIKACIONOM ŠEMOM

naziv klasifikacione grupe

POTPREDSEDNIŠTVO NKOJ-a I MINISTARSKOG SAVETA DFJ

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

1	1	POTPREDSEDNIŠTVO NKOJ-a I MINISTARSKOG SAVETA DFJ
---	---	---

Razni materijali (nacrti uredaba, odluka i pravilnika, sa primedbama na iste, beleške i prepiska) o: organizaciji i radu NKOJ-a, povereništava, raznih organa i službi u periodu konstituisanja socijalističke Jugoslavije i izgradnje narodne vlasti, ukidanju i nevažnosti pravnih propisa iz perioda okupacije, proglašenju Pavla Karađorđevića ratnim zločincem i dr.

godina 1944-1945, s.a.

vrsta dokumenta nacrt, beleška, prepiska.

napomena Dve skupine akata i beležaka raznovrsne tematike (neprotokolisane).

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

POTPREDSEDNIŠTVO NKOJ-a

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

1	2	POTPREDSEDNIŠTVO NKOJ-a
---	---	-------------------------

Telegrami i prepiska u vezi potreba raspodele stručne radne snage u privredi i državnoj upravi, sa ličnim podacima, obustavi mobilizacije privrednih stručnjaka, repatrijaciji naših državljana iz Mađarske, obnovi kninske pruge, raspodeli goriva, raspodeli kamiona, hrane, odeće, lekova dobijenih od UNRRA-e i saveznika, dozvoli igranja kluba "Hajduk" sa engleskim timovima na Malti i dr.

godina 1945.

vrsta dokumenta telegram, prepiska.

napomena 15.01.1945. do 9.03.1945. godine, vidi F-5 J-15.

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

ZAKONODAVNI RAD SKUPŠTINE I VLADE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

1	3	ZAKONODAVNI RAD SKUPŠTINE I VLADE
---	---	-----------------------------------

Pozivi sa dnevnim redom (sa materijalima - predlozi zakona) za sednice Predsedništva AVNOJ-a, Privremene Narodne skupštine, Zakonodavnog odbora, Prezidijuma i vlade FNRJ. Pozivi sa dnevnim redom (sa materijalima - uredbe, uputstva i druga podzakonska akta Vlade FNRJ) za sednice Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti. Predlozi zakona o: uvođenju ordena rada, postupku konfiskacije i sekvestracije imovine ratnih zločinaca, narodnoj miliciji, vojnom tužilaštvu, advokaturi, zadrugama, inspekciji rada i sl, kao i prepiska o

zakonodavnom radu Skupštine i Vlade; primedbe Stempihar Ive i arhibiskupa srpskog u Boru na predlog Ustava iz 1946. godine.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta poziv, uredba, uputstvo, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

SAVEZNI ORGANI I SLUŽBE OPŠTE-JUGOSLOVENSKOG NIVOVA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
2	4	SAVEZNI ORGANI I SLUŽBE OPŠTE-JUGOSLOVENSKOG ZNAČAJA

Izveštaji o stanju i radu Savezne kontrolne komisije za juli-septembar 1946. godine, pregledi rezultata kontrole SKK po inspektoratima (1947), zapisnik sa konferencije, izveštaji o pregledu i radu sreskih narodnih odbora, personalnom pitanju, bilteni SKK o kontroli fondova i snabdevanja stanovništva žitom, mesom i masnoćama; referat o potrebi, organizaciji i zadacima Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti (1946); elaborati, izveštaji sa konferencija, raspisi i prepiska po pitanju rada i organizacije saveznih organa i organizacija i službi opštejugoslovenskog karaktera - trgovine, građevinarstva, veterinarstva, radio-difuzije, pomorstva i organizaciona šema Predsedništva Ministarskog saveta i Ministarstva za konstituantu i dr.

godina 1945-1950, s.a.

vrsta dokumenta izveštaj, raspis, prepiska, elaborat.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

REPUBLIČKI ORGANI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
3	5	REPUBLIČKI ORGANI

Stenografske beleške sa prvog vanrednog zasedanja ASNOS-a (od 7.4. do 9.4.1945. godine), pozivi za sednice republičkih skupština (Slovenije, ZAVNOBIH-a i Vojvodine) sa materijalima; zapisnik sa konferencije po pitanju decentralizacije trgovine i osnivanja Komiteta za spoljnu trgovinu u republikama i dr; prepiska između Predsedništva Ministarskog saveta i republika.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta stenografska beleška, poziv, zapisnik.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

MEĐUNARODNA SARADNJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
3	6	MEĐUNARODNA SARADNJA

Izveštaj Jugoslovenske vojne misije u Kairu o razgovoru sa Vojnom misijom Francuske (1945); izveštaji političkih predstavništava i delegacija, zabeleške i prepiska u vezi: britansko-jugoslovenske trgovinske saradnje, posete laburističkih poslanika Istočnoj Evropi; privredne i druge saradnje sa SSSR-om, Poljskom i Albanijom; razmene publikacija i knjiga, lična i protokolarna pisma i čestitke stranih političkih i javnih radnika, udruženja i sl.; izveštaji, informacije, note, zabeleške i prepiska o: radu veća petorice ministara u Londonu, OUN, Maršalovom planu, konferenciji za slobodu informacija, Svetskoj zdravstvenoj organizaciji, Međunarodnom dečijem fondu, UNRRA-i, povlačenju jugoslovenskih timova za repatrijaciju i ratne zločine iz američke zone u Austriji, predaji jugoslovenskih kvislinga u britanskoj zoni Austrije (1946), učešću Jugoslavije u međunarodnim organizacijama, stručnom usavršavanju u inostranstvu i dr.

godina 1945-1950, s.a.

vrsta dokumenta izveštaj, zabeleška, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

MEĐUNARODNA SARADNJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
3	7	MEĐUNARODNA SARADNJA

- Zapisnici, zaključci i izveštaji sa sastanaka Privredne komisije za Slovenačko primorje, Trst i Istru pri Savezničkoj vojnoj upravi u Trstu (1945. i januar 1946); zapisnik Komisije Julijske krajine za ratni plen (1946); izveštaj Ministarstva za novooslobođene krajeve o snabdevanju, obnovi, izgradnji, optantima i sl. u Istri i Slovenačkom primorju (1949); prepiska, rezolucija, memorandum u vezi: rada konferencije ministara spoljnih poslova u Londonu i Parizu po pitanju Trsta, Istre i otoka, privredno-političkog i zdravstvenog stanja, poštansko-čekovnog prometa u zoni "B", delatnosti dr. Jure Koca u izbeglištvu po pitanju Trsta i u udruženju "Slobodna Jugoslavija" i dr.

- Zapisnik sa konferencije u Institutu za međunarodnu politiku i privredu po pitanju proučavanja Dunavskog problema; stav bugarske i jugoslovenske vlade po pitanju plovidbe Dunavom, beleška i članak Ministarstva inostranih poslova SAD o slobodnoj plovidbi na Dunavu.

godina 1945-1949, s.a.

vrsta dokumenta zapisnik, izveštaj, zaključak.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

REPARACIJE I RESTITUCIJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

4 8 REPARACIJE I RESTITUCIJA

Plan za reparacije i za posleratno stanje nemačke privrede; izveštaj o izvršenoj kontroli prijema i stanja mašina i materijala na račun reparacija; izveštaji u vezi odugovlačenja restitucija naših plovila iz američke zone u Nemačkoj i Austriji; izveštaj Komisije za ratni plen o eksploataciji broda "Rex". Prpratna akta bez priloga Restitucione delegacije u Austriji u vezi odvlačenja arhivske građe iz Jugoslavije za vreme okupacije.

godina 1945-1948.

vrsta dokumenta plan, izveštaj.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

REPATRIJACIJA I ISELJENICI

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

4 9 REPATRIJACIJA I ISELJENICI

Izveštaj sa priložima o civilnim izbeglicama - Jugoslovenima u Švajcarskoj. Izveštaj sa obilaska 1600 naših repatriraca u Smederevu koje su sovjetske vlasti vratile iz Poljske i Šlezije; spisak (i dva pisma) Slovenki i Slovenaca - ratnih zarobljenika i interniraca iz logora Neubraudenburg i Mecklenburg - Nemačka i dva akta o repatircima u Beču i Bernu; rezolucija Saveza jugoslovenskih iseljenika Austrije o zadacima Saveza prema domovini, o Istri i Trstu upućene vladama SSSR-a, Velike Britanije i SAD-a; prepiska u vezi efikasnosti rada Odeljenja za iseljenike Ministarstva rada na realizaciji iseljeničkih potraživanja (overavanje isprava) i dr.

godina 1945-1946; 1948.

vrsta dokumenta izveštaj, spisak, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

PRIVREDA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

4 10 PRIVREDA

Izveštaji, raspis i prepiska o stanju setve i žetve po republikama (1946-1947), kontroli setve, žetve i otkupa, raspodeli traktora, planu pošumljavanja i sl. Izveštaji i prepiska o: proizvodnji rudnika Bor, Trepča, eksploataciji u rudniku Raša (1948), stanju šećerane u Županji, kapitalnoj izgradnji i obnovi sela, stanju privrede u Prekomurju, snabdevanju stanovništva, nabavkama od UNRRA-e, potrebama i trošenju robnih fondova, organizaciji transporta i skladištenja robe, voznom parku, pripremanju radova na "Autoputu" i dr. u vezi obnove privrednog života.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta izveštaj, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

AGRARNA REFORMA, NACIONALIZACIJA, KONFISKACIJA I
EKSPROPRIJACIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
4	11	AGRARNA REFORMA, NACIONALIZACIJA, KONFISKACIJA I EKSPROPRIJACIJA

Predstavke katoličke i pravoslavne crkve na Predlog zakona o agrarnoj reformi i kolonizaciji (1945); izveštaj o naknadno sprovedenoj nacionalizaciji privatnih privrednih preduzeća u Bosni i Hercegovini i njenom praćenju u Sloveniji (1948); predstavke i prepiska u vezi: primene Zakona o agrarnoj reformi i kolonizaciji; konfiskacije, eksproprijacije i nacionalizacije imovine pojedinaca, zanatske zadruge, strane kompanije i sl.

godina 1945-1948.

vrsta dokumenta izveštaj, predstavka, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

PROSVETNO-NAUČNE I KULTURNE USTANOVE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
5	12	PROSVETNO-NAUČNE I KULTURNE USTANOVE

Predlog zakona o Jugoslovenskoj akademiji znanosti i umjetnosti i Uredba o osnivanju Poljoprivrednog fakulteta u Ljubljani sa obrazloženjem (1947). Nacrt pravilnika o organizaciji i poslovanju, uputstvo za rad, izveštaj o radu za 1948. godinu, plan rada za 1949. godinu i prepiska u vezi rada i poslovanja Instituta za međunarodnu politiku i privredu pri Predsedništvu vlade; izveštaj o radu, referat i prepiska u vezi sredstava za rad, opreme i obnove zgrada JAZU, Slovenske filharmonije i njene koncertne poslovnice, kinematografije, uvoza i izvoza knjiga, stanja i organizacije narodnog prosvjećivanja i dr.

godina 1945, 1947-1949, s.a.

vrsta dokumenta izveštaj, referat, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
5	13	SOCIJALNO-ZDDRAVSTVENA ZAŠTITA

Statistički pregledi o osiguranicima po privrednim delatnostima (1948), pregled stanja dečijih i omladinskih socijalnih ustanova i druga prepiska po pitanju: izgradnje domova za stare i omladinu u Ljubljani, regulisanja radničkih penzija, penzija i pomoći ruskim emigrantima, borbe protiv malarije i sl.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta statistički pregled, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

DRUŠTVENO-POLITIČKE ORGANIZACIJE, UDRUŽENJA I DRUŠTVA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

5 14 DRUŠTVENO-POLITIČKE ORGANIZACIJE, UDRUŽENJA I DRUŠTVA

Budžet i finansijski plan Glavnog i zemaljskih odbora ratnih vojnih invalida za 1948. godinu. Izveštaj o radu Osvobodilne fronte Slovenije za 1949. godinu. Proglas Izvršnog odbora Narodnog fronta o zadacima njegovih organizacija na prikupljanju tekstilnih otpadaka i druga prepiska manjeg obima u vezi rada, potreba i pomoći raznih društava kao: društva inžinjera i tehničara, vatrogasnih društava, udruženja slepih, društava za kulturnu saradnju sa SSSR-om i Bugarskom i sl.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta izveštaj, proglas, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

PERSONALNO-KADROVSKO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

5 15 PERSONALNO-KADROVSKO

Prepiska u vezi: potreba, raspodele, postavljenja, premeštaja, otpuštanja stručne radne snage u saveznim organima i organizacijama sa personalnim podacima i karakteristikama, nagrađivanja radnika u Kabinetu E. Kardelja, Ministarstva za konstituantu, Komiteta za zakonodavstvo i Službenog lista; pregled kadrovskih potreba Instituta za međunarodnu politiku i privredu; spisak nezaposlenih pravnika - Slovenaca, radne prostorije za odeljenje Kabineta, nabavke odeće i obuće i sl.

godina 1945-1948, s.a.

vrsta dokumenta prepiska.

napomena 16.3.1945; Vidi F-1, J.-2.

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

PUBLICISTIČKA DELATNOST EDVARDA KARDELJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

5 16 PUBLISTIČKA DELATNOST E. KARDELJA

Prepiska po pitanju publicističke delatnosti E. Kardelja; molbe raznih listova i časopisa u vezi pisanja i štampanja članaka, govora i referata E. Kardelja, biografski podaci i druga prepiska u vezi nabavke knjiga i publikacija za potrebe proučavanja ekonomsko-političkog stanja i događaja u svetu, za mirovnu konferenciju sa Nemačkom i Austrijom i sl. Referat E. Kardelja: Osnovni problemi savremene Jugoslavije i odnosi između Jugoslavije i SAD-a.

godina 1945-1950, s.a.

vrsta dokumenta prepiska, molba, referat.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

RAZNA DRUŠTVENO-POLITIČKA PITANJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

5 17 RAZNA DRUŠTVENO-POLITIČKA PITANJA

Izveštaj poverenika OZNA-e (Odeljenje zaštite naroda) za Hrvatsku o razgovorima sa Šutejem (Hrvatska seljačka stranka), Stepincem i engleskim konzulom u Zagrebu; letak Nacionalnog komiteta Kraljevine Jugoslavije u Salzburgu povodom rođenja prestolonaslednika. Prepiska i telegrami u vezi: državnog zlata i drugih vrednosti u manastiru Ostrog, kandidovanja poslanika izabranih na izborima 1938. godine, akcija Zemljoradničke stranke za izbore 1945. godine, kandidata, upisa u birački spisak i broja birača; nezaklonitosti kod zamene okupacijskog novca, materijala za potrebe radio centra Predsedništva vlade, dozvole igranja kluba "Hajduk" sa savezničkim timovima u Egiptu i zbegom u El-Šahtu i dr.

godina 1945-1946.

vrsta dokumenta izveštaj, prepiska, letak.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

IZRAZI SOLIDARNOSTI, PREDLOZI POJEDINACA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

6 18 IZRAZI SOLIDARNOSTI, PREDLOZI POJEDINACA

- Rezolucije, manifestacije solidarnosti (u obliku pisama, telegrama, i sl.) i čestitke pojedinaca, radnih kolektiva, zborova birača, sindikalnih organa, raznih društava, klubova i udruženja upućene E. Kardelju povodom odlikovanja "Lenjinovim ordenom", za priključenje Trsta, Julijske krajine i Koruške Jugoslaviji (povodom konferencije ministara spoljnih poslova u Londonu), za izgradnju i organizaciju nove Jugoslavije, državnih praznika i sl.; pozivi za razne svečanosti, davanja imena E. Kardelja zadrugama i luci Ploče i sl.

- Predlozi pojedinaca u vezi: proširenja AVNOJ-a, "teritorijalnog mora", Trsta, proslave dana mira i izmene kalendara, organizacije statističke i carinske službe,

društveno-ekonomskih odnosa; članci i rasprave o svetskoj situaciji, organizaciji poljoprivrede i ishrane posle rata, borbi za oslobođenje Jugoslavije i Poljske.

godina 1944-1950.

vrsta dokumenta telegram, čestitka, članak, rasprava.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
7	19	MOLBE - ŽALBE

Molbe i žalbe pojedinaca po raznim pitanjima u vezi: otpuštanja, premeštaja i prevođenja u službi; aktiviranja u službi socijalističke Jugoslavije (u vezi s tim preporuke istaknutih ličnosti kao Ante Mandića, Jaše Prodanovića, Josipa Smodlake i dr.), traženja zaposlenja, prijema kod Kardelja, dodele penzija, invalidnina, stana i zemlje, puštanja iz zatvora, pomilovanja, prava glasa, upisa na fakultet, repatrijacije u rodno mesto, traženja građevinskog materijala, zatvaranja privatnih lokala, oslobađanja od plaćanja poreza i dr.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta molba, žalba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KABINET EDVARDA KARDELJA

REGISTRI KABINETA E. KARDELJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
8	20	REGISTRI KABINETA EDVARDA KARDELJA

Obični, poverljivi i strogo poverljivi registri Kabineta E. Kardelja (u obliku sveske).

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta

napomena

naziv klasifikacione grupe

KRALJEVSKO NAMESNIŠTVO, UPRAVA KRALJEVIH DOBARA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
9	21	KRALJEVSKO NAMESNIŠTVO, UPRAVA KRALJEVIH DOBARA

Projekt uedbe o uređenju kancelarije Kraljevskog namesništva (1945); predlozi ukaza i ukazi o ostavci potpredsednika vlade DFJ i pojedinih ministara (1945); overeni prepis protokola o rođenju Petra II Karađorđevića (1945); Naredba o sprovođenju konfiskacije i određivanju organa upravljanja nad imovinom porodice Karađorđević

(1947); izveštaji sa priložima, referati i prepiska, uglavnom sa Kancelarijom kraljevih namesnika i Upravom kraljevih dobara o: njihovom radu, stanju pokretne i nepokretne imovine članova bivše dinastije Karađorđević, popisu, proceni, upravljanju i eksploataciji njihovih dobara, finansiranju radova na njihovoj obnovi, isplati prinadležnosti kraljevskim namesnicima, apanaži članova porodice Karađorđević, regulisanju položaja bivših članova Uprave dvora i dr.

godina 1945-1947.

vrsta dokumenta

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

SAVEZNI ORGANI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
10	22	SAVEZNI ORGANI

Propisi o: osnivanju, ukidanju, organizaciji, prenošenju nadležnosti, ovlašćenju i sastavu saveznih komiteta, komisija, odbora, sekretarijata i saveta; saradnji ministarstava sa Ministarstvom narodne odbrane; imenovanju, postavljenju i razrešenju članova raznih komisija, delegacija i sl.

godina 1946-1953.

vrsta dokumenta propis - uredba, naredba, rešenje, pravilnik, uputstvo.*

napomena *Važi za sve jedinice opisa ove grupe.

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

GENERALNE DIREKCIJE, UPRAVE, KOMORE, UREDI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
10	23	GENERALNE DIREKCIJE, UPRAVE, KOMORE, UREDI - 1946-1948

Propisi o: osnivanju, ukidanju, spajanju, nadležnosti generalnih direkcija, uprava, komora, ureda i prenosu direkcija iz nadležnosti federacije u nadležnost republika.

godina 1946-1948.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

GENERALNE DIREKCIJE, UPRAVE, KOMORE, UREDI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
11	24	GENERALNE DIREKCIJE, UPRAVE, KOMORE, UREDI - 1949-1952

Propisi o: osnivanju, ukidanju, spajanju, nadležnosti generalnih direkcija, uprava, komora, ureda i prenosu direkcija iz nadležnosti federacije u nadležnost republika.

godina 1949-1952.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

ZAVODI, INSTITUTI I PREDUZEĆA DRUŠTVENIH DELATNOSTI

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

12 25 ZAVODI, INSTITUTI I PREDUZEĆA DRUŠTVENIH DELATNOSTI

Propisi: o osnivanju, ukidanju, organizaciji, nadležnosti, promeni AOR-a i predaji republikama zavoda, instituta, preduzeća ("Tanjug", Jugoslovenska kinoteka, radiodifuzija i sl.) i njihovom proglašenju za ustanove sa samostalnim finansiranjem.

godina 1946-1953.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

SLUŽBE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

12 26 SLUŽBE

Propisi o: osnivanju i organizaciji službi: hidrometeorološke, geološke, katastarske, seizmološke, narodne inspekcije, melioracione, protivavionske i kinematografske.

godina 1946-1951.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

NIŽI ORGANI VLASTI

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

12 27 NIŽI ORGANI VLASTI

Propisi o: osnivanju povereništava, sreskih i gradskih kontrolnih komisija; reorganizaciji upravnog aparata narodnih odbora; organizovanju oblasti kao administrativno-teritorijalnih jedinica i prenošenju nadležnosti na oblasne narodne odbore.

godina 1948,1949.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

OPŠTEDRŽAVNI I SAVEZNI BUDŽET

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

13 28 OPŠTEDRŽAVNI I SAVEZNI BUDŽET

Propisi o: izvršenju budžeta; odobravanju plana prihoda i rashoda saveznog budžeta; odobravanju, povećanju, prenosu i obustavi kredita po budžetu; odobravanju pozajmica; privremenom finansiranju potreba federacije, republika i narodnih odbora; postupku za likvidaciju obaveza i potraživanja između budžeta i državnih privrednih preduzeća; učešću republika u saveznim prihodima i učešću federacije u prihodima republika i sl.

godina 1946-1953.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

13 29 FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

Propisi o: osnivanju, organizaciji, poslovanju, promeni AOR-a banaka, komunalnih banaka, mesnih štedionica i Državnog osiguravajućeg zavoda (DOZ); finansijskom poslovanju preko banke; kamatnoj stopi, menici i čeku; plaćanju gotovim novcem; povlačenju, zameni i utvrđivanju pariteta novca; narodnom zajmu i isplati obveznica; imovini konfiskovanih banaka i osiguravajućih društava i dr.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

PORESKA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

14 30 PORESKA POLITIKA

Propisi o: porezu na promet, dohodak, nasleđe, poklone i sl.; poreskim stopama; tarifi poreza na promet; trošarini, taksama, oslobođenju od plaćanja poreza i sl.

godina 1946-1953.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

PROSVETA, NAUKA, KULTURA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

14 31 PROSVETA, NAUKA, KULTURA

Propisi o: osnivanju, ukidanju, promeni statusa, predaji republikama - škola, tečajeva, fakulteta, akademija, pozorišta, muzeja, đачkih i studentskih domova; privremenom obezbeđenju arhiva; studijama, stipendijama, diplomama, doktoratima; nagrađivanju zaslužnih radnika; pregledu filmova i sl.

godina 1946-1947.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

PROSVETA, NAUKA, KULTURA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

15 32 PROSVETA, NAUKA, KULTURA - 1948-1952

Propisi o: osnivanju, ukidanju, promeni statusa, predaji republikama - škola, tečajeva, fakulteta, akademija, pozorišta, muzeja, đачkih i studentskih domova; privremenom obezbeđenju arhiva; studijama, stipendijama, diplomama, doktoratima; nagrađivanju zaslužnih radnika; pregledu filmova i sl.

godina 1948-1952

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

SOCIJALNO-ZDRAVSTVENO-PENZIJSKO OSIGURANJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

16 33 SOCIJALNO-ZDRAVSTVENO-PENZIJSKO OSIGURANJE

Propisi o: zdravstvenom i socijalnom osiguranju; osnivanju zavoda za socijalno osiguranje; finansiranju i doprinosima socijalnog osiguranja; regulisanju penzija i sl.; organizaciji službe za zaštitu narodnog zdravlja; lečenju, cepljenju, zaštiti trudnica i majki dojilja i sl.

godina 1946-1953.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

POSLOVANJE U PRIVREDI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
17	34	POSLOVANJE U PRIVREDI

Propisi o: fondovima; međusobnom plaćanju obaveza; završnim i bankovnim računima; registraciji i overi poslovnih knjiga; obezbeđenju, kreditiranju, radničkim savetima i upravnim odborima; dodeljivanju prelaznih zastavica i postupku likvidacije privrednih preduzeća; zaključivanju i izvršenju ugovora u privredi; štednji industrijskih sirovina; tehničkim standardima i patentima i sl.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

POSLOVANJE U PRIVREDI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
17	35	POSLOVANJE U PRIVREDI

Propisi o: fondovima, troškovima, ceni i dobiti industrijskih, rudarskih i zanatskih preduzeća; propisima u elektroprivredi; elektroenergetsko-dispečerskoj službi, vodnim zajednicama, međunarodnoj otpremničkoj službi i sl.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

OSNIVANJE, UKIDANJE... PREDUZEĆA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
18	36	OSNIVANJE, UKIDANJE... PREDUZEĆA

Propisi o: osnivanju, spajanju i prestanku rada, likvidaciji, promeni administrativno-operativnog rukovodstva (AOR-a); promeni statusa, predaji republikama, promeni naziva, predaji na upravljanje, saobraženju državnih privrednih preduzeća pod AOR-om saveznih organa i organizacija i sl.

godina 1946-1953.

vrsta dokumenta propis.

napomena Akta o osnivanju preduzeća iz prethodnih godina spojena su u registraturi sa aktima o promeni statusa iz kasnijih godina: Iz tih razloga ova akta - dosijea nisu sređena hronološki.

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

OSNIVANJE, UKIDANJE.... PREDUZEĆA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

19 37 OSNIVANJE, UKIDANJE.... PREDUZEĆA

Propisi o: osnivanju, spajanju i prestanku rada, likvidaciji, promeni administrativno-operativnog rukovodstva (AOR-a); promeni statusa, predaji republikama, promeni naziva, predaji na upravljanje, sobraženju državnih privrednih preduzeća pod AOR-om saveznih organa i organizacija i sl.

godina 1946-1953.

vrsta dokumenta propis.

napomena Akta o osnivanju preduzeća iz prethodnih godina spojena su u registraturi sa aktima o promeni statusa iz kasnijih godina: Iz tih razloga ova akta - dosijea nisu sređena hronološki.

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

PRENOS OSNOVNIH SREDSTAVA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

20 38 PRENOS OSNOVNIH SREDSTAVA

Osnovna uredba o prenosu delova osnovnih sredstava, kao i rešenja o: upravljanju i raspolaganju narodnom imovinom; otuđenju i prenosu osnovnih i obrtnih sredstava (nekretnina, brodova, opreme, stoke, automobila i sl.) državnih privrednih preduzeća i saveznih organa i organizacija.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta uredba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

TRGOVINA I UGOSTITELJSTVO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

21 39 TRGOVINA I UGOSTITELJSTVO

Propisi o: osnivanju, poslovanju i fondovima trgovinskih i ugostiteljskih preduzeća; komorama; trgovinskoj inspekciji; prometu, slobodnoj prodaji, rabatu i marži, cenama; izvozu i uvozu; planskoj raspodeli uvezene robe, berzi za izvoz - uvoz, osnivanju tehničkih predstavništava, inostranih preduzeća i ustanova i dr.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

OTKUP I SNABDEVANJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
22	40	OTKUP I SNABDEVANJE

Propisi o: cenama, otkupu i preradi poljoprivrednih, stočarskih, prehrambenih artikala i industrijskog bilja i poslovanju otkupnih preduzeća; snabdevanju i ishrani stanovništva; određivanju potrošača, artikala količina za obavezno snabdevanje, radničkom snabdevanju, ekonomijama, štednji artikala i sl.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

POLJOPRIVREDA, STOČARSTVO, ŠUMARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
23	41	POLJOPRIVREDA, STOČARSTVO, ŠUMARSTVO

Propisi o: organizaciji šumarstva; semenske službe i poljoprivredno mašinske službe; osnivanju i fondovima poljoprivrednih dobara; zadružnom stočarstvu, obaveznom tovu; setvi i otkupu, zaštiti useva i šuma; popisu mašina, alata, stoke, voćnih stabala i dr.; arondaciji; naseljavanju boraca u Vojvodini i dr.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

GRAĐEVINARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
23	42	GRAĐEVINARSTVO

Propisi o: projektovanju, građenju, urbanističkom planu, građevinskoj inspekciji; cenama građevinskih usluga; fondovima građevinskih preduzeća; planskoj raspodeli građevinskog materijala; registraciji mašina; finansiranju i izgradnji stambenih zgrada, popisu zgrada, stanova i poslovnih prostorija i sl.

godina 1946-1949; 1951-1952.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

SAOBRAĆAJ I VEZE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
24	43	SAOBRAĆAJ I VEZE

Propisi o: organizaciji i poslovanju železnice, saobraćaju na javnim putevima, vazdušnoj plovidbi, pomorskom, rečnom i PTT saobraćaju; tarifama, prevozu robe; prekršajima; osiguranju putnika i tereta; gradnji autoputa Beograd-Zagreb; lukama, brodskim ispravama; osnivanju Jugoslovenskog registra brodova i sl.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

RAD I RADNI ODNOSI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
25	44	RAD I RADNI ODNOSI

Propisi o: radu i radnim uslovima; radnom vremenu, disciplini, normama; zaštiti žena i omladine; zasnivanju i prestanku radnog odnosa, otkazu; radnim knjižicama (i pomorskim); službi posredovanja rada; otpremnini, putnim i selidbenim troškovima; plaćanju radnika za vreme godišnjih odmora, državnih praznika, odsluženja vojnog roka i dr.

godina 1946-1953.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

RAD I RADNI ODNOSI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
26	45	RAD I RADNI ODNOSI - 1946-1950, 1952.

Propisi o: strukama i službama; obaveznoj službi (stažiranju) lekara, apotekara i veterinarara; pripravničkom stažu i sl.

godina 1946-1950,1952.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

RAD I RADNI ODNOSI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
26	46	RAD I RADNIM ODNOSIMA

Propisi o zvanjima i platama.

godina 1950-1953.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

RAD I RADNI ODNOSI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
27	47	RAD I RADNI ODNOSI

Propisi o radu i plaćanju (platama), platnim razredima, raznim dodacima, stručnim ispitima državnih službenika, davanju zvanja i sl.

godina 1946-1948.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

RAD I RADNI ODNOSI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
28	48	RAD I RADNI ODNOSI - 1949-1953.

Propisi o radu i plaćanju (platama), platnim razredima, raznim dodacima, stručnim ispitima državnih službenika, davanju zvanja i sl.

godina 1949-1953.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

IMOVINSKO-PRAVNO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

29 49 IMOVINSKO - PRAVNO

Propisi o: prometu nekretnina, knjiženju prava svojine, sticanju imovine od strane stranih državljana, konfiskaciji i nacionalizaciji, kolonizaciji i agrarnoj reformi; konfiskaciji imovine porodice Karadorđević i sl.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

EKSPROPRIJACIJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

29 50 EKSPROPRIJACIJA

Propisi o: eksproprijaciji nepokretne imovine, sprovođenju zakona, izdavanju obveznica za eksproprijisanu imovinu, ovlašćenju republika da donose akta o eksproprijaciji i dr.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PROPISI VLADE

RAZNO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

29 51 RAZNO

Propisi o: regulisanju imovinskih i pravnih odnosa na području pripojenom FNRJ po ugovoru o miru sa Italijom i Mađarskom; graničnim prelazima; bezbednosti; građevinsko-pravnim odnosima; popisu stanovništva; radio-stanicama i dr.

godina 1946-1953.

vrsta dokumenta propis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

RAD VLADE I SKUPŠTINE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

30 52 RAD VLADE I SKUPŠTINE

Deklaracija Privremene vlade DFJ i deklaracija o proglašenju FNRJ. Projekti zakona i uredaba za sednicu Vlade; predlozi zakona i spiskovi uredaba upućeni Skupštini na usvajanje i potvrdu. Predlozi ukaza i ukazi o: reorganizaciji i rekonstrukciji Vlade; osnivanju, ukidanju i reorganizaciji saveznih organa (za više organa); postavljanju i razrešenju ministara i predsednika saveznih organa; važnosti pravnih propisa na pripojenom području.

Predlog zakona o ovlašćenju Vlade da može donositi uredbe sa zakonskom snagom po pitanjima privrede, rešenje o postupku pri donošenju hitnih uredaba Vlade i dr.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta deklaracija, projekat zakona i uredaba, spisak, ukaz.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

RAD VLADE I SKUPŠTINE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
30	53	RAD VLADE I SKUPŠTINE

Uputstva, raspisi i prepiska po pitanju organizacije, koordinacije i jednoobraznosti rada saveznih, republičkih i nižih organa vlasti i uprave po raznim pitanjima iz njihove nadležnosti; organizaciji, nadležnosti i postupku za donošenje i sprovođenje zakona i drugih propisa i akata; organizaciji rada (plan unutrašnje organizacije Predsedništva vlade - 1946. godine); važnosti, odnosno nevažnosti, pravnih propisa Kraljevine Jugoslavije i dr.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta uputstvo, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

OBEZBEĐENJE DRŽAVNE UPRAVE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
31	54	OBEZBEĐENJE DRŽAVNIH ORGANA

Raspisi i izveštaji o pregledu ustanova republičkog i saveznog karaktera s obzirom na obezbeđenje zgrada, čuvanja državnih i službenih tajni, objavljivanja podataka od strane privrednih preduzeća i sl. Raspisi o formiranju (1948), ukidanju (1950) Odeljenja administrativne kontrole; uputstvo o rukovanju sa "str. pov." i "pov." poštom Komisije administrativne kontrole; personalni upitnici za referente administrativne kontrole saveznih ustanova i prepiska u vezi njenog rada;

godina 1946-1950.

vrsta dokumenta raspis, izveštaj, upitnik, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupeORGANI VLASTI I UPRAVE
KANCELARIJSKO POSLOVANJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
31	55	KANCELARIJSKO POSLOVANJE

Uputstvo, pravilnici, raspisi i prepiska o: rukovanju predmetima poverljive prirode, kancelarijskom poslovanju, izradi i uništavanju pečata, štambilja i žigova; sređivanju registratura, čuvanju arhivske građe u okviru državnih organa i ustanova.

godina 1945-1948,1950,1951, s.a.**vrsta dokumenta** uputstvo, pravilnik, raspis, prepiska.**napomena**

naziv klasifikacione grupeORGANI VLASTI I UPRAVE
LIKVIDACIJA SAVEZNIH ORGANA I PREDUZEĆA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
31	56	LIKVIDACIJA SAVEZNIH ORGANA I PREDUZEĆA

Materijali (pravilnik, referat sa zapisnikom o primopredaji i prepiska) u vezi sa likvidacijom Državnog saveta (1945-1946) kao i pregled likvidacija u toku saveznih ustanova, uprava, preduzeća i direkcija (1951).

godina 1945,1946, 1951.**vrsta dokumenta** pravilnik, referat, pregled.**napomena**

naziv klasifikacione grupeORGANI VLASTI I UPRAVE
NARODNI ODBORI I OBLASTI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
31	57	NARODNI ODBORI I OBLASTI

Zapisnici Komisije za izradu opšteg zakona o narodnim odborima, Nacrt zakona sa radnim materijalima (1949), teze za sreske odnosno narodne odbore i sl. Ukazi o: obrazovanju oblasti kao administrativno-teritorijalnih jedinica i privremenih narodnih odbora oblasti, određivanju njihove nadležnosti kao i prestanku važenja gornjeg ukaza.

godina 1945-1952, s.a.**vrsta dokumenta** zapisnik, teza, nacrt, ukaz.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

KOMITET ZA ZAKONODAVSTVO I IZGRADNJU NARODNE VLASTI
VLADE FNRJ

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
31	58	KOMITET ZA ZAKONODAVSTVO I IZGRADNJU NARODNE VLASTI FNRJ

Pozivi za sednice Komiteta sa materijalima, godišnji izveštaj Komiteta za 1947. godinu i rešenje o postavljenju Komisije za organizaciona pitanja organa državne vlasti i državne uprave pri Komitetu za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti (1949).

godina 1946-1949,1952.

vrsta dokumenta poziv, izveštaj, rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

IZVEŠTAJ O RADU MINISTARSTAVA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
32	59	IZVEŠTAJI O RADU MINISTARSTAVA

Izveštaji generalnog sekretara Vlade o radu saveznih ministarstava (osim Ministarstva inostranih poslova, informacija i kolonizacije) za period do oktobra 1945. godine.

godina 1945.

vrsta dokumenta izveštaj.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

VOJNO-TERITORIJALNI ORGANI I ORGANI NARODNE ODBRANE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
32	60	VOJNO-TERITORIJALNI ORGANI I ORGANI NARODNE ODBRANE

Nacrt i Predlog zakona o: vojnoj obavezi državljana FNRJ, vojnim disciplinskim sudovima; uputstva u vezi sa odlaganjem obaveze služenja u stalnom kadru; raspisi i prepiska u vezi sa radom vojno-teritorijalnih organa i organa narodne odbrane, saradnje sa narodnim odborima po pitanju predvojničke obuke, vojnih obveznika, popisa stoke za vojne potrebe i sl.

godina 1946-1950.

vrsta dokumenta nacrt zakona, uputstvo, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

VOJNA PREDUZEĆA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
32	61	VOJNA PREDUZEĆA

Predlozi sa rešenjima o: osnivanju, promeni naziva, sedišta, nadležnosti i prestanku rada preduzeća vojne industrije, građevine i trgovine; ukazi o proglašenju istih za preduzeća opšte-državnog značaja. Uredbe o: osnivanju Glavne direkcije za vojna građenja i ukidanju Generalne direkcije industrije naoružanja i osnivanju novih.

godina 1945-1953.

vrsta dokumenta predlog, uredba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE
PROTIVAVIONSKA ZAŠTITA (PAZ)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
32	62	PROTIVAVIONSKA ZAŠTITA

Uputstva, raspisi i prepiska u vezi: PAZ-a, organizaciji PAZ-a pri saveznim i republičkim ministarstvima, preduzećima i srezovima; bezbedonosne izgradnje privrednih objekata; organizacije hidrometeorološke i geodetske službe i narodne tehnike u slučaju rata kao i ovalšćenja za kontrolu mobilizacijskih poslova u saveznim i republičkim organima i organizacijama.

godina 1947-1949,1951, s.a.

vrsta dokumenta uputstvo, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE
SNABDEVANJE JUGOSLOVENSKE ARMIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
32	63	SNABDEVANJE JUGOSLOVENSKE ARMIJE

Planovi potreba, izveštaji, raspisi i prepiska o: snabdevanju Jugoslovenske armije, vojnih lica i njihovih porodica; smetnjama oko isporuke; načinu plaćanja; potraživanjima prema JA po osnovu rekvizicije i sl. Nacrt uredbe o rekviziciji..... za potrebe JA u ratnom stanju FNRJ (s.a.).

godina 1945-1948, s.a.

vrsta dokumenta uputstvo, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
33	64	MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA - Mesečni i višemesečni izveštaji o radu za 1945. i 1946. godinu; predlog za reorganizaciju i statistički godišnjak Ministarstva unutrašnjih poslova za 1948. godinu. - Rešenja o osnivanju, spajanju i ukidanju industrijskih, trgovačkih, zanatskih, izdavačkih i preduzeća za snabdevanje MUP-a. godina 1945-1952. vrsta dokumenta izveštaj, rešenje. napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
33	65	MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA Predlog zakona o matičnim knjigama (1946) i uredbe o kretanju na granici i odeljcima za sigurnost i kontrolu putničkog saobraćaja; uputstva, raspisi i prepiska po pitanju nadležnosti organa unutrašnjih poslova (odseka unutrašnjih poslova pri narodnim odborima) odnosno narodnih odbora (izdavanje raznih uverenja i karakteristika, organizacija matične službe i državljanstva). Izveštaji sa terena organa unutrašnjih poslova o nepravilnostima u radu narodnih odbora, bezbednosti, nacionalnim sukobima, preuzimanju logora od vojnih vlasti, bekstvima iz zatvora i sl. Materijali u vezi graničnih prelaza; referat o reviziji državne granice u Banatu; pitanje teritorijalnih razgraničenja narodnih republika i dr. godina 1945-1949,1951. vrsta dokumenta predlog zakona, uredba, izveštaj, referat, raspis, prepiska. napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

VATROGASNA SLUŽBA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
33	66	VATROGASNA SLUŽBA Nacrt uredbe i uputstvo o organizaciji vatrogasne službe u FNRJ i o vatrogasnom fondu. Uputstvo, raspisi i prepiska o organizaciji industrijskog vatrogastva i vatrogasne službe pri NO (raspis o obavezi osiguranja društvene imovine od požara); rešenje o osnivanju preduzeća za izradu, nabavku i prodaju vatrogasnog pribora. godina 1945-1947,1949-1951. vrsta dokumenta nacrt uredbe, uputstvo, raspis, prepiska rešenje. napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

PRAVOSUĐE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
34	67	PRAVOSUĐE

Uredba o uređenju Ministarstva pravosuđa DFJ. Izveštaj o radu Ministarstva pravosuđa FNRJ i stanju pravosuđa uopšte kao i zapisnici sa savetovanja saveznih i republičkih ministarstava pravosuđa.

godina 1945-1948.

vrsta dokumenta uredba, zapisnik, izveštaj.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

PRAVOSUĐE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
34	68	PRAVOSUĐE - 1945-1949; 1951-1952.

Uputstva, raspisi tumačenja zakona i prepiska u vezi: pravilne primene i sprovođenja pozitivnih zakonskih propisa iz oblasti krivične politike, amnestije, kaznenih zavoda, imovinsko-pravnih odnosa, konfiskacije, sekvestracije, monopolskih krivica; uputstva po pitanju suđenja za privredne sabotaze i špekulacije; predlozi za pomilovanje; problem kadrova u sudstvu, sudija porotnika i stručnih tečajeva. Nacrt zakona o krivičnim delima protiv službene dužnosti; dopune zakona o ukidanju Vrhovnog pravobranilaštva i Državnog pravobranilaštva.

godina 1945-1949, 1951-1952.

vrsta dokumenta uputstvo, raspis, tumačenje, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

PRAVOSUĐE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
34	69	JAVNO TUŽILAŠTVO

Izveštaji javnog tužioca o organizaciji u radu sudova. Zapisnik sa konferencije javnih tužilaca okruga Vojvodine, raspisi i prepiska u vezi sa radom Javnog tužilaštva.

godina 1945-1947.

vrsta dokumenta izveštaj, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

PRAVOSUĐE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
34	70	DRŽAVNA ARBITRAŽA

Izveštaji i zaključci sa konferencija i savetovanja Glavne državne arbitraže sa arbitražama republika; raspisi i uputstva u vezi sa organizacijom i radom Državne arbitraže, analize sporova trgovačkih preduzeća u 1951. godini, kao i Spomenica: Pet godina rada Državne arbitraže 1947-1951. godine.

godina 1947-1949,1951-1952.

vrsta dokumenta izveštaj, zaključak, raspis, uputstvo, spomenica.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

MINISTARSTVO RADA I INSPEKCIJA RADA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
35	71	MINISTARSTVO RADA I INSPEKCIJA RADA

Izveštaji o radu Ministarstva (1946-1947); uredba, rešenje, referat i prepiska o osnivanju Instituta rada; radu i organizaciji inspekcije parnih kotlova; osnivanju i ukidanju izdavačkog preduzeća i službe za posredovanje rada odnosno za radnu snagu.

godina 1946-1948,1951-1952, s.a.

vrsta dokumenta izveštaj, uredba, rešenje, referat, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

ISELJENICI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
35	72	ISELJENICI

- Isečci iz iseljeničke štampe, telegrami, pozdravna pisma (upućena drugu Titu preko Londonskog poslanstva) i prepiska (sa Savom Kosanovićem, Vladimirom Velebitom i dr. u Londonu) o akcijama među našim iseljenicima (Nikola Tesla, Zlatko Baloković, Luj Adamič), njihovom odnosu prema NOB-u i sl.

- Izveštaji, rešenje, memorandum i prepiska o: organizaciji iseljeničke službe; radu Uprave za iseljenike; repatrijaciji iseljenika iz inostranstva; stanju povratnika; aktivnostima iseljenika i sl.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta štampa, pismo, izveštaj, rešenje, memorandum, prepiska.

napomena Deo građe datira od 1942-1944.

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

REPATRIJACIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
35	73	REPATRIJACIJA

Uredba, naredba, izveštaji, raspisi i prepiska o: organizaciji službe za repatrijaciju; rasformiranju službe za repatrijaciju; radu delegacija i komisija po pitanju repatrijacije ratnih zarobljenika, interniraca i dece - Jugoslovena iz raznih krajeva Evrope; povratku I grupe zbegla iz Afrike; spoljašnjoj (folksdojčeri, Mađari, Poljaci, Jevreji i dr.) i unutrašnjoj repatrijaciji (izbeglice sa Kosova i Metohije); prihvatanju i smeštaju Egejskih Makedonaca; kreditiranju troškova, traženju u ratu nestalih lica i dr.

godina 1945-1951.**vrsta dokumenta** uredba, naredba, izveštaj, raspis, prepiska.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

IZBEGLICE IZ ZEMALJA INFORMBIROA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
35	74	IZBEGLICE IZ ZEMALJA INFORMBIROA

Predlog za organizaciju Komisije za izbeglice pri Predsedništvu vlade i vladama narodnih republika; zapisnici sa sastanaka i drugi materijali u vezi sa organizacijom prihvatanja, finansiranja, kontrole i položaja političkih emigranata iz zemalja Inform-biroa.

godina 1952.**vrsta dokumenta** predlog, zapisnik.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

KONTROLNE KOMISIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
36	75	KONTROLNE KOMISIJE

Dva izveštaja Vanredne kontrolne komisije za Vojvodinu i Srem; odluka i rešenje o osnivanju Kontrolne komisije u Predsedništvu vlade i sektora opšte državne kontrole u saveznim organima, kao i izveštaj o likvidaciji Komisije državne kontrole.

godina 1945-1946, 1948-1949.**vrsta dokumenta** izveštaj, odluka, rešenje.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

KOMISIJA ZA NARODNU IMOVINU VLADE FNRJ

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

36 76 KOMISIJA ZA NARODNU IMOVINU VLADE FNRJ

Uredba, izveštaji, raspisi i prepiska o: osnivanju i ukidanju Komisije i Odeljenja za narodnu imovinu republika, organizaciji i radu Komisije i sl.

godina 1946-1947.**vrsta dokumenta** uredba, izveštaj, raspis, prepiska.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

DRŽAVNA KOMISIJA ZA UTVRĐIVANJE ZLOČINA OKUPATORA I NJIHOVIH POMAGAČA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

36 77 DRŽAVNA KOMISIJA ZA UTVRĐIVANJE RATNIH ZLOČINA OKUPATORA I NJIHOVIH POMAGAČA

Ukaz (o ukidanju Komisije), izveštaji, referati i prepiska o radu Komisije i njenih delegacija u inostranstvu po pitanju utvrđivanja, pronalaženja, suđenja, registracije kod Komisije Ujedinjenih nacija za ratne zločine, ekstradicije ratnih zločinaca i sl.

godina 1945-1948, s.a.**vrsta dokumenta** ukaz, izveštaj, referat, prepiska.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

SAVEZNI STATISTIČKI URED

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

36 78 SAVEZNI STATISTIČKI URED

Uredba o izmeni Uredbe o osnivanju i radu Saveznog statističkog ureda i statističkih ureda NR (1950). Referat o organizaciji statističke službe, rezultati prvog popisa stanovništva iz 1948. godine; ukaz o popisu iz 1953. godine i sl.

godina 1945-1946,1948-1949, 1950,1952.**vrsta dokumenta** uredba, referat.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

GEODETSKA I KATASTARSKA SLUŽBA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

37 79 GEODETSKA I KATASTRSKA SLUŽBA

Materijali (projekat zakona, uredbe, naredbe, rešenja, elaborati, organizacione šeme, izveštaji, zapisnici i prepiska) o: organizaciji geodetske i katastarske službe; osnivanju Glavne geodetske uprave; geodetskoj inspekciji; registraciji geodetskih instrumenata; reviziji katastra, osnivanju i likvidaciji preduzeća "Georad" i "Geokarta" i dr., u vezi poslova i zadataka geodetske i katastarske službe.

godina 1945-1952, s.a.**vrsta dokumenta** projekat zakona, naredba, rešenje, elaborat, izveštaj, prepiska.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

ORGANI VLASTI I UPRAVE

HIDROMETEOROLOŠKA SLUŽBA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

37 80 HIDROMETEOROLOŠKA SLUŽBA

Uredbe o organizaciji hidrometeorološke službe i osnivanju i organizaciji Glavne uprave hidrometeorološke službe; raspisi, zapisnici sa konferencija i prepiska o radu Savezne i republičkih hidrometeoroloških službi i rešenje o osnivanju preduzeća "Hidrometeor".

godina 1945-1950,1952.**vrsta dokumenta** uredba, raspis, zapisnik, rešenje.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

ORGANI VLASTI I UPRAVE

SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

38 81 SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Izveštaji o radu Ministarstva socijalne politike i Komiteta za socijalno staranje. Rešenje o osnivanju izdavačkog preduzeća "Socijalno staranje".

godina 1945-1948,1951.**vrsta dokumenta** izveštaj, rešenje.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

38 82 SOCIJALNO OSIGURANJE

Nacrt zakona o ovlašćenju Vlade FNRJ za donošenje uredaba o socijalnom osiguranju; Odluka o osnivanju Državnog zavoda za socijalno osiguranje; rešenje o osiguranju za slučaj nesreće lica uposlenih dobrovoljno na obnovi zemlje; raspisi i prepiska u vezi sa socijalnim osiguranjem radnika svih struka; doprinosima preduzeća ustanovama socijalnog osiguranja i sl.

godina 1945-1950,1952-1953.**vrsta dokumenta** nacrt zakona, rešenje, raspis, prepiska, odluka.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

ORGANI VLASTI I UPRAVE

SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

38 83 SOCIJALNO STARANJE

Uredbe, uputstva, izveštaji i prepiska o: pomoći porodicama čiji su hraniooci na odsluženju vojnog roka; osnivanju dečijih jasala, vrtića, letovališta i odmarališta; zbrinjavanju socijalno ugrožene dece; davanju stalne pomoći porodicama palih boraca i drugim socijalno ugroženim kategorijama; dečijoj zaštiti; stanju u dečijim domovima; starateljstvu i drugim vidovima socijalne zaštite.

godina 1945-1949,1951-1952.**vrsta dokumenta** uredba, uputstvo, izveštaj, prepiska.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

ORGANI VLASTI I UPRAVE

SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

38 84 ZDRAVSTVO

Materijali (uredba, pravilnici, ukazi, rešenja, izveštaji i prepiska) o: radu i organizaciji Komiteta za zaštitu narodnog zdravlja; organizaciji zdravstvene službe, radu zdravstvenih ustanova; zdravstvenom stanju stanovništva; suzbijanju zaraza; lečenju nosilaca "Karadordeve zvezde"; apotekarskoj službi; lekovima; lečilištima; kadrova i sl. iz oblasti zdravstva.

godina 1945-1950,1952.**vrsta dokumenta** uredba, pravilnik, ukaz, rešenje, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
39	85	PENZIONO OSIGURANJE

Uredbe o: penzionisanju vojnih lica; ustanovljavanju prava na penziju; pozivanju u službu državnih penzionera i o regulisanju državnih penzija. Raspisi i prepiska o: regulisanju prava na penziju; potraživanju za isplatu zaostalih penzija; naplati doprinosa za penzioni fond; davanju redovne mesečne pomoći; penziji stranih državljana (ruski optanti) i sl.

godina 1945-1951.

vrsta dokumenta uredba, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
39	86	INVALIDI

Uredbe, pravilnik, rešenja, raspisi, izveštaji i prepiska o: stručnoj obuci ratnih vojnih invalida; privrednim preduzećima invalidskih organizacija; osnivanju ortopedskih preduzeća; donošenju i sprovođenju invalidskog zakonodavstva (većim delom o RVI-u); nadležnosti po pitanju staranja, regulisanju statusa invalida, zapošljavanju, dodeljivanju pomoći, lečenju, povlasticama, radu komisije za invalidska pitanja i statut Saveza RVI-a i dr. o radu istog i Saveza boraca.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta uredba, pravilnik, rešenje, raspis, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
39	87	PRENOS POSMRTNIH OSTATAKA I OTKRIVANJE SPOMENIKA

Raspisi i prepiska u vezi nadležnosti, izdavanja dozvola i prenosa posmrtnih ostataka palih palih boraca i žrtava rata; pozivi na proslave povodom otkrivanja spomenika palim crvenoarmejcima i partizanima i godišnjice oslobođenja gradova.

godina 1945-1948.

vrsta dokumenta raspis, prepiska, poziv.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
39	88	CRVENI KRST

Referati o: radu i organizaciji Crvenog krsta, Ligi društva kao i prepiska u vezi transporta dobijene robe, finansiranja prihvatanja dece - izbeglica iz Grčke, delegiranja predstavnika Crvenog krsta u inostranstvu.

godina 1945-1949.

vrsta dokumenta referat, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

ŠKOLSTVO, NAUKA, KULTURA, INFORMISANJE, KINEMATOGRAFIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
40	89	ŠKOLSTVO, NAUKA, KULTURA, INFORMISANJE, KINEMATOGRAFIJA

Predlog zakona, uredbe, ukazi, rešenja, izveštaji i prepiska o: učenicima, đačkim domovima i stipendijama; osnivanju u promeni statusa visokoškolskih i srednjoškolskih ustanova i naučnih instituta; stručnim kursevima; nastavi na fakultetima; problemu školovanja slepih i dr.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta predlog zakona, uredba, ukaz, rešenje, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

ŠKOLSTVO, NAUKA, KULTURA, INFORMISANJE, KINEMATOGRAFIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
40	90	ŠKOLSTVO, NAUKA, KULTURA, INFORMISANJE, KINEMATOGRAFIJA

Nacrt opšteg zakona o državnim arhivima; uredbe, rešenja, izveštaji i prepiska o: Glavnom arhivskom savetu; osnivanju Državnog zavoda za zaštitu autorskih prava; promeni statusa ustanova iz oblasti kulture; radu Komiteta za kulturu i umetnost u februaru 1946. godine; stanju i zaštiti spomenika kulture; kulturno-umetničkim društvima;

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta nacrt zakona, uredba, rešenje, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

ŠKOLSTVO, NAUKA, KULTURA, INFORMISANJE, KINEMATOGRAFIJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

40 91 ŠKOLSTVO, NAUKA, KULTURA, INFORMISANJE, KINEMATOGRAFIJA

Izveštaj o radu Komiteta za fiskulturu Vlade FNRJ za 1947. godinu; zapisnici sa sastanaka sekretara Komiteta za fiskulturu republika; prepiska u vezi sportskih aktivnosti u zemlji i inostranstvu i dodele sredstava.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta izveštaj, zapisnik, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

ŠKOLSTVO, NAUKA, KULTURA, INFORMISANJE, KINEMATOGRAFIJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

41 92 ŠKOLSTVO, NAUKA, KULTURA, INFORMISANJE, KINEMATOGRAFIJA

Nacrt zakona o izmeni zakona o štampi; uredbe, izveštaji, raspisi i prepiska o osnivanju, ukidanju, organizaciji, pregledu poslovanja i radu Ministarstva informacija, Državnog izdavačkog zavoda i privredno-informativne službe pri "Tanjugu"; rešenja o osnivanju, ukidanju, promeni AOR-a i poslovanju izdavačko-štamarskih i nabavno-distributivnih preduzeća grafičke industrije; zabrani rasturanja stranih listova i dr.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta nacrt zakona, uredba, izveštaj, raspis, prepiska;

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

ŠKOLSTVO, NAUKA, KULTURA, INFORMISANJE, KINEMATOGRAFIJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

41 93 ŠKOLSTVO, NAUKA, KULTURA, INFORMISANJE, KINEMATOGRAFIJA

Uredbe, pravilnici, rešenja, izveštaji i prepiska o: osnivanju, organizaciji i radu Komiteta za radio-difuznu službu, odnosno Sekretarijata za radio-difuziju, Radio Beograda, Centralnog radio-instituta, problemima izgradnje domaće radio-industrije; osnivanju radiodifuznih industrijskih preduzeća; radio-pretplati i dr.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta uredba, izveštaj, pravilnik, rešenje, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

ŠKOLSTVO, NAUKA, KULTURA, INFORMISANJE, KINEMATOGRAFIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

41	94	ŠKOLSTVO, NAUKA, KULTURA, INFORMAICJE, KINEMATOGRAFIJA
----	----	--

Uredbe, pravilnici, rešenja, izveštaji i prepiska o: osnivanju Komiteta za kinematografiju Vlade FNRJ i komisija za kinematografiju republika; osnivanju, spajanju, radu i dodeli prostorija za rad filmskim preduzećima; cenzuri; nabavci filmova i filmske opreme; izdavanju dozvola za otvaranje bioskopa; konfiskaciji i nacionalizaciji filmskih preduzeća i sl.

godina 1945-1953.

vrsta dokumenta uredba, rešenje, pravilnik, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

INSTITUT ZA MEĐUNARODNU POLITIKU I PRIVREDU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

42	95	INSTITUT ZA MEĐUNARODNU POLITIKU I PRIVREDU
----	----	---

Referati o: stranom kapitalu u Jugoslaviji, spoljnoj politici predratne Jugoslavije, finansijama porodice Karađorđević i problemima Dunava sa međunarodno-pravnog aspekta; prepiska po pitanju dobijanja dokumentacije za potrebe Instituta i rešenje o osnivanju i ukidanju izdavačkog preduzeća "Međunarodni problemi".

godina 1947-1948,1950-1952.

vrsta dokumenta referat, prepiska, rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

ORGANI VLASTI I UPRAVE

INSTITUT ZA MEĐUNARODNU POLITIKU I PRIVREDU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

43	96	INSTITUT ZA MEĐUNARODNU POLITIKU I PRIVREDU
----	----	---

Referati o Maršalovom planu.

godina 1948.

vrsta dokumenta referat.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

44 97 MEĐUNARODNI ODNOSI - OPŠTI MATERIJALI

Raspisi (saveznim i republičkim organima), uputstva i prepiska većim delom sa Ministarstvom inostranih poslova (MIP) u vezi: davanja saglasnosti za put u inostranstvo, obaveštavanja diplomatsko-konzularnih predstavništava o istom, izdavanja (nadležnosti i postupka) putnih isprava, snabdevanja novčanim sredstvima delegacija, službenih i privatnih lica, saobraćaja i saradnje sa inostranstvom i stranim diplomatskim predstavništvima preko MIP-a, slanja službene pošte, davanja podataka inostranstvu, nadležnosti i postupka za legalizaciju isprava i punomoćja, pomoći za inostranstvo, kretanja stranaca, putnog lista za strance, dostavljanja međunarodnih ugovora MIP-u, zaštite jugoslovenskih interesa na Dalekom istoku i sl.

Pozdravni telegrami maršalu Tita upućeni SAD-u (Trumanu), Velikoj Britaniji (Atliu) i SSSR-u (Staljinu) povodom pobede nad Japanom; izveštaj MIP-a sa priložima njegovih predstavnika u inostranstvu o neprijateljskoj aktivnosti političkih emigranata.

godina 1945-1952, s.a.**vrsta dokumenta** raspis, uputstvo, prepiska, telegram, izveštaj.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MEĐUNARODNI ODNOSI

MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

45 98 MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE

Prepiska i raspisi po pitanju članstva Jugoslavije u međunarodnim organizacijama u koje su učlanjene naše ustanove kao i referat o međunarodnim organizacijama ekonomskog karaktera.

godina 1945-1952.**vrsta dokumenta** prepiska, raspis, izveštaj, referat.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MEĐUNARODNI ODNOSI

MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

45 99 UJEDINJENE NACIJE

Konvencije o privilegijama i imunitetima Ujedinjenih nacija i o sprečavanju i suzbijanju zločina genocida: izveštaj, zaključci sa savetovanja i prepiska u vezi organizacije UN, otkazivanja članstva u Komisiji UN za ratne zločine, rada Evropske ekonomske komisije, dostavljanja podataka telima i komisijama UN iz našeg

privrednog i političkog života, formiranja delegacija i izvršavanja obaveza koje proističu iz članstva i sl.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta konvencija, izveštaj, zaključak, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
45	100	MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE I UDRUŽENJA

Tabelarni izveštaji i prepiska o poslatoj, primljenoj i raspodeljenoj robi Međunarodnog dečijeg fonda (UNICEF); izveštaj naših posmatrača sa zasedanja; prepiska po pitanju članstva i kotizacije, ratifikacije konvencija, učestvovanja delegata na zasedanjima i kongresima međunarodnih organizacija i udruženja: iz oblasti nauke i kulture, sporta, zdravstva i socijale, biroa rada, organizacija za izbeglice.

godina 1945-1952, s.a.

vrsta dokumenta izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
46	101	MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE I UDRUŽENJA

Izveštaji sa međunarodnih skupova i većim delom prepiska po pitanju učlanjenja i plaćanja kotizacije, ratifikacije konvencija, učestvovanja naše zemlje na zasedanjima i kongresima međunarodnih organizacija i udruženja iz oblasti poljoprivrede (FAO), tehnike, prava, meteorologije kao i učestvovanje na izložbama i sl.

godina 1945-1952, s.a.

vrsta dokumenta izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
47	102	MEĐUNARODNI SAOBRAĆAJ I VEZE

Zapisnici, izveštaji i referati sa konferencija (međunarodnih organizacija i međunarodnog saobraćaja), radne verzije sporazuma, kao i prepiska po pitanju članstva

i plaćanja kotizacije, ratifikacije sporazuma i učestvovanja sa međunarodnim skupovima iz oblasti železničkog, pomorskog, vazdušnog, auto i PTT saobraćaja.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta zapisnik, izveštaj, referat, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

47 103 MEĐUNARODNI SAOBRAĆAJ DUNAVOM

Izveštaji o radu i referat o Đerdapskoj administraciji kao i prepiska po pitanju plaćanja taksa, sazivanja međunarodnih konferencija o pitanju režima i plovidbe Dunavom, plaćanja Međunarodnoj dunavskoj komisiji i sl. (Konvencija o režimu plovidbe na Dunavu 1948. godine).

godina 1945-1949.

vrsta dokumenta izveštaj, referat, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

47 104 MEĐUNARODNI MONETARNI FOND I MEĐUNARODNA BANKA ZA OBNOVU I RAZVOJ

Poziv na skupštinu; podaci o privrednim i monetarnim prilikama naše zemlje radi utvrđivanja pariteta naše valute; statistički podaci finansijsko-monetarnog i privrednog karaktera upućeni Međunarodnom monetarnom fondu i Međunarodnoj banci za obnovu i razvoj.

godina 1945-1956,1948-1951.

vrsta dokumenta poziv, statistika, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

48 105 ALBANIJA - OPŠTI MATRIJALI

Sporazumi o: privrednoj saradnji, pomorskom saobraćaju, saobraćaju motornim vozilima i PTT saobraćaju; ugovor o usklađivanju privrednih planova, carinskoj uniji i

izjednačavanju valuta; protokol o učvršćenju ekonomske saradnje i osnivanju organa jugoslovensko-albanskog sporazuma (radne verzije - s.a); izveštaji: jugoslovenskog poslanstva o Albaniji (1945. i 1946), privrednih delegacija sa sastanaka i pregovora po svim pitanjima ekonomske i privredne saradnje, o radu jugoslovenskih stručnjaka o pitanju kapitalne izgradnje, realizaciji investicionih planova i obaveza prema Albaniji kao i izveštaji i zapisnici sa sastanaka sa predstavnicima Albanije po pitanju regulisanja međusobnih odnosa zbog prekida saradnje nakon Informbiroa; prepiska i telegrami o sastavu delegacija, ukidanju viza i carina, regulaciji Skadarskog jezera, neprijateljskom ponašanju Albanaca prema jugoslovenskim stručnjacima u Albaniji i njihova repatrijacija i sl.

godina 1945-1948, s.a.

vrsta dokumenta sporazum, ugovor, izveštaj, prepiska, telegram.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

48 106 POGRANIČNI ODNOSI

Izveštaji o radu Mešovite jugoslovensko-albanske komisije za rešavanje sporova na dvovlasničkim imanjima i prepiska o formiranju delegacija, regulisanju pograničnog prometa, snabdevanju stanovništva i sl.

godina 1945-1948.

vrsta dokumenta izveštaj.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

49 107 KOORDINACIONA KOMISIJA

Protokol o osnivanju Albansko-jugoslovenske koordinacione komisije (12.06.1947); zapisnici sa sastanaka i konferencija Komisije o pitanju njenog rada i organizacije, rada mešovityh društava, kadrovskih problema i ekonomske saradnje sa Albanijom; izveštaji, promemorije, zaključci i prepiska o pitanju realizacije plana mešovityh društava i obezbeđenja kadrova.

godina 1947-1948, s.a.

vrsta dokumenta protokol, zapisnik, izveštaj, promemorija, zaključak, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
49	108	KREDITNO-MONETARNA POLITIKA I ALBANSKO-JUGOSLOVENSKA BANKA

Sporazum o osnivanju i statut albansko-jugoslovenske banke; sporazumi o kreditima za obnovu i izgradnju Albanije i njihovom odobravanju i likvidaciji; protokoli o uplati osnovnih kapitala, uslovima isporuke robe na kredit i osnivanje arbitraže u vezi izvršenja ugovora o kreditu; izveštaji o radu Banke, pregledu knjigovodstva mešovitih društava, utrošku kredita i prepiska po pitanju albanskih potraživanja kod Narodne banke, uplatama i isplatama i sl.

godina 1946-1950, s.a.

vrsta dokumenta sporazum, statut, protokol, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
50	109	TRGOVINA - ALBANSKO-JUGOSLOVENSKO DRUŠTVO ZA UVOZ I IZVOZ

Sporazumi, protokoli i ugovori o: trgovini i plaćanju, osnivanju Društva kao i Statut Društva; izveštaji, zapisnici, planovi, pregledi i prepiska o: radu Društva i Mešovite komisije, robnoj razmeni, realizaciji trgovinskih sporazuma, stanju uvoza - izvoza, trebovanju i raspodeli kontingenata, ugovaranju sa isporučiocima i neažurnosti kod isporuke, stanju snabdevanja i obračuna, transportu i kontroli robe, likvidaciji dugovanja i potraživanja, popisu albanske imovine i sl.

godina 1945-1947.

vrsta dokumenta sporazum, protokol, ugovor, prepiska, zapisnik, plan, pregled.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
51	110	TRGOVINA - ALBANSKO-JUGOSLOVENSKO DRUŠTVO ZA UVOZ I IZVOZ - 1948-1949.

Sporazumi, protokoli i ugovori o: trgovini i plaćanju, osnivanju Društva kao i Statut Društva; izveštaji, zapisnici, planovi, pregledi i prepiska o: radu Društva i Mešovite komisije, robnoj razmeni, realizaciji trgovinskih sporazuma, stanju uvoza - izvoza, trebovanju i raspodeli kontingenata, ugovaranju sa isporučiocima i neažurnosti kod isporuke, stanju snabdevanja i obračuna, transportu i kontroli robe, likvidaciji dugovanja i potraživanja, popisu albanske imovine i sl.

godina 1948-1949, s.a.

vrsta dokumenta

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
52	111	CENE

Uputstva, izveštaji, tabelarni pregledi i prepiska o planiranju, određivanju i formiranju cena roba i usluga.

godina 1947-1948, s.a.

vrsta dokumenta uputstvo, izveštaj, tabelarni pregled, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
52	112	ALBANSKO-JUGOSLOVENSKO DRUŠTVO ZA RUDARSKA ISTRAŽIVANJA I ISKORIŠĆAVANJA

Sporazum o osnivanju Albansko-jugoslovenskog društva za rudarska istraživanja i iskorišćavanja; izveštaji o pregledu poslovanja Društva, tabelarni planovi investicija Društva kao i plan rada i proizvodnje rudnika.

godina 1946-1949, s.a.

vrsta dokumenta sporazum, izveštaj, tabelarni plan, plan rada.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
52	113	ALBANSKO-JUGOSLOVENSKO DRUŠTVO ZA IZGRADNJU I EKSPLOATACIJU ŽELEZNICA

Sporazum i Statut o osnivanju Društva; protokol o izgradnji železničkih pruga; zapisnici sa konferencija u vezi realizovanja plana izgradnje železničkih pruga u Albaniji; izveštaji o radu Društva, pregledu pojedinih delova pruge i odnosu Albanaca prema jugoslovenskim radnicima; tabelarni prikazi investicija, prikazi mesečne situacije izvršenih radova, bilans materijala za 1948. godinu; situacioni planovi trase železničkih pruga kao i prepiska o istom.

godina 1946-1949, s.a.

vrsta dokumenta sporazum, statut, protokol, zapisnik, izveštaj, tabelarni plan, prikaz.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
53	114	ALBANSKO-JUGOSLOVENSKO DRUŠTVO ZA ISTRAŽIVANJE I EKSPLOATACIJU NAFTE

Sporazum o osnivanju Društva, Statut, Poslovnik Generalne direkcije Društva i protokoli o izgradnji hidrocentrale i rafinerije za naftu; zapisnici, izveštaji, tabelarni pregledi i prepiska o: radu Društva, planovima i realizaciji proizvodnje i prerade nafte, snabdevanja Društva (dodeljivanja kontingenata, kretanje isporuka i otprema materijala), kadrovima za potrebe Društva i sl.

godina 1946-1949, s.a.

vrsta dokumenta sporazum, statut, poslovnik, zapisnik, tabelarni prikaz, prepiska, protokol.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
54	115	ALBANSKO-JUGOSLOVENSKO ELEKTRIČNO DRUŠTVO

Sporazum o osnivanju Društva, Statut i protokol o izgradnji električne centrale; izveštaji, zapisnik, tabelarni pregledi i prepiska o: pregledu poslovanja Društva, isporučenoj robi i finansijskom sredstvima za potrebe izgradnje hidrocentrala, radovima na terenu i problemima u vezi sa njima, obezbeđenju stručnih kadrova i sl.

godina 1946-1949, s.a.

vrsta dokumenta sporazum, statut, protokol, izveštaj, zapisnik, tabelarni pregled, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
54	116	IZGRADNJA FABRIKA U ALBANIJU

Izveštaji, zapisnici, referati i prepiska po pitanju projektovanja, izgradnje i rekonstrukcije fabrika, montaže postrojenja i stanja radova na terenu, obezbeđivanju sirovina i stručnih kadrova kao i elaborat o izgradnji fabrike tekstila i projekti fabrika.

godina 1947-1948.

vrsta dokumenta izveštaj, zapisnik, referat, prepiska, elaborat, projekat.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
55	117	PLANOVI

Planovi: investicija, proizvodnje, trebovanja mateijala, realizacije potreba, raspodele albanske robe u Jugoslaviji i dr.; materijalni bilans NR Albanije.

godina 1947-1948, s.a.

vrsta dokumenta plan, bilans.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
56	118	RAZNO

Materijali (zakoni, uredbe, ukazi, pravilnici, referati, izveštaji, pregledi i planovi) o: regulisanju privredne i finansijske politike NR Albanije (porezi, cene, takse, trgovina, bankarstvo, otkup i sl.), organizaciji ministarstava, izvršenju privrednog plana, stanju setve i problemima albanske poljoprivrede, državnom budžetu i nacionalnom dohotku, životnom standardu i sl. (materijali na albanskom jeziku).

godina 1945-1948, s.a.

vrsta dokumenta zakon, uredba, ukaz, pravilnik, izveštaj, pregled, plan.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
57	119	KADROVI

Materijali (protokoli, pravilnici, uputstva, izveštaji, tabelarni pregled i prepiska) u vezi potreba, angažovanja i plaćanja kadrova i radne snage u cilju realizacije sporazuma o privrednoj saradnji, kao i stručnom osposobljavanju i školovanju albanskih omladinaca u Jugoslaviji.

godina 1945-1950, s.a.

vrsta dokumenta protokkol, pravilnik, uputstvo, izveštaj, tabelarni pregeld, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ALBANIJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

57 120 LIKVIDACIJA PRIVREDNE SARADNJE

- Referati o ekonomskoj saradnji u periodu 1946-1948. godine, a nastali posle prekida diplomatskih odnosa (IB.-a).

- Prepiska po pitanju obostranih potraživanja i dugovanja u materijalu kao pregled albanske imovine u FNRJ u jugoslovenske u Albaniji.

godina 1948-1952, s.a.

vrsta dokumenta referat, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

AUSTRIJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

58 121 AUSTRIJA - RAZNI MATERIJALI#

Materijali (izveštaji, elaborati, zapisnici, memorandumi i druga prepiska sa konceptima protokola i sporazuma u prilogu) u vezi bilateralnih osnosa između Jugoslavije i Austrije tj. o: sastavljanju delegacija i vođenju pregovora sa Austrijom; trgovinskoj razmeni; uspostavljanju železničkog i PTT saobraćaja, kao i ostalim pitanjima pogranične, kolske i saobraćajne službe; zaštiti nacionalnih prava Slovenaca i Hrvata u Austriji; dvovlasničkim imanjima i izdavanju dvovlasničkih propusnica u pograničnom pojasu; pitanjima iz oblasti vodoprivrede (uglavnom regulacija reka) i izgradnje hidrocentrale na Dravi; učestvovanju na sportskim i privrednim manifestacijama i sl.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta izveštaj, elaborat, zapisnik, memorandum, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

BELGIJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

58 122 BELGIJA - RAZNI MATERIJALI

Prepiska sa notama i prevodima raznih dokumenata o odnosima između FNRJ i Belgije po pitanjima: trgovinske saradnje; saradnje iz oblasti poljoprivrede, saobraćaja i sl.; kontakata i međusobne razmene propisa i dokumenata koji služe u propagandne svrhe ili za izradu propisa iz određene oblasti dotične zemlje i dr.

godina 1946,1948-1952.

vrsta dokumenta prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

BUGARSKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
59	123	BUGARSKA - RAZNI MATERIJALI

Sporaumi, protokoli, referati, izveštaji i tabelarni pregledi sa pratećom prepiskom o uredenju potraživanja Jugoslavije prema Bugarskoj po osnovu restitucije i replasmana koji proističu iz okupacije jugoslovenske teritorije od strane fašističke Bugarske - vraćanju svih jugoslovenskih dobara (duvan, so i drugi materijali) odnetih sa teritorije Jugoslavije u Bugarsku, predviđeni tačkom 11 Ugovora o primirju sa Bugarskom (30.10.1944. godine).

godina 1945-1948, s.a.

vrsta dokumenta sporazum, protokol, referat, izveštaj, tabelni pregled, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

BUGARSKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
59	124	BUGARSKA - RAZNI MATERIJALI - 1945-1947.

Materijali (Bledski i drugi sporazumi, protokoli, ugovori, note, izveštji, zapisnici, zaključci, tabelarni pregledi i dr. dokumentacija) u vezi osnivanja i rada Opšte mešovite jugoslovensko-bugarske stalne komisije, odnosno njenih potkomisija (za spoljnu trgovinu, poljoprivredu, industriju, rudarstvo, elektrifikaciju, koordinaciju privrednih planova, šumarstvo i šumsku industriju i kapitalnu izgradnju), kao i druge komisije (za carinske olakšice, saobraćaj, kinematografiju i sl.) predviđenih Bledskim sporazumom, a u cilju sprovođenja u život istog, kao i druga problematika koja se tiče odnosa i saradnje između dve zemlje.

godina 1945-1947.

vrsta dokumenta sporazum, protokol, izveštaj, tabelni pregled, ugovor, nota, zapisnik.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

BUGARSKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
60	125	BUGARSKA - RAZNI MATERIJALI - 1948-1950; s.a. Materijali (Bledski i drugi sporazumi, protokoli, ugovori, note, izveštaji, zapisnici, zaključci, tabelarni pregledi i dr. dokumentacija) u vezi osnivanja i rada Opšte mešovite jugoslovensko-bugarske stalne komisije, odnosno njenih potkomisija (za spoljnu trgovinu, poljoprivredu, industriju, rudarstvo, elektrifikaciju, koordinaciju privrednih planova, šumarstvo i šumsku industriju i kapitalnu izgradnju), kao i druge komisije (za carinske olakšice, saobraćaj, kinematografiju i sl.) predviđenih Bledskim sporazumom, a u cilju sprovođenja u život istog, kao i druga problematika koja se tiče odnosa i saradnje između dve zemlje.

godina 1948-1950, s.a.

vrsta dokumenta

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

BUGARSKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
60	126	BUGARSKA - RAZNI MATERIJALI - 1946-1947. Referati i izveštaji o: privredi, industriji, rudarstvu, poljoprivredi, spoljnoj trgovini, kao i o Bugarskoj uopšte.

godina 1946-1947, s.a.

vrsta dokumenta referat, izveštaj.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ČEHOSLOVAČKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
61	127	ČEHOSLOVAČKA Izveštaji, referati, koncepti sporazuma sa pratećom dokumentacijom, note i druga prepiska po pitanju saradnje u oblasti spoljne politike, trgovine, saobraćaja, turizma, socijalne politike i kulture; nerešenih finansijskih pitanja i imovinsko-pravnih odnosa, kao i u vezi neposrednih kontakata po raznim drugim pitanjima od obostranog interesa.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta izveštaj, referat, koncept sporazuma, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

DANSKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
61	128	DANSKA

Koncept protokola (sa odgovarajućim priložima) o robnoj razmeni i rešenje o odobrenju istog, kao i predlozi za sastav delegacije za vođenje trgovinskih pregovora sa Danskom i druga pitanja iz oblasti spoljne politike i odnosa između dve zemlje.

godina 1946-1948,1950-1952.

vrsta dokumenta koncept protokola, rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

FINSKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
61	129	FINSKA

Predlozi za sastav i odluke o određivanju delegata za vođenje trgovinskih pregovora između FNRJ i Finske u cilju zaključivanja sporazuma o razmeni robe i sporazum o plaćanjima između dve zemlje, kao i drugi dopunski protokol sa listom izvoza i rešenjem o odobrenju istog i sl.

godina 1945,1947-1950,1952.

vrsta dokumenta predlog, odluka, protokol.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

FRANCUSKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
61	130	FRANCUSKA

Materijali (izveštaji, referati, beleške, note i prepiska) po pitanju regulisanja političkih, privrednih kulturnih i drugih veza sa Francuskom, kao što su: sastav delegacija za obnovu trgovinskih odnosa i sklapanja Sporazuma o robnoj razmeni i platnom prometu; potpisivanju konvencije o socijalnom osiguranju (naših radnika u Francuskoj); sporovi oko imovinsko-pravnih odnosa između dve zemlje; davanju raznih podataka (o Jugoslaviji) u propagandne svrhe i u cilju izdavanja publikacija; učestvovanja jugoslovenskih predstavnika na raznim skupovima, privrednim, kulturnim i sportskim manifestacijama i dr.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta izveštaj, referat, beleška, nota, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

GRČKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
62	131	GRČKA

Koncepti i overeni prevodi sporazuma i dr. prepiska između Jugoslavije i Grčke o: trgovinskim odnosima; vazdušnom saobraćaju (1951) i stočnoj zarazi (1952), kao i izveštaji, note i prepiska Jugoslovenskog poslanstva u Atini i dr. mestima po pitanju opšte političke situacije i stanja u Grčkoj (1945); reagovanju i pisanju grčke štampe o "nemilim događajima" na jugoslovensko-grčkoj granici prilikom dolaska prve UNRRA robe u Makedoniju i Solun (1946) i dr. prepiska koje se tiče odnosa dve zemlje.

godina 1945-1948,1951-1952.

vrsta dokumenta sporazum, prepiska, izveštaj, nota.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

HOLANDIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
62	132	HOLANDIJA

Trgovinski sporazum sa dodatnim materijalima; protokol II zasedanja i izveštaj o zasedanju Jugoslovensko-holandske mešovite komisije; predlozi za sastav delegacije za vođenje istih i sl.

godina 1946-1951.

vrsta dokumenta sporazum, protokol, izveštaj.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ITALIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
62	133	ITALIJA

- Sporazumi o prenosu pokretnih dobara optanata i o italijanskim dobrima, pravima i interesima u Jugoslaviji; diplomatske note i prepiska po pitanju likvidacije međusobnih dugovanja i potraživanja; prava i obaveza proisteklih iz Ugovora o miru (dvovlasništvo, optantska imovina i sl.); regulisanja pograničnih problema; trgovinske razmene; uspostavljanja saobraćaja; ribarenja; zaštite industrijske svojine; učestvovanja na sportskim manifestacijama i sl.

- Zapisnici i zabeleške sa sednica Ekonomske i Pravne potkomisije Mešovite jugoslovensko-italijanske komisije za procenu imovine, prava i interesa italijanskih državljana na teritoriji koja je ustupljena FNRJ Ugovorom o miru sa Italijom, kao i o

imovini na starom području Jugoslavije i zabeleške sa sastanaka u SSIP-u o istom.

godina 1945-1952, s.a.

vrsta dokumenta sporazum, zapisnik, zabeleška,

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

MAĐARSKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
63	134	MAĐARSKA

Trgovinski sporazumi, izveštaji, predlozi i rešenja za formiranje delegacija za vođenje pregovora sa Mađarskom o: robnoj razmeni; regulisanju nerobnih plaćanja; dugoročnim mađarskim isporukama i uzvratnim jugoslovenskim isporukama; vazdušnom saobraćaju, kao i dr. materijali po pitanju kulturne saradnje (konvencija); režima voda (generalna konvencija); saradnje iz oblasti turizma, tranzitnog i PTT saobraćaja, pograničnog prometa, traganja za ratnim zločincima; položaja Jugoslovena u Bajskom trokutu; obaveza iz Ugovora o miru i sl.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta sporazum, izveštaj, predlog, rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

NEMAČKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
63	135	NEMAČKA

Izveštaji, note i prepiska o: potpisivanju dopunskog protokola uz Sporazum o razmeni robe i platnog sporazuma; sastavu delegacija za vođenje trgovinskih pregovora sa Nemačkom i o uspostavljanju trgovinskih odnosa sa vojnim upravama anglo-američkih, francuskih i ruskih okupacionih vlasti u Nemačkoj; o radu Bavarske veterinarske komisije u Jugoslaviji; angažovanju nemačkih stručnjaka za aerofotogrametrijska snimanja; saradnji iz oblasti saobraćaja, poljoprivrede i drugih oblasti.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta izveštaj, nota, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

NORVEŠKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
63	136	NORVEŠKA

Rešenja, sa notama u prilogu, kojima su produženi trgovinski sporazumi i sporazum o plaćanju sa Nemačkom (1952), kao i materijali (izveštaji i prepiska) po pitanju formiranja delegacija za vođenje trgovinskih pregovora sa Norveškom, kojima je bila regulisana robna razmena i platni promet i sl.

godina 1946-1949,1952.

vrsta dokumenta rešenje, nota, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

POLJSKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
63	137	POLJSKA

Materijali (sporazumi, protokoli, ugovori, note, izveštaji, tabelarni pregledi, prepiska) o: ekonomskoj saradnji, prijateljstvu i uzajamnoj pomoći i sl.; statuti, programi rada, izveštaji o radu, zapisnici i zaključci sa sednica i drugi materijali po pitanju osnivanja i rada Stalne komisije za ekonomske odnose sa Poljskom, odnosno njenih potkomisija i sekcija iz oblasti privrede i drugih oblasti.

godina 1945-1948.

vrsta dokumenta sporazum, protokol, ugovor, nota, izveštaj, tabelarni pregled, prepiska, statut, zapisnik, zaključak.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

RUMUNIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
64	138	RUMUNIJA

Sporazumi o razmeni robe i plaćanja i o vazdušnom saobraćaju; note, izveštaji i prepiska u vezi jugoslovensko-rumunskih odnosa iz oblasti spoljne trgovine, saobraćaja, vodoprivrede, pograničnih problema i sl., kao i izveštaj i političkoj situaciji u Rumuniji.

godina 1945-1949.

vrsta dokumenta sporazum, nota, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

SSSR

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
64	139	SSSR

Sporazumi o: ekonomskoj saradnji; uzajamnim isporukama robe (sa protokolom); davanju robnog kredita Jugoslaviji; osnivanju Jugoslovensko-sovjetskog društva - "JUSTA" i Dunavskog parobrodarskog A.D. - "JUSPAD", kao i drugi materijali (izveštaji i prepiska) po pitanju formiranja delegacije za trgovinske pregovore; poslovanju gore pomenutih mešovitih društava saradnje iz oblasti poljoprivrede, saobraćaja, nauke, kulture i sl.

godina 1945-1949.

vrsta dokumenta sporazum, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ŠPANIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
64	140	ŠPANIJA

Materijali o uspostavljanju diplomatskih odnosa sa španskom republikanskom vladom u emigraciji; regulisanju imovinsko-pravnih odnosa između dve zemlje i upotrebi "službenih poštanskih maraka" od strane španske republikanske vlade.

godina 1946-1947.

vrsta dokumenta

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ŠVAJCARSKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
64	141	ŠVAJCARSKA

Referati, izveštaji i prepiska u vezi određivanja delegacija za trgovinske pregovore i izveštaji o vođenju istih; izdržavanja ratnih zarobljenika za vreme rata u Švajcarskoj (švajcarska potraživanja); slanja dece na oporavak u Švajcarsku; saradnje iz oblasti poljoprivrede, industrije itd.

godina 1945-1949.

vrsta dokumenta referat, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

ŠVEDSKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
64	142	ŠVEDSKA

Rešenja o: potvrdi Sporazuma o uspostavljanju poštanske vazdušne službe, odobrenju protokola i poverljivih pisama uz Protokol o trgovinskoj razmeni i drugi materijali koji se odnose na: sastav delegacija za trgovnske pregovore; obostrana potrzivanja i neraščišćene imovinske odnose; saradnju po raznim drugim oblastima i dr.

godina 1946-1950,1952.

vrsta dokumenta rešenje, protokol.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

TURSKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
64	143	TURSKA

Rešenja i prepiska o: formiranju delegacija za vođenje trgovinskih pregovora sa Turskom; anti-jugoslovenskom delovanju našeg sveštenika; neovlašćenom bavljenju posredničkim poslom u inostranstvu (u Turskoj); učestvovanju na izložbi u Smirni i sl.

godina 1945,1947, 1949,1951-1952.

vrsta dokumenta rešenje, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

VELIKA BRITANIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
64	144	VELIKA BRITANIJA

Sporazum o jugoslovenskim raseljenim licima; izveštaj i zapisnik o boravku engleske veterinarske delegacije po pitanju izvoza stoke; prepiska u vezi formiranja delegacija; razmene podataka i regulisanja britanskih privrednih interesa i likvidacije dugovanja i sl.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta sporazum, zapisnik, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

VIŠE ZEMALJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

65 145 VIŠE ZEMALJA (SVI KONTINENTI - MEŠOVITI PREDMETI)

Izveštaji sa putovanja i prepiska u vezi nabavke i formiranja delegacija u cilju ostvarivanja trgovinske i ekonomske saradnje.

godina 1946-1951.

vrsta dokumenta izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

VANEVROPSKE ZEMLJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

65 146 VANEVROPSKE ZEMLJE (BILATERALNO)

Sporazum o vazdušnom saobraćaju; izveštaji o trgovinskim pregovorima, evropskoj obnovi i američkoj pomoći; prepiska po pitanju: formiranja delegacija, ratifikacije sporazuma, privredne saradnje, vojne pomoći, regulisanja imovinskih odnosa, ramene podataka i publikacija i sl. - Argentina, Australija, Bolivija, Brazil, Burma, Čile, Egipat, Etiopija, Indija, Izrael, Južnoafrička Unija, Novi Zeland, Kanada, Liban, Meksiko, SAD i Urugvaj.

godina 1945-1952, s.a.

vrsta dokumenta sporazum, prepiska, izveštaj.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

VOJNA UPRAVA J.A. - STT

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

66 147 VOJNA UPRAVA J.A. - STT

Ustav STT (1947); predlozi sporazuma o: snabdevanju STT električnom energijom, železničkom saobraćaju i regulisanju međusobnih odnosa na teritoriji STT između savezničkog vrhovnog komandanta na Sredozemlju i vrhovnog komandanta jugoslovenske armije; zapisnici sa sednica i sastanaka savezničke u jugoslovenske vojne uprave i njihovih komisija i potkomisija (1947); uredbe, izveštaji i prepiska po pitanju: odnosa sa savezničkim vlastima i ponašanja istih prema našem življu kao i protesti i sukobi u vezi s tim, imovinskog regulisanja optanata, regulisanja platnog i robnog prometa, snabdevanja, suzbijanja nezakonite trgovine, obnove privrede kao i izveštaj o stanju u novooslobođenim krajevima i sl.

godina 1945-1952, s.a.

vrsta dokumenta ustav, predlog sporazuma, zapisnik, uredba, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

VOJNA UPRAVA J.A. - STT

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
67	148	VOJNA UPRAVA J.A. - STT

Izveštaji: Vojne misije na Srednjem istoku - Kairo i Jugoslovenske delegacije u Savetodavnom veću za Italiju (1944-1945), kao i nota Ambasade SAD po pitanju povlačenja naših ustanova iz Italije; uredba o vojnim misijama FNRJ u okupiranim zemljama; prepiska po pitanju kadrovskih problema i rada jugoslovenske delegacije pri Savetodavnoj kontrolnoj komisiji u Mađarskoj.

godina 1944-1946.**vrsta dokumenta** izveštaj.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

VOJNA MISIJA FNRJ KOD KONTROLNOG VEĆA ZA NEMAČKU - BERLIN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
67	149	VOJNA MISIJA FNRJ KOD KONTROLNOG VEĆA ZA NEMAČKU - BERLIN

Izveštaji Vojne misije odnosno njenih odeljenja o radu kao i o: planu za reparacije i za posleratno stanje nemačke privrede, reparaciji i restituciji, repatrijaciji, jugoslovenskoj propagandi u Nemačkoj, političko-ekonomskom stanju Nemačke, trgovini sa Nemačkom, angažovanju nemačkih stručnjaka, Izveštaji o finansijskom poslovanju Vojne misije, pregled rada delegacija FNRJ u okupacionim zonama Nemačke; prepiska u vezi finansiranja naših vojnih misija i drugo u vezi rada Vojne misije u Berlinu.

godina 1945-1947.**vrsta dokumenta** izveštaj, prepiska.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MEĐUNARODNI ODNOSI

VOJNA MISIJA FNRJ KOD KONTROLNOG VEĆA ZA NEMAČKU - BERLIN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
68	150	VOJNA MISIJA FNRJ KOD KONTROLNOG VEĆA ZA NEMAČKU - BERLIN

Izveštaji Vojne misije odnosno njenih odeljenja o radu kao i o: planu za reparacije i za posleratno stanje nemačke privrede, reparaciji i restituciji, repatrijaciji, jugoslovenskoj propagandi u Nemačkoj, političko-ekonomskom stanju Nemačke, trgovini sa Nemačkom, angažovanju nemačkih stručnjaka, Izveštaji o finansijskom poslovanju Vojne misije, pregled rada delegacija FNRJ u okupacionim zonama Nemačke; prepiska u vezi finansiranja naših vojnih misija i drugo u vezi rada Vojne

misije u Berlinu.

godina 1948-1949, s.a.

vrsta dokumenta

napomena

naziv klasifikacione grupe

REPARACIJE, RESTITUCIJA, RATNA ŠTETA I RATNI PLEN

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

69 151 REPARACIJE, RESTITUCIJA, RATNA ŠTETA I RATNI PLEN

Finalni akt Pariske konferencije o reparacijama, kao i telegrafski izveštaji i prepiska jugoslovenske delegacije o radu pomenute konferencije i drugi materijali (izveštaji, zapisnici, tabelarni pregledi i prepiska) u vezi rada Reparacione komisije i naših delegacija pri Međusavezničkim reparacionim agencijama; reparacionih isporuka (Sporazum sa Mađarskom); teškoća oko isporuka istih; trebovanja po ratnim reparacijama i drugi materijali po pitanju rekapitulacije podataka vezanih za ratnu štetu.

godina 1945-1948,1950-1951.

vrsta dokumenta izveštaj, prepiska, zapisnik, tabela.

napomena

naziv klasifikacione grupe

REPARACIJE, RESTITUCIJA, RATNA ŠTETA I RATNI PLEN

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

69 152 REPARACIJE, RESTITUCIJA, RATNA ŠTETA I RATNI PLEN - RESTITUCIJA

Sporatumi, izveštaji, zapisnici i druga prepiska (restitucione prijave i zahtevi sa spiskovima) po pitanju restitucije odnetih kulturno-istorijskih spomenika, arhivskih i drugih dokumenata; voznih sredstava (Z. Nemačke) i dr. vrednosti iz naše zemlje; procene njihove materijalne vrednosti i sl.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta sporazum, izveštaj, zapisnik, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

REPARACIJE, RESTITUCIJA, RATNA ŠTETA I RATNI PLEN

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

69 153 REPARACIJE, RESTITUCIJA, RATNA ŠTETA I RATNI PLEN - RATNA ŠTETA

Predlog zakona sa primedbama o osnivanju Državne komisije za ratnu štetu, kao i materijali (uputstva, raspisi i prepiska) po pitanju organizacije i načina prikupljanja podataka o ratnoj šteti (ozleda života, zdravlja i imovine) pricinjene od strane neprijateljske ili naše vojske u II svetskom ratu.

godina 1945-1948.

vrsta dokumenta predlog zakona, uputstvo, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

REPARACIJE, RESTITUCIJA, RATNA ŠTETA I RATNI PLEN

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

69 154 REPARACIJE, RESTITUCIJA, RASTNA ŠTETA I RATNI PLEN - RATNI PLEN

Projekt zakona o sudu za pomorski ratni plen sa primedbama i tumačenjima i razna prepiska sa spiskovima po pitanju proglašenja (rešenje Komande Jugoslovenske mornarice), kao jugoslovenski ratni plen, zaplenjenih italijanskih i nemačkih ratnih i državnih brodova na našoj obali.

godina 1946,1948.

vrsta dokumenta projekat zakona, prepiska, rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

70 155 PRIVREDA - OPŠTI MATERIJALI

Predlozi zakona, uredbe, zapisnik, referati i prepiska o: privrednim planovima i njihovom izvršenju; Saveznoj planskoj komisiji; petogodišnjem planu; zaključivanju ugovora o privredi; evidenciji; doprinosu privrednih komora; stopi akumulacije i fondova; standardizaciji; organizaciji i koordinaciji rada privrednih ministarstava; obnovi i izgradnji zemlje (Dalmacija); lokalnoj privredi i komunalijama; higijensko-tehničkoj zaštiti i sl.

godina 1946-1950,1952, s.a.

vrsta dokumenta predlog zakona, uredba, zapisnik, referat, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

OBNOVA RATOM PORUŠENIH NASELJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

71 156 OBNOVA RATOM PORUŠENIH NASELJA

Rešenja, izveštaji i prepiska o: finansijskim planovima, uplati u fond obnove nadnica zarobljenika, raspodeli, utrošku i stanju kredita za obnovu i izgradnju ratom porušenih naselja i stambenih zgrada.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta rešenje, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

IZVEŠTAJI SAVEZNE KONTROLNE KOMISIJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

72 157 IZVEŠTAJI SAVEZNE KONTROLNE KOMISIJE

Izveštaji Savezne kontrolne komisije o pregledu saveznih i republičkih privrednih ministarstava, međunarodne špedicije i poljoprivredno-mašinske službe.

godina 1947.**vrsta dokumenta** izveštaj.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

POSLOVANJE PRIVREDNIH PREDUZEĆA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

73 158 POSLOVANJE PRIVREDNIH PREDUZEĆA

Uredbe, naredbe, raspisi i prepiska o: sniženju planske pune cene koštanja, bankovnim računima, raspodeli dobiti i troškovima privrednih preduzeća, zaštiti industrijske svojine, upisivanju privrednih preduzeća u registar, sprovođenju jednoobraznog računovodstva i sl. (nekoliko akata društava izumitelja).

godina 1946-1950.**vrsta dokumenta** uredba, naredba, raspis,, prepiska.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

POSLOVANJE PRIVREDNIH PREDUZEĆA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

73 159 POSLOVANJE PRIVREDNIH PREDUZEĆA

Overeni prepisi rešenja i prepiska o osnivanju, likvidaciji, spajanju, predaji na upravljanje vladama narodnih republika i promeni AOR-a preduzeća iz oblasti lake i teške industrije, poljoprivrede i sl.

godina 1946-1950,1952.**vrsta dokumenta** rešenje, prepiska.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

INDUSTRIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
74	160	INDUSTRIJA

- Izveštaji, raspisi, uputstva i prepiska o: radu Ministarstva teške i lake industrije, proizvodnji i stanju industrije po granama, sastavljanju finansijskih planova i pregledu poslovanja industrijskih preduzeća, određivanju lokacije i izgradnji industrijskih objekata, proizvodnji ambalaže; problemima otpadaka, sirovina, radne snage, normi rada i sl.

- Uredbe i rešenja o: stopi dobiti i njenoj raspodeli; amortizacionoj kvoti; troškovima prodaje; fondu rukovodstva i centralnom fondu rudarskih i industrijskih preduzeća.

- Prepiska i vezi održavanja kongresa, učestvovanja na međunarodnim skupovima i drugih aktivnosti Društva inženjera i tehničara.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta izveštaj, raspis, uredba, rešenje, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

INDUSTRIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
74	161	INDUSTRIJA

Rešenja i prepiska o: osnivanju, spajanju, promeni AOR-a, likvidaciji, predaji na upravljanje vladama narodnih republika, proglašenja za opštedržavna i promeni naziva preduzeća iz oblasti teške industrije (valjaonice, željezare, koksare, industrija cementa, kablova, transformatora, fabrike aluminijuma, glinice, magnezita, mašinogradnja i Biroa za projektovanje preduzeća teške industrije i sl.).

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta rešenja, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

INDUSTRIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
75	162	INDUSTRIJA

Rešenje i prepiska o osnivanju, spajanju, promeni AOR-a, likvidaciji, predaji na upravljane vladama narodnih republika, proglašenju preduzeća optedržavnim i promeni naziva preduzeća iz oblasti lake industrije (tekstilna, prehrambena, duvanska, ciglane, pilane, fabrike električnih aparata, papira, stakla, sijalica i sl.)

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta rešenje, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

INDUSTRIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
75	163	INDUSTRIJA

Rešenja o proglašenju kao i brisanju sa spiska preduzeća optedravnog značaja - preduzeća hemijsko-farmaceutsko-kozmetičkih sredstava kao što su "Galenika", "Neva", "Luksol" i sl.

godina 1946-1948.

vrsta dokumenta rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

RUDARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
76	164	RUDARSTVO

Godišnji, dekadni i mesečni izveštaji o radu Ministarstva ruda, kao i referati, zapisnici i druga prepiska o: održavanju konferencija po pitanju plana i povećanja proizvodnje, koordinacije rada geoloških istraživanja; obilaska fabrika, određivanja lokacija; planovi i pregledi obrtnih sredstava rudnika i željezara i sl.

Rešenja o: osnivanju, prenosu nadležnosti i prestanku rada rudnika uglja, azbesta i šamota, kamenoloma, solana, preduzeća za dubinska istraživanja, zavoda za geofizička i geološka istraživanja, štamparija i geofizičkih preduzeća za potrebe rudarstva i sl.

Nafta i plin

Rešenja o: osnivanju i prestanku rada: preduzeća za proizvodnju nafte i uljnih škriljaca, za istraživanje nafte, za projektovanje, Generalne direkcije za proizvodnju i preradu nafte i dr.

godina 1945-1950, s.a.

vrsta dokumenta izveštaj, referat, zapisnik, rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

ELEKTROPRIVREDA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
77	165	ELEKTROPRIVREDA

Godišnji i dekadni izveštaji Ministarstva elektroprivrede i prepiska po pitanju odobrenja lokacija za trafostanice; izgradnje hidroelektrana; elektrifikacije i sl.

Rešenja o osnivanju i likvidaciji: preduzeća za elektrifikaciju, hidroelektrana, Saveznog montažnog preduzeća za termoelektrane, laboratorije za geotehniku i beton (ispitivanje materijala za brane), Instituta za elektroprivredu i dr. Uredba o ukidanju Generalne direkcije savezne elektroprivrede Ministarstva industrije FNRJ.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta izveštaj, rešenje, prepiska, uredba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

GRAĐEVINARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
78	166	GRAĐEVINARSTVO

- Uredbe, izveštaji i prepiska o: organizaciji građevinarstva; razgraničenja hidrotehničke službe i građevinske operative; komisiji za reviziju projekata; građevinskim radovima; cenama građevinskih usluga; dobiti, raspodeli dobiti i fondu rukovodstva građevinskih preduzeća i dr.

- Rešenja o: osnivanju, promeni naziva i prenosu nadležnosti građevinskih preduzeća, kamenorezačkih preduzeća, šljunkara; Saveznog zavoda za projektovanje; pravila o organizaciji i poslovanju preduzeća "Izgradnja".

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta uredba, izveštaj, prepiska, rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

GRAĐEVINARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
78	167	SAVET ZA IZGRADNJU I REKONSTRUKCIJU BEOGRADA

Rešenje o osnivanju Saveta, zapisnici, izveštaji i prepiska sa tehničkom dokumentacijom o izgradnji i rekonstrukciji Beograda.

godina 1946-1949, s.a.

vrsta dokumenta zapisnik, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

GRAĐEVINARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
78	168	INVESTICIJE I INVESTICIONA IZGRADNJA

Uredba, naredba, izveštaji i prepiska o: investicionim planovima i izveštajima o realizaciji istih; stanju građevinskih radova na objektima kapitalne izgradnje, društvenog standarda, poslovno-stambenog i reprezentativnog prostora i u vezi s tim zahtevi za dodatna sredstva; sniženju troškova investicija; izradi idejnih projekata; odobrenju lokacija; snabdevanju građevinskim materijalom i transportnim sredstvima; registrovanju i nabavci građevinskih mašina, kolaudaciji i dr.

godina 1945-1947.

vrsta dokumenta uredba, naredba, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

GRAĐEVINARSTVO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

79 169 INVESTICIJE I INVESTICIONA IZGRADNJA - 1948.

Uredba, naredba, izveštaji i prepiska o: investicionim planovima i izveštajima o realizaciji istih; stanju građevinskih radova na objektima kapitalne izgradnje, društvenog standarda, poslovno-stambenog i reprezentativnog prostora i u vezi s tim zahtevi za dodatna sredstva; sniženju troškova investicija; izradi idejnih projekata; odobrenju lokacija; snabdevanju građevinskim materijalom i transportnim sredstvima; registrovanju i nabavci građevinskih mašina, kolaudaciji i dr.

godina 1948.

vrsta dokumenta uredba, naredba, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

GRAĐEVINARSTVO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

80 170 INVESTICIJE I INVESTICIONA IZGRADNJA - 1949.

Uredba, naredba, izveštaji i prepiska o: investicionim planovima i izveštajima o realizaciji istih; stanju građevinskih radova na objektima kapitalne izgradnje, društvenog standarda, poslovno-stambenog i reprezentativnog prostora i u vezi s tim zahtevi za dodatna sredstva; sniženju troškova investicija; izradi idejnih projekata; odobrenju lokacija; snabdevanju građevinskim materijalom i transportnim sredstvima; registrovanju i nabavci građevinskih mašina, kolaudaciji i dr.

godina 1949.

vrsta dokumenta uredba, naredba, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

GRAĐEVINARSTVO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

81 171 INVESTICIJE I INVESTICIONA IZGRADNJA - 1950-1952.

Uredba, naredba, izveštaji i prepiska o: investicionim planovima i izveštajima o realizaciji istih; stanju građevinskih radova na objektima kapitalne izgradnje, društvenog standarda, poslovno-stambenog i reprezentativnog prostora i u vezi s tim zahtevi za dodatna sredstva; sniženju troškova investicija; izradi idejnih projekata; odobrenju lokacija; snabdevanju građevinskih materijalom i transportnim sredstvima; registrowanju i nabavci građevinskih mašina, kolaudaciji i dr.

godina 1950-1952, s.a.

vrsta dokumenta uredba, naredba, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

GRAĐEVINARSTVO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

82 172 INSTITUT ZA FIZIKU - VINČA

Ugovor o izgradnji objekata i prepiska u vezi odobravanja investicija, izrade projekata (projekt vodovoda), izvođenja radova i sl.

godina 1947-1951, s.a.

vrsta dokumenta ugovor, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

GRAĐEVINARSTVO

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

82 173 STAMBENI I REPREZENTATIVNI OBJEKTI - BRIONI

Prepiska u vezi planova i odobravanja investicija, izrade projekata, plana potreba i raspodele kontigenata za investicije, opravke i izvođenje građevinskih radova na ostrvu Brioni.

- Mesečni i dekadni tabelarni izveštaji o izgradnji objekata i napredovanju građevinskih radova.

godina 1948-1952.

vrsta dokumenta prepiska, izveštaj, tabela.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

GRAĐEVINARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
82	174	STAMBENI I REPREZENTATIVNI OBJEKTI - BLED

Izveštaji i prepiska u vezi sastavljanja i realizacije planova investicija i građevinskih radova za izgradnju i opravku vile na Bledu (investicioni planovi ovog objekta nalaze se u globalnim investicionim planovima klasifikacione grupe "Investicije").

godina 1946-1949,1951-1952.

vrsta dokumenta izveštaji, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

GRAĐEVINARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
83	175	STAMBENI I REPREZENTATIVNI OBJEKTI - "BELI DVOR"

Planovi (skice), proračuni, rešenja, zapisnici, izveštaji i prepiska o odobravanju i korišćenju investicionih kredita, izradi projekata, obezbeđenju lokacije za podizanje novih zgrada i opravke objekata u okviru kompleksa "Beli dvor" i sanatorijuma na Dedinju.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta plan, proračun, zapisnik, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

GRAĐEVINARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
83	176	NACIONALNI PARK "AVALA"

Rešenja, odobrenja, izveštaji, predlozi planova i prepiska u vezi: uređenja, obnavljanja, pošumljavanj, kreditiranja, finansijskih sredstava, zakupa, opravke i prijema objekata, bespravne seče i korišćenja šuma nacionalnog parka "Avala" i sl.

godina 1946-1948.

vrsta dokumenta rešenje, odobrenje, izveštaj, plan, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

SAOBRAĆAJ I VEZE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
84	177	SAOBRAĆAJ I VEZE

Pravilnici, uredbe i uputstva o prevoznim tarifama, kreditiranju prevoznih troškova i unutrašnjem uređenju Ministarstva sobračaja; izveštaji o radu Ministarstva saobraćaja, kao i prepiska o ulozi saobraćaja u unapređenju privrede, saradnji sa privrednim ministarstvima, potrebama i problemima saobraćajnih grana i sl.

godina 1945-1948, s.a.

vrsta dokumenta pravilnik, uredba, uputstvo, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

SAOBRAĆAJ I VEZE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
84	178	POMORSKI SAOBRAĆAJ

- Materijali (nacrt zakona, uredbe, uputstva, izveštaji, referati, zapisnici i prepiska) o: otuđenju plovnih objekata, organizaciji i radu trgovačke mornarice (1947), pomorskim knjižicama, obaveznom osiguranju putnika protiv nesrećnog slučaja, lučkim naknadama, osnivanju i promeni sedišta pomorskih uprava, izgradnji lučkih gradova i luka, brodogradilišta i brodova, opravci, spasavanju, oznakama i nazivima brodova, vraćanju zaplenjenih italijanskih ribarica, propagandi jugoslovenskog brodarstva i dr. iz oblasti pomorskog saobraćaja.

- Uredbe i rešenja o: osnivanju i ukidanju pomorskih oblasti, Direkcije pomorske plovidbe, Brodarskog naučnog instituta i preduzeća iz oblasti pomorstva.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta uredba, nacrt zakona, uputstvo, referat, izveštaj, zapisnik, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

SAOBRAĆAJ I VEZE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
85	179	REČNI SAOBRAĆAJ

Rešenja, izveštaji i prepiska o: radu Glavne uprave rečnog saobraćaja, petogodišnjem planu, problemu brodogradnje unutrašnje plovidbe, osnivanju u ukidanju preduzeća iz oblasti rečnog saobraćaja.

godina 1945, 1947-1951.

vrsta dokumenta rešenje, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupePRIVREDA
SAOBRAĆAJ I VEZE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
85	180	ŽELEZNIČKI SAOBRAĆAJ

Uredbe, rešenja, izveštaji, zapisnik i prepiska o: vraćanju i naplati vozarine i pristojbi na železnicama; obaveznom osiguranju putnika; radu Glavne uprave železnice; planskom prevoženju putnika i robe; povlasticama; snabdevanju gorivom; izgradnji pruga i stanica; prekršajima i plaćanju štete nastale usled železničkih nesreća i dr.

godina 1945-1952, s.a.**vrsta dokumenta** rešenje, izveštaj, prepiska, uredba.**napomena****naziv klasifikacione grupe**PRIVREDA
SAOBRAĆAJ I VEZE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
85	181	VAZDUŠNI SAOBRAĆAJ

Uputstvo, rešenja, raspisi i prepiska o: održavanju reda na aerodromima; osnivanju preduzeća JAT i vazduhoplovne industrije; otvaranju novih avionskih linija i aerodroma; preletanja okupacionih zona i rada Vazduhoplonog saveza Jugoslavije.

godina 1945-1952, s.a.**vrsta dokumenta** uputstvo, rešenje, raspis, prepiska.**napomena****naziv klasifikacione grupe**PRIVREDA
SAOBRAĆAJ I VEZE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
86	182	AUTO SAOBRAĆAJ

Uredbe, naredbe, rešenja, izveštaji, zapisnici i prepiska o: osnivanju, ukidanju i radu DASP-a, IKAS-a (Izvanredne komisije za auto saobraćaj), Komiteta za auto saobraćaj i Glavne uprave za izgradnju autoputa Beograd-Zagreb; organizaciji i eksploataciji voznog parka, brojnomo stanju vozila, trebovanju, raspodeli i održavanju vozila, otvaranju auto linija; transportnoj i servisnoj službi; snabdevanju i štednji goriva; proizvodnji rezervnih delova; trasiranju i izgradnji autoputeva i sl.

godina 1945-1952, s.a.**vrsta dokumenta** uredba, naredba, zapisnik, rešenje, izveštaj, prepiska**napomena**

naziv klasifikacione grupePRIVREDA
SAOBRAĆAJ I VEZE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
87	183	PTT

Uredbe, rešenja, raspisi i prepiska o: otpremi i prevozu poštanskih pošiljki; PTT tarifi; osnivanju, ukidanju i poslovanju PTT preduzeća: organizaciji PTT saobraćaja; uvođenju radiotelefonskog saobraćaja; opremi, investacijama i sl.

godina 1945-1952.**vrsta dokumenta** uredba, rešenje, raspis, prepiska.**napomena**

naziv klasifikacione grupePRIVREDA
POLJOPRIVREDA I ŠUMARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
88	184	POLJOPRIVREDA, ŠUMARSTVO

Materijali (uredbe, naredbe, rešenja, izveštaji i prepiska) o: upotrebi vojske, radne snage iz nemačkih logora u Vojvodini, mobilizaciji stručnjaka, sezonskim radnicima; fondovim i popisu poljoprivrednih mašina, alata, zgrada i sl.; propisima koji regulišu poslovanje državnih poljoprivrednih dobara i mašinskih stanica; arondaciji državnih poljoprivrednih dobara; zdravstvenom pregledu i kontroli voća; organizaciji i radu Ministarstva poljoprivrede i šumarstva i Komisije za agrarnu reformu i kolonizaciju; nadležnosti po pitanju melioracione službe, poplavama i regulaciji reka i bujica; planovima, stanju i kontroli setve, žetve, proizvodnji industrijskih biljaka i dr. u vezi unapređenja poljoprivredne proizvodnje.

godina 1945-1951, s.a.**vrsta dokumenta** uredba, naredba, rešenje, izveštaj, prepiska.**napomena**

naziv klasifikacione grupePRIVREDA
POLJOPRIVREDA I ŠUMARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
88	185	POLJOPRIVREDA, ŠUMARSTVO

Rešenja o: osnivanju, ukidanju, spajanju, promeni naziva, predaji u saveznu odnosno republičku nadležnost - zavoda, instituta, poljoprivrednih dobara, ergela, lovišta, veterinarskih preduzeća, hipodroma i sl.

godina 1946-1952.**vrsta dokumenta** rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

POLJOPRIVREDA I ŠUMARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
89	186	STOČARSTVO

Uredbe o: osnivanju Generalne direkcije za proizvodnju veterinarskih cepiva i lekova i utvrđivanju uslova za klanje stoke. Izveštaji i prepiska o: veterinarskoj službi, stočarskoj proizvodnji, tovljenju i pomoru svinja, nabavci i ograničenju klanja priplodne stoke, raspodeli konja od strane JNA, snabdevanju stočnom hranom i sl.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta uredba, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

POLJOPRIVREDA I ŠUMARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
89	187	ŠUMARSTVO

Uredba o organizaciji šumarstva, naredba i rešenje o prihodima fonda za pošumljavanje i zabrani seče. Izveštaji i prepiska o: problemima proizvodnje šumarstva i drvne industrije, stanju šumske privrede, produkciji i prometu rezane građe, radnoj snazi, nabavci vozila i mašina, organizaciji auto-službe u šumarstvu, šumskim krivicama, požarima i sl.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta uredba, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

POLJOPRIVREDA I ŠUMARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
89	188	AGRARNA REFORMA I KOLONIZACIJA

Uredba, rešenja, izveštaji i prepiska o: radu Ministarstva za kolonizaciju; osnivanju Agrarnog saveta; stanju i izvršenoj kolonizaciji, agrarnoj reformi; upisu prava vlasništva kolonista i agrarnih intereseneta, likvidaciji zemljišnog fonda agrarne reforme i kolonizacije; povraćaju nepravilno oduzetog zemljišta i dr. u vezi transporta i smeštaja kolonista. Izveštaj Komisije Predsedništva ministarskog saveta DFJ o narodnoj vlasti, vojnoj upravi i agrarnim odnosima na Kosovu i Metohiji (1945).

godina 1945-1949.

vrsta dokumenta uredba, izveštaj, prepiska, rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

POLJOPRIVREDA I ŠUMARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
89	189	ZADRUGARSTVO

Uredbe, izveštaji, raspisi i prepiska o: osnivanju i radu Komisije za zadruge odnosno Komiteta za zadrugarstvo; prvoj skupštini i pravilima Glavnog zadrugnog saveza; konferenciji po pitanju zadrugarstva; organizaciji, registraciji i likvidaciji zadrugnih organizacija i sl.

godina 1946-1950, s.a.

vrsta dokumenta uredba, izveštaj, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

PLANSKA RASPODELA KONTINGENATA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
90	190	PLANSKA RASPODELA KONTINGENATA

Uredbe, naredbe, uputstva, planovi, spiskovi, izveštaji, zapisnik i prepiska o: planu potreba i planskoj raspodeli industrijske robe (kontingenata - materijala za reprodukciju, investicije, kapitalnu izgradnju i fondiranih materijalno-tehničkih sredstava - po granama proizvodnje i korisnicima); sklapanju i izvršenju ugovora; proizvodnim planovima i pregledu produkcije, isporuka i raspodele, izvršenju plana proizvodnje, stanju snabdevanja lokalne privrede i sl.

godina 1945-1949.

vrsta dokumenta uredba, naredba, uputstvo, plan, spisak, izveštaj, zapisnik, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

PLANSKA RASPODELA KONTINGENATA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
91	191	PLANSKA RASPODELA KONTINGENATA - 1950-1952.

Uredbe, naredbe, uputstva, planovi, spiskovi, izveštaji, zapisnik i prepiska o: planu potreba i planskoj raspodeli industrijske robe (kontingenata - materijala za reprodukciju, investicije, kapitalnu izgradnju i fondiranih materijalno-tehničkih sredstava - po granama proizvodnje i korisnicima); sklapanju i izvršenju ugovora; proizvodnim planovima i pregledu produkcije, isporuka i raspodele, izvršenju plana

proizvodnje, stanju snabdevanja lokalne privrede i sl.

godina 1950-1952, s.a.

vrsta dokumenta uredba, naredba, uputstvo, plan, spisak, izveštaj, zapisnik, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

RASPODELA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
92	192	RASPODELA

Izveštaji o prispelom materijalu za raspodelu (spiskovi mašina i postrojenja) iz kontingenata UNRRA-e i reparacione robe, trebovanja istog za potrebe područnih ustanova Predsedništva vlade kao i izveštaji o izvršenoj raspodeli. Uputstvo za raspodelu postrojenja i mašina iz reparacionih isporuka.

godina 1948-1949.

vrsta dokumenta izveštaj, uputstvo.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

RASPODELA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
92	193	VANTRŽIŠNE POTREBE

Planovi vantržišnih potreba sa prijavama i spiskovima potreba i prepiskom u vezi planske raspodele artikala široke potrošnje za potrebe saveznih organa i organizacija.

godina 1948-1951.

vrsta dokumenta plan, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

MINISTARSTVO TRGOVINE I SNABDEVANJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
93	194	MINISTARSTVO TRGOVINE I SNABDEVANJA

Uredba o osnivanju Izvanredne uprave za snabdevanje (1945); zapisnik, izveštaji o radu (sa priložima) Ministarstva trgovine i snabdevanja i njegovih uprava (većim delom Izvanredne uprave za snabdevanje).

godina 1945-1948.

vrsta dokumenta uredba, zapisnik, izveštaj.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

MINISTARSTVO TRGOVINE I SNABDEVANJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

94 195 SPOLJNA TRGOVINA

Mesečni izveštaji o radu, planovi rada, tabelarni pregledi uvoza-izvoza i raspodele, pregled rada, analiza o problemima izvršenja plana spoljne trgovine sa priložima, pregledi izvršenja trgovinskih sporazuma i sl. Uprave spoljne trgovine, Zavoda za vanredne nabavke (primanje, distribucija i naplata UNRRA-e robe) i Ministarstva spoljne trgovine (od 1946).

godina 1945-1946,1948-1949.

vrsta dokumenta izveštaj, plan, tabela, pregled.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

MINISTARSTVO TRGOVINE I SNABDEVANJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

94 196 UNRRA

Izveštaji sa priložima i prepiskom o: mogućnostima, uslovima i načinu snabdevanja Jugoslavije u ratnom i posleratnom periodu (ML, UNRRA, LEND-LEASE i sl.), vođenju pregovora, kao i sporazumi između Vlade DFJ i Vrhovne komande savezničkih snaga za Sredozemlje (ML) i UNRRA-e po pitanju snabdevanja i pomoći. Prepiska po pitanju smetnji u isporukama, nepridržavanja ugovornih obaveza, rada Misije UNRRA za Jugoslaviju, transporta, raspodele i naplate UNRRA-ine robe, rada našeg osoblja kod UNRRA-e, učešća jugoslovenskih delegata kod UNRRA-e, načinu isporuke UNRRA-ine robe posle likvidacije iste, obračunu primljene robe i zaliha za potrebe Zavoda za vanredne nabavke i sl.

godina 1944-1949, s.a.

vrsta dokumenta izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

MINISTARSTVO TRGOVINE I SNABDEVANJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

95 197 UVOZ - IZVOZ

- Pravilnici, uputstva, izveštaji, raspisi i prepiska o: nadzoru nad uvozom i izvozom, organizaciji uvoza i izvoza; planovima uvoza i raspodele opreme i materijala za reprodukciju po korisnicima; tabelarnim pregledima i izveštajima o realizovanom uvozu; kreditima i odobrenjima za nabavku robe i sirovina iz uvoza; obezbeđenju kontingenata robe namenjene izvozu; statistici spoljne trgovine; postupku prilikom službenih putovanja u inostranstvo po poslovima uvoza i izvoza i dr.

- Naredbe, rešenja i prepiska o: carinskim olakšicama kod uvoza robe, kao i konferncija u vezi carinskih povlastica za poklon-pakete od naših iseljenika.

godina 1945-1952, s.a.

vrsta dokumenta pravilnik, uputstvo, izveštaj, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

MINISTARSTVO TRGOVINE I SNABDEVANJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

96 198 TRGOVINA I SNBDEVANJE

Uredbe, rešenja, izveštaji i prepiska o: trgovinskoj komori, troškovima trgovine, osnivanju i radu trgovačkih predstavništava, snabdevanju stanovništva, stanju tržišta, slobodnoj prodaji proizvoda široke potrošnje, osnivanju ekonomija, radu nabavno-prodajno-potrošačkih zadruga, službi radničkog snabdevanja, nezakonitoj trgovini, švercu i dr.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta uredba, rešenje, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

MINISTARSTVO TRGOVINE I SNABDEVANJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

96 199 TRGOVINA I SNBDEVANJE

- Uredba i rešenja o: ukidanju Glavne direkcije za trgovinu naftom; osnivanju, ukidanju i promeni AOR-a trgovačkih preduzeća i preduzeća za uvoz i izvoz "Jugonafta", "Jugosanitarija", "Jugodrvo", "Jugoauto", "Jugolek", "Centroprom", "Centrotekstil", "Agroprodukt", "Žito" i dr.

- Rešenja o osnivanju i promeni AOR-a preduzeća za međunarodni transport i javna skladišta.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta uredba, rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

MINISTARSTVO TRGOVINE I SNABDEVANJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
97	200	OTKUP

Uredbe, naredbe, uputstva, zapisnici i prepiska o: preradi, kontrahiranju, otkupu, cenama i raspodeli žitarica, semenske robe i maslina; tovljenju, cenama i raspodeli stoke i svinja za potrebe industrije; kreditnom planu za finansiranje otkupa; upravama za otkup poljoprivrednih proizvoda; fondu rukovodstva i sl. u vezi organizacije i rada uprava za otkup odnosno otkupne mreže.

godina 1945-1950.**vrsta dokumenta** uredba, naredba, uputstvo, zapisnik, prepiska.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

PRIVREDA

MINISTARSTVO TRGOVINE I SNABDEVANJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
97	201	CENE

Uredbe, naredba, rešenja, odluke i izveštaji o: određivanju, regulisanju i kontroli cena sirovina, industrijskim proizvodima i transportnim uslugama; jedinstvenim prodajnim cenama raznih artikala, otkupnim i vezanim cenama poljoprivrednih proizvoda kao i prepiska o održavanju konferencija o istom.

godina 1945-1949, s.a.**vrsta dokumenta** uredba, naredba, rešenje, odluka, izveštaj.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

PRIVREDA

MINISTARSTVO TRGOVINE I SNABDEVANJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
97	202	MATERIJALNE REZERVE - SKLADIŠNI PROSTOR

Raspisi, izveštaji i prepiska o: nadležnosti i radu Uprave za materijalne rezerve, izgradnji magacina, silosa i koševa i njihovom jedinstvenom rukovođenju; čuvanju i korišćenju materijalnih rezervi i sl.

godina 1947-1951.**vrsta dokumenta** raspis, izveštaj, prepiska.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

TRGOVINA I UGOSTITELJSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
97	203	TURIZAM I UGOSTITELJSTVO

Uredba, rešenja i prepiska o: osnivanju, upravljanju, troškovima i dobiti državnih ugostiteljskih preduzeća, cenama za inostrane turiste i dr. iz oblasti turizma.

godina 1946-1952; s.a.

vrsta dokumenta uredba, rešenje, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

ZANATSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
97	204	ZANATSTVO

Referat o stanju, položaju i problemima zanatstva; rezolucije i zaključci sa konferencija zanatskih komora.

godina 1946-1948.

vrsta dokumenta referat, rezolucija, zaključak.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

KONFISKACIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
98	205	KONFISKACIJA

Uputstva, rešenja, raspisi i prepiska o: primeni, tumačenju i sprovođenju postupka konfiskacije u skladu sa Zakonom o prelasku u državnu svojinu neprijateljske imovine, iznosu naknade za konfiskovanu imovinu i imovinu koju su napustili u toku okupacije.

godina 1945-1949,1951, s.a.

vrsta dokumenta uputstvo, rešenje, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

EKSPROPRIJACIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
98	206	EKSPROPRIJACIJA
		Uredbe, rešenja i prepiska o: ovlašćenju republika za donošenje akata o eksproprijaciji, eksproprijaciji nepokretne imovine potrebne za izgradnju autoputa Beograd-Zagreb, omladinskih pruga, rudnika, hidrocentrala, zgrada, za vojne potrebe; naknadi za ekspropriisanu imovinu, tumačenju u primeni Osnovnog zakona o eksproprijaciji.
	godina	1945-1952.
	vrsta dokumenta	uredba, rešenja, prepiska.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

EKSPROPRIJACIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
99	207	EKSPROPRIJACIJA
		Prepisi rešenja o eksproprijaciji koja su izdavale vlade narodnih republika po ovlašćenju Vlade FNRJ. - Bosna i Hercegovina, - Crna Gora, - Hrvatska, - Makedonija i - Slovenija.
	godina	1947-1953.
	vrsta dokumenta	rešenje.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

EKSPROPRIJACIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
100	208	EKSPROPRIJACIJA
		Prepisi rešenja o eksproprijaciji koja su izdavale vlade narodnih republika po ovlašćenju Vlade FNRJ. - Srbija.
	godina	1947-1948.
	vrsta dokumenta	
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

EKSPROPRIJACIJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
101	209	EKSPROPRIJACIJA

Prepisi rešenja o eksproprijaciji koja su izdavale vlade narodnih republika po ovlašćenju Vlade FNRJ.
- Srbija.

godina 1949-1952.

vrsta dokumenta
napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
102	210	NACIONALIZACIJA

Rešenja, raspisi, žalbe i prepiska o: nacionalizaciji nepokretne (privredna preduzeća, zgrade i sl.) i veće pokretne (brodove) imovine privatnih lica, uglavnom stranih državljana; proceni vrednosti, akontaciji odnosno naknadi za nacionalizovanu imovinu.

godina 1946-1948.

vrsta dokumenta rešenje, raspis, žalba, prepiska.
napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
103	210	PROCENA VREDNOSTI PREDUZEĆA

Izveštaji o pregledu i proceni vrednosti akcionarskih i deoničarskih preduzeća (rudarskih, topioničarskih, industrijskih, cementara, tekstilnih fabrika i dr.), kao i prepiska u vezi ovlašćenja za vršenje procene vrednosti istih.

godina 1946-1948.

vrsta dokumenta izveštaj, prepiska.
napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

PRENOS OSNOVNIH SREDSTAVA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
104	212	PRENOS OSNOVNIH SREDSTAVA

Rešenja o prenosu osnovnih sredstava, predaji nepokretnosti na upravljanje, ovlašćenju za otuđenje dela imovine između preduzeća republičkog i opštredržavnog značaja, generalnih direkcija, saveznih i republičkih organa i organizacija.

godina 1946-1947.

vrsta dokumenta rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

PRENOS OSNOVNIH SREDSTAVA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

105 213 PRENOS OSNOVNIH SREDSTAVA - 1948.

Rešenja o prenosu osnovnih sredstava, predaji nepokretnosti na upravljanje, ovlašćenju za otuđenje dela imovine između preduzeća republičkog i opštredržavnog značaja, generalnih direkcija, saveznih i republičkih organa i organizacija.

godina 1948.

vrsta dokumenta rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

PRENOS OSNOVNIH SREDSTAVA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

106 214 PRENOS OSNOVNIH SREDSTAVA - 1949-1953.

Rešenja o prenosu osnovnih sredstava, predaji nepokretnosti na upravljanje, ovlašćenju za otuđenje dela imovine između preduzeća republičkog i opštredržavnog značaja, generalnih direkcija, saveznih i republičkih organa i organizacija.

godina 1949-1953.

vrsta dokumenta rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

PRELAZNE ZASTAVICE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

107 215 PRELAZNE ZASTAVICE

Nacrt uredbe o dodeljivanju prelaznih zastavica, zapisnici komisija sa predlozima, odluke i rešenja (originali iz 1948. godine) o dodeljivanju prelaznih zastavica radnim kolektivima.

godina 1948-1950.

vrsta dokumenta nacrt uredbe, zapisnik, odluka, rešenja.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

PRELAZNE ZASTAVICE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
108	216	PRELAZNE ZASTAVICE - 1951/1952.

Nacrt uredbe o dodeljivanju prelaznih zastavica, zapisnici komisija sa predlozima, odluke i rešenja (originali iz 1948. godine) o dodeljivanju prelaznih zastavica radnim kolektivima.

godina 1951-1952.

vrsta dokumenta nacrt uredbe, zapisnik, odluka, rešenja.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

UDARNICI

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
109	217	UDARNICI

Uputstvo, izveštaji i prepiska o: podeli nagrada prilikom proglašenja udarnika; stanju udarnika po republikama, privrednim granama, polu, starosti i grupaciji radne snage.

godina 1946-1950.

vrsta dokumenta uputstvo, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

IMOVINSKO-PRAVNO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
109	218	IMOVINSKO - PRAVNO

Uredba o sticanju nepokretne imovine od strane stranih državljana; raspisi i uputstvo po pitanju primene zakona o postupanju sa imovinom koju su sopstvenici morali napustiti u toku okupacije i imovine koja im je oduzeta od strane okupatora i njegovih pomagača.

godina 1945-1948.

vrsta dokumenta uredba, raspis, uputstvo.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

UPRAVLJANJE NEPOKRETNOSTIMA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
109	219	UPRAVLJANJE NEPOKRETNOSTIMA

Ukazi, rešenja, raspisi i prepiska o: predaji na upravljanje (zemljišta i zgrada) saveznim organima i organizacijama, uknjiženju prava svojine na državnoj nepokretnoj imovini, prenosu nepokretne imovine i određivanju organa upravljanja na opštenarodnoj imovini i kontroli prometa nepokretnosti.

godina 1946-1953.

vrsta dokumenta ukaz, rešenje, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PRIVREDA

STAMBENO-POSLOVNI PROSTOR

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
109	220	STAMBENO-POSLOVNI PROSTOR

Rešenja, raspisi i prepiska o: stambenom kreditiranju putem stambenih zadruga, dodeli sredstava sindikatu za izgradnju radničkih stanova, uvođenju stambene statistike, dodeli stambeno-poslovnih prostorija za potrebe saveznih i republičkih organa i radnih organizacija; smeštaju stranih diplomatskih misija, stručnjaka i vojnih lica na teritoriji grada Beograda (planovi rada Stambenog odeljenja).

godina 1945-1952, s.a.

vrsta dokumenta rešenje, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
110	221	FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

Uredbe, odluke, rešenja, izveštaji i prepiska o: osnivanju, organizaciji i poslovanju banaka i DOZ-a, radu Ministarstva finansija, troškovima za usluge u bankarskim poslovima, paritetu dinara, otkupu akcija, zameni protesta dostavljanjem prepisa menice i čeka, upravljanju imovinom bonifikovanih i sekvistiranih osiguravajućih preduzeća, ukidanju fondova bivše Jugoslavije i okupirane Srbije, poslovanju akcionarskih društava i sl.

godina 1945-1951, s.a.

vrsta dokumenta uredba, odluka, rešenje, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
110	222	PLATNI PROMET SA INOSTRANSTVOM

Raspisi i prepiska o: sprovođenju devizne kontrole, deviznim prekršajima, štednji deviza, postupku za nabavku stranih sredstava plaćanja, kreditiranju naših delegacija u inostranstvu i sl.

godina 1945-1949,1951-1952.

vrsta dokumenta raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
110	223	KONVERZIJA PREDRATNIH DUGOVA

Razni materijali Komisije za konverziju predratnih unutrašnjih dugova; uredba, rešenja, raspisi i prepiska o: otpisivanju državnih potraživanja nastalih na osnovu finansijskih propisa koji su važili do oslobođenja i brisanju založnih prava države na iste; potraživanju u zemlji i inostranstvu, zameni okupacijskih novčanica i nestalom zlatu Kraljevine Jugoslavije.

godina 1945-1951.

vrsta dokumenta uredba, rešenje, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
110	224	OPŠTE DRŽAVNI KREDITNI PLAN

Kreditni planovi i raspored kredita (u skladu sa uredbama i uputstvima Ministarstva finansija) kao i prepiska u vezi odobravanja kredita po saveznom kreditnom planu saveznim organima, organizacijama i preduzećima saveznog značaja za obrtna sredstva i službu radničkog snabdevanja.

godina 1946-1951.

vrsta dokumenta kreditni plan, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
111	225	STRANI KAPITAL U PRIVREDI JUGOSLAVIJE
		Referati i izveštaji o učešću stranog kapitala u privredi Jugoslavije, pregled preduzeća u kojima učestvuje strani kapital i sl.
	godina	1946.
	vrsta dokumenta	referat, izveštaj, pregled.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
111	226	ZAJMOVI
		Uredbe, rešenja i prepiska o: raspisivanju, početku i zaključivanju narodnog zajma, traženju odnosno otpisivanju zajma i sl.
	godina	1946-1950.
	vrsta dokumenta	uredba, rešenje i prepiska.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
111	227	POREZI I TAKSE
		Uredbe, rešenja, raspisi i prepiska o porezima (na promet, nasleđe i poklone, dohodak), doprinosima, trošarinama, administrativnim, sudskim, arbitražnim i drugim taksama tj. njihovom određivanju, smanjenju ili oslobođenju od istih shodno Zakonu o neposrednim porezima i Zakonu o taksama i drugo.
	godina	1945-1951.
	vrsta dokumenta	uredba, rešenje, raspis, prepiska.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
112	228	SAVEZNI BUDŽET
		Zakon, uredbe, uputstva, rešenja i prepiska o: privremenom finansiranju državnih potreba FNRJ i potreba republika; učešću republika u saveznim prihodima i učešću FNRJ u prihodima republika; predlogu opštredržavnog budžeta i budžetu saveznih organa i njihovom izvršenju; tromesečnim planovima prihoda i rashoda po saveznom budžetu u budžetima saveznih organa; povećanju kredita i sl.

godina 1944-1953.

vrsta dokumenta zakon, uredba, uputstvo, rešenje, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

113 229 SAVEZNI BUDŽET

Mesečni i tromesečni izveštaji o prihodima, rashodima i utrošenim kreditima Predsedništva vlade, njegovih područnih ustanova i saveznih organa, kao i o brojnom stanju službenika i rashodima za njih.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta izveštaj.

napomena

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

113 230 SAVEZNI BUDŽET

Završni računi Predsedništva vlade i njegovih područnih ustanova.

godina 1948,1950-1952.

vrsta dokumenta završni račun.

napomena

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

113 231 SAVEZNI BUDŽET

Tromesečni bilansi prihoda i rashoda budžeta Predsedništva vlade i njegovih područnih ustanova.

godina 1947-1950, s.a.

vrsta dokumenta bilans prihoda i rashoda.

napomena

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

113 232 SAVEZNI BUDŽET

Rešenja, izveštaji i planovi (kvartalni i godišnji) revizije budžetskog, finansijskog i materijalnog poslovanja saveznih organa i organizacija, kao i kontrole rada finansijskih organa državne uprave na teritoriji republika i pokrajina.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta rešenje, izveštaj, plan.

napomena

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

114 233 SAVEZNI BUDŽET

Zahtevi za odobrenje i predlozi rešenja o prenosu, blokiranju i povećanju kredita putem virmana po saveznom budžetu kao i zahtevi za kreditima u vidu pomoći.
(Uputstvo za odobravanje kredita)

- Evidencija kredita (kartoni) iz rezervnog fonda za potrebe Predsedništva vlade.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta zahtev, uputstvo, evidencija.

napomena

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

114 234 SAVEZNI BUDŽET

Predlozi deviznog nerobnog plana (godišnji i tromesečni), pregled iskorištenja istog kao i stanje i dodela robnih deviznih kvota za potrebe Predsedništva vlade i područnih ustanova.

godina 1948-1951.

vrsta dokumenta predlog, pregled.

napomena

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

114 235 SAVEZNI BUDŽET

Traženje saglasnosti za nabavku valute zbog puta u inostranstvo, uvoza robe, isplate duga i sl.

godina 1946-1949.

vrsta dokumenta

napomena

naziv klasifikacione grupe

FINANSIJSKO-MONETARNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

115 236 SAVEZNI BUDŽET

Budžetske glavne knjige i klasa "O" - osnovna sredstva Predsedništva vlade i podružnih ustanova (u formi kartoteke).

godina 1947-1950.

vrsta dokumenta knjiga, kartoteka.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

116 237 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

Materijali (uredbe, uputstva, naredbe, raspisi, izveštaji i prepiska) u vezi: godišnjih odmora; državnih praznika; otkaza i suspenzija; radnih knjižica; uvođenja osmočasovnog radnog vremena; prava iz socijalnog osiguranja i drugih pitanja koja se odnose na prava i obaveze iz radnog odnosa državnih službenika.

godina 1945-1950,1952.

vrsta dokumenta uredba, raspis, izveštaj, prepiska, uputstvo.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

116 238 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

Osnovne uredbe o: kulturnim atašeima u inostranstvu; prosvetno-naučnoj; pravnoj; finansijskoj; administrativnoj; zdravstvenoj; kontrolnoj; civilnom vazdušnom saobraćaju; eksploataciji železnica; bibliotekarsko-arhivističkoj; statističkoj; veterinarskoj; kriminalističkoj; ekonomsko-komercijalnoj; tehničkoj; elektrovezama; industrijsko-tehničkoj; šumskoj; poljoprivrednoj; hidrometeorološkoj; kontroli mera i dragocenih metala; geološkoj; geodetskoj; PTT; građevinskoj; planiranju i diplomatsko-konzularnoj struci; o službi u JNA, kao i ispravke uredbi o strukama (nepotpisane kopije).

godina 1945-1947.

vrsta dokumenta uredba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

117 239 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

Materijali (uredbe, naredbe, uputstva, pravilnici, odluke, rešenja, izveštaji i prepiska) o: sistematskom rešavanju pitanja prinadležnosti, raznih dodataka, prevođenja, putnih i selidbenih troškova, dnevnica i drugih problema koji se odnose na novi sistem plata i materijalnih troškova državnih službenika saveznih organa, ministara, lica u službi JNA, radnika u poljoprivredi, saobraćaju, kulturi i umetnosti, državnih službenika pozvanih na odsluženje vojnog roka, lica na radu u našim predstavništvima u inostranstvu i sl.

godina 1946-1952.**vrsta dokumenta** uredba, naredba, pravilnik, rešenje, izveštaj, prepiska, uputstvo.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

118 240 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

Materijali (uredbe, rešenja, raspisi, spisakvi i razna prepiska) o: postavljenju, unapređenju i regulisanju službeničkih odnosa državnih službenika; organizaciji, radu i sistematizaciji radnih mesta u Predsedništvu vlade i personalnim odeljenjima saveznih organa i organizacija; kadrovskim problemima - preuzimanju, raspoređivanju, privremenoj sistematizaciji u cilju smanjenja troškova budžeta; adekvatnom i racionalnom iskorišćavanju kadrova; zloupotrebama; nezakonitom popunjavanju radnih mesta; radu disciplinskih sudova; odlivu kadrova van matične republike i sličnim kadrovsko-personalnim problemima državnih službenika Predsedništva vlade, njegovih područnih ustanova, saveznih i republičkih organa.

godina 1944-1952, s.a.**vrsta dokumenta** uredba, rešenje, raspis, spisak, prepiska.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

119 241 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

Uputstvo za razradu, raspisi i dinamični planovi radne snage i kadrova po republikama, srezovima, ustanovama, preduzećima i slično, njihovom smanjivanju u cilju usklađivanja sa platnim fondom i snabdevanju istih, kao i Uputstvo za izvršenje, odnosno uvođenje izveštajno-statističke službe o zaposlenom osoblju, platnom fondu i radnom vremenu i sl.

- Uputstva i raspisi po pitanju: raspodele nemačkih zarobljenika po preduzećima, uslovima rada, tretmana, njihovog snabdevanja, obezbeđenja logora, nagrađivanja,

otkaza službe stručnjacima - nemačkim ratnim zarobljenicima, kao i regulisanja radnih odnosa oslobođenih ratnih zarobljenika za potrebe privrede i sl.

godina 1945-1951.

vrsta dokumenta uputstvo, raspis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

119 242 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

- Materijali (ugovor, saglasnosti, odobrenja, raspisi, note i druga prepiska) o potrebama stručne radne snage i angažovanju stranih stručnjaka i radnika iz SSSR-a, Nemačke, Italije, Mađarske, Bugarske i drugih zemalja; uzajamnoj saradnji i pomoći; nepravilnom prijemu u državnu službu stranih državljana, kao i pitanje njihovog položaja, prava, dužnosti, uslova i obaveza prema ugovoru.

- Odlazak naših radnika na rad u inostranstvo (Albanija, Čehoslovačka, Kina).

godina 1945-1950,1952.

vrsta dokumenta ugovor, odobrenje, raspis, nota, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

119 243 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

Spiskovi sa pratećom prepiskom u vezi: oficira bivše jugoslovenske vojske (kolaboracionisti i dr.); bivših ratnih zarobljenika (vraćenih u zemlju na raspored) sa podacima i karakteristikama logorskog rukovodstva.

godina 1945.

vrsta dokumenta spisak, prepiska.

napomena Materijal sačuvan radi ilustracije vremena, veći deo predložen za škart.

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

119 244 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

Izveštaji i raspisi sa pratećom prepiskom o: potrebama i mogućnostima zapošljavanja demobilisanih boraca i ratnih vojnih invalida; vođenju edvidencije nezaposlenih; održavanju konferencija; smetnjama u funkcionisanju sistema rada na zapošljavanju zbog nedovoljne koordinacije između štabova armija i Komisije za zaposlenje demobilisanih boraca i dr.

godina 1945-1946,1948.

vrsta dokumenta izveštaj, raspis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

119 245 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

Materijali (uputstva, rešenja, izveštaji, raspisi, spiskovi, tabelarni pregledi i prepiska) o: otvaranju stručnih škola i organizovanju kurseva i ispita za redovno školovanje, stručno uzdizanje i osposobljavanje kadrova određenih struka bez odgovarajuće školske spreme i pripravnčkog ispita i u vezi s tim nastavni i ispitni planovi i programi; angažovanje nastavnog osoblja; rasporeda studenata i učenika po resorima i njihovom nagrađivanju za vreme ferijalne prakse i sl. za kadrove u državnim službama.

godina 1946-1952, s.a.

vrsta dokumenta uputstvo, rešenje, izvešta, raspis, spisak, tabela, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

119 246 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

Zahtevi i saglasnosti sa pratećom prepiskom u vezi slanja naših stručnjaka na specijalizaciju, studije, studijska putovanja i kurseve u cilju upoznavanja sa organizacijom i metodologijom rada određenih oblasti; stručnog usavršavanja; ekonomskog razvitka na području privrednih aktivnosti, kao i na osnovu međusobnog sporazumevanja o tehničkoj pomoći sa određenim zemljama i sl.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta zahtev, saglasnost, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

119 247 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

Izveštajno-statisitički materijali (uputstva, izveštaji, raspisi, spiskovi, pregledi i prepiska) po pitanju vođenja personalne politike i jednoobrazne evidencije kadrova tj. statusnih i personalnih promena činovnika; brojnog stanja; statističkog popisa stručnjaka po strukama, zvanjima i školskoj spreml; revidiranja sistema evidencija; savetovanja personalnih odeljenja po istom, kao i drugi podaci o kontroli i evidenciji kadrova po određenim saveznim organima i organizacijama Predsedništva vlade i njegovim područnim ustanovama u cilju pravilne raspodele i planiranja kadrova u

celoj zemlji.

godina 1944-1951, s.a.

vrsta dokumenta uputstvo, izveštaj, raspis, spisak, pregled, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

122 248 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

Materijali (odluke, rešenja, spiskovi, tabelarni pregledi i prepiska) po pitanju: određivanja, povećanja i isplate prinadležnosti; dodele povišica; dodeljivanja, povećanja i produženja sa isplatom stalnog mesečnog ličnog i funkcionalnog dodatka; prevođenja, kao i slična problematika koja se tiče skupnih isplata raznih prinadležnosti na ime određenih ličnosti na radu u Predsedništvu vlade, njegovim područnim ustanovama i saveznim organima.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta odluka, rešenje, spisak, pregled.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

123 249 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

Zbirni pregledi i spiskovi sa personalnim podacima o brojnom stanju kadrova po organizacionim jedinicama, strukama, užim specijalnostima Predsedništva vlade, njegovih područnih ustanova, ređe federalnih ministarstava i saveznih institucija. Spiskovi službenika koji se služe stranim jezicima, kao i personalni kartoni "Službenog lista".

godina 1947-1950, s.a.

vrsta dokumenta pregled, spisak.

napomena Materijal, u većini slučajeva, nije zaveden i nema datum nastanka.

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

124 250 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

Spiskovi službenika Predsedništva vlade FNRJ i njegovih područnih ustanova (ukoričeni).

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta spisak.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

125	251	RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA
-----	-----	--

Predlozi, saglasnosti, odluke i rešenja sa ličnim podacima i karakteristikom o: postavljenju, preuzimanju, prijemu u službu, stavljanju na raspolaganje, otkazu i ostavci na službi i sl. službenika Predsedništva vlade, njegovih područnih ustanova saveznih ministarstava i federalnih jedinica.

godina 1944-1952.

vrsta dokumenta predlog, saglasnost, odluka, rešenje.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

126	252	RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA
-----	-----	--

Materijali (odluke, rešenja, saglasnosti, raspisi, predstavke, spiskovi i prepiska) u vezi dodele novčanih nagrada službenicima pojedinih resora, državnih preduzeća, grupama stručnjaka i pojedinaca za izuzetne napore i na vreme uspešno obavljene poslove od opštedržavnog značaja; formiranja komisije za nagrađivanje; sticanja uslova, načina dodele i evidencije dodeljenih nagrada i odlikovanja i sl.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta odluka, rešenje, saglasnost, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

126	253	RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA
-----	-----	--

Raspisi (od 1948. godine - Sekretarijata vlade za personalnu službu) u vezi: vođenja evidencije zaposlenih lica koja podležu vojnoj obavezi; blagovremene zamene lica koja se upućuju na odsluženje redovnog vojnog roka; oslobođenja i odlaganja vojne obaveze i vojne vežbe zbog potreba službe; obuke omladinaca i sl.

godina 1945-1946, 1948-1950.

vrsta dokumenta raspis.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

126 254 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

Predlozi, imenovanja, postavljenja, rešenja, spiskovi i druga prepiska u vezi obrazovanja, sastava, imenovanja i postavljenja stalnih i povremenih komisija, odbora, delegacija, stručnih saveta, komiteta, sudova, arbitražnih veća i arbitara u cilju efikasnijeg i kvalitetnijeg obavljanja određenih poslova koji za članove pomenutih radnih tela predstavljaju društvenu, a ne radnu funkciju.

godina 1945-1950,1952.**vrsta dokumenta** predlog, imenovanje, postavljenje, rešenje, prepiska, spisak.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

127 255 RADNI ODNOSI I KADROVSKO-PERSONALNA POLITIKA

- Evidencija predmeta Disciplinskog suda Predsedništva vlade FNRJ (1949-1952).
- Rešenja o formiranju, imenovanju i polaganju zakletve članova Disciplinskog suda, kao i formiranje zajedničkih disciplinskih sudova (za više saveznih organa) u Predsedništvu vlade FNRJ.
- Disciplinski predmeti.

godina 1946-1952.**vrsta dokumenta****napomena****naziv klasifikacione grupe**

RAZNA DRUŠTVENO-POLITIČKA PITANJA

VERSKA PITANJA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

127 257 IZBORNA PROBLEMATIKA

Izveštaji, raspisi i prepiska o troškovima za sprovođenje izbora u Jugoslaviji, rezultatima izbora, upisu u biračke spiskove i sl.

godina 1945-1948,1950.**vrsta dokumenta** izveštaj, raspis, prepiska.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

RAZNA DRUŠTVENO-POLITIČKA PITANJA

VERSKA PITANJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
128	257	VERSKA PITANJA

Izveštaj o putu muslimanskih hadžija; predstavke i prepiska verskih organizacija o: regulisanju odnosa crkve i države; ponašanju prema sveštenim licima; materijalnom položaju crkve i novčanoj pomoći; regulisanju imovinskih odnosa sa crkvom; agrarnoj reformi i kolonizaciji i slično; socijalnom i penzionom osiguranju; pripadnostima; oporezivanju crkvenih imanja i ličnog dohotka sveštenika; stanju manastira; verskim praznicima, uvođenju veronauka u škole; hapšenju crkvenih lica; saradnji sa stranim crkvama i sl.

godina 1945-1952.

vrsta dokumenta izveštaj, predstavka, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RAZNA DRUŠTVENO-POLITIČKA PITANJA

DRUŠTVENO-POLITIČKE ORGANIZACIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
128	258	DRUŠTVENO - POLITIČKE ORGANIZACIJE

Prepiska po pitanju dopune Zakona o radničkim poverenicima i likvidaciji radničkih komora, dodele sredstava, takmičenja i udarništva, imovine predratnih sindikalnih organizacija i ostalih aktivnosti Saveza sindikata Jugoslavije, Narodne omladine i Antifastičkog fronta žena.

godina 1945-1949,1952.

vrsta dokumenta prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RAZNA DRUŠTVENO-POLITIČKA PITANJA

ODLIKOVANJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
128	259	ODLIKOVANJA

Projekat statuta ordena FNRJ; raspisi i prepiska u vezi sa formiranjem komisije za odlikovanja, dodelom naših i stranih ordena i odlikovanja našim i stranim državljanima za zasluge u ratu, na poslovima repatrijacije, na obnovi zemlje, u oblasti zdravstva, kulture i sl.

godina 1945-1949,1952-1953, s.a.

vrsta dokumenta statut, raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

RAZNA DRUŠTVENO-POLITIČKA PITANJA

IZRAZI SOLIDARNOSTI

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

128 260 IZRAZI SOLIDARNOSTI

Rezolucije, čestitke, izrazi solidarnosti ("Junak iz Like") i pozdravni telegrami upućeni NKOJ-u, vladi DFJ i maršalu Titu sa mitinga, godišnjih proslava, konferencija, kongresa i drugih manifestacija kao i povodom priključenja Istre i Slovenačkog primorja Jugoslaviji; predlozi za dodelu imena Tita i Kardelja mestima, školama.

godina 1944-1948,1950, s.a.**vrsta dokumenta** rezolucija, čestitika, telegram.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

RAZNA DRUŠTVENO-POLITIČKA PITANJA

PREDLOZI POJEDINACA

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

128 261 PREDLOZI POJEDINACA

Predlozi pojedinaca upućeni, uglavnom, drugu Titu kao prijateljski ili neprijateljski akt u vezi sa posleratnim društveno-političkim uređenjem Jugoslavije, unapređenjem privrede, podizanjem vaspitne ustanove za decu i sl.

godina 1945-1949.**vrsta dokumenta** predlog.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

TEHNIČKE I DRUGE SLUŽBE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ

ODELJENJE ZA VEZU

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

129 262 ODELJENJE ZA VEZU (PRESEDNIŠTVA VLADE)

Naredbe o formiranju radiocentra za potrebe Predsedništva vlade i MIP-a; prepiska po pitanju radio veza sa predstavništvima i misijama FNRJ u inostranstvu, smeštajnog prostora, trebovanja materijala, kadrovsko-personalnih i drugih problema.

godina 1945-1946.**vrsta dokumenta** naredba, prepiska.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

TEHNIČKE I DRUGE SLUŽBE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ
BIBLIOTEKA PREDSEDNIŠTVA VLADE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
129	263	BIBLIOTEKA PREDSEDNIŠTVA VLADE

Raspisi i prepiska sa izdavačkim preduzećima u bibliotekama u svrhu nabavke knjiga, časopisa i listova za biblioteku Predsedništva vlade i sl.

godina 1947-1948,1951.

vrsta dokumenta raspis, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

TEHNIČKE I DRUGE SLUŽBE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ
AUTO-GARAŽA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
129	264	AUTO-GARAŽA

Zapisnici sa sindikalnih i radnih konferencija Garaže i kvartalni izveštaji; prepiska o izvršenju plana rada, radnoj disciplini, štednji goriva, vođenju evidencija o auto-prku, potrošnji goriva, auto-delovima, kadrovima i sl.

godina 1947-1952, s.a.

vrsta dokumenta zapisnik, prepiska, izveštaj.

napomena

naziv klasifikacione grupe

TEHNIČKE I DRUGE SLUŽBE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ
DRUŠTVENO-POLITIČKE ORGANIZACIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
129	265	DRUŠTVENO-POLITIČKE ORGANIZACIJE PREDSEDNIŠTVA VLADE

Zapisnici sa sednica, izveštaji o radu, spiskovi članova i prepiska o radu društveno-političkih organizacija Predsedništva vlade - Sindikata, SKOJ-a i Narodne omladine.

godina 1946-1950.

vrsta dokumenta zapisnik, izveštaj, prepiska.

napomena

naziv klasifikacione grupe

TEHNIČKE I DRUGE SLUŽBE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ
SERVIS ZA SNABDEVANJE SAVEZNIH USTANOVA I PREDUZEĆA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
129	266	SERVIS ZA SNABDEVANJE SAVEZNIH USTANOVA I PREDUZEĆA
		Rešenje o osnivanju Servisa za snabdevanje saveznih nadležstava, ustanova i preduzeća; pravila o organizaciji i poslovanju Servisa; mesečni i godišnji (od juna 1950. godine do kraja 1951) izveštaji o: izvorima i stanju obrtnih sredstava, prometu robe, troškovima i finansijskim rezultatima Servisa.
	godina	1950-1952.
	vrsta dokumenta	rešenje, pravilnik, izveštaj.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
130	267	RADNI ODNOSI
		Molbe i žalbe o: reaktiviranju u državnu službu; zapošljavanju i otpuštanju; postavljenju, premeštaju, prevođenju; nagrađivanju, povećanju plata i sličnoj problematici koja se tiče radnih odnosa državnih službenika, bivših nameštenika Dvora, demobilisanih boraca, ratnih zarobljenika i drugih lica.
	godina	1944-1952.
	vrsta dokumenta	molba, žalba.
	napomena	Predstavke upućene, većim delom, drugu Titu.

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
131	268	SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA PROBLEMATIKA
		Molbe u vezi socijalno-zdravstvenih problema državnih službenika, njihovih porodica i zaslužnih lica po pitanju: besplatnog lečenja i smeštaja u zdravstvene ustanove u zemlji i inostranstvu; besplatnog upućivanja u klimatska lečilišta; zbrinjavanja defektne i siromašne dece i dr.
	godina	1945-1947,1949,1951.
	vrsta dokumenta	molba.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
131	269	PENZIJE
		Molbe i žalbe u vezi: sticanja, osporavanja i gubljenja prava na uživanje lične i porodične penzije državnih službenika; revizije i povećanja penzija, invalidnina, renti,

dodele karata za snabdevanje penzionera i sl.

godina 1945-1949,1951-1952.

vrsta dokumenta molba, žalba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

132 270 RAZNE POMOĆI I ODLIKOVANJA

- Molbe i žalbe u vezi pružanja privremenih i stalnih pomoći u novcu, odeći, građevinskom materijalu i sl. bivšim borcima, starim, bolesnim licima, porodicama poginulih boraca, nastradalih ili umrlih radnika, značajnim javnim ličnostima do regulisanja prava na penziju i sl.

- Molbe sa pratećom prepiskom za dodelu "Spomenica 1941" za poginulog člana porodice; najvećeg odlikovanja za hrabrost; novčanu isplatu za posedovanje odlikovanja i sl.

godina 1945-1949,1951-1952.

vrsta dokumenta molba, žalba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

133 271 OBAVLJANJE PRIVATNE DELATNOSTI

Molbe i žalbe u vezi zahteva za obavljanje privatne delatnosti iz oblasti trgovine, ugostiteljstva i dr. i u vezi s tim: izdavanje dozvola za obavljanje posebne trgovine raznim prehrambenim artiklima i otvaranja privatnih ugostiteljskih objekata; traženja materijala za privatnu proizvodnju i slično, kao i grupna predstavka privatnih trgovaca iz Beograda po pitanju primene Zakona o ratnoj dobiti.

godina 1945-1949,1951.

vrsta dokumenta molba, žalba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

133 272 OTKUP

Molbe i žalbe po pitanju nepravilnosti organa vlasti pri razrezu i otkupu žita, stoke, vune i drva, kao i kažnjavanja individualnih proizvođača zbog prikrivanja stvarnog stanja.

godina 1945-1948.

vrsta dokumenta molba, žalba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
133	273	KREDITI I DUGOVI

Molbe u vezi zahteva pojedinaca za dodelu kredita i zajmova od strane banaka za izgradnju stambenih zgrada, nabavku robe i dr., kao i materijali po pitanju naplate i isplate dugova i zajmova (zakupnina, zemljišni dugovi, otplate duga u devizama i sl.

godina 1945-1949.

vrsta dokumenta molba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
133	274	ŠKOLSTVO

Molbe po pitanju školovanja, doškoloavanja i izučavanja zanata dece i odraslih u zemlji i inostranstvu; stipendija; smeštaja u šegrtske domove i internate i dr.

godina 1945-1949.

vrsta dokumenta molba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
133	275	STAMBENA PITANJA

Molbe i žalbe pojedinaca u vezi: dodele odgovarajućeg stana, proširenja; oslobođenja od plaćanja kirije; zamene i sl.; nezakonitog rada stambenih odseka; nezakonitog iseljavanja i useljavanja; povraćaja oduzetih lokala; promene lokacije istih i sl.

godina 1945-1949.

vrsta dokumenta molba, žalba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

134 276 NAKNADA RATNE ŠTETE I REKVIZICIJA

Molbe i žalbe po pitanju naknade štete pojedincima počinjene od strane okupatora, kao i rekvizicija stoke, prevoznih sredstava, poljoprivrednih mašina i sl. oduzetih pojedincima od strane organa narodne vlasti u toku rata.

godina 1945-1949.

vrsta dokumenta molba, žalba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

134 277 IMOVINSKO-PRAVNO, NACIONALIZACIJA, KONFISKACIJA, EKSPROPRIJACIJA, AGRARNA REFORMA I KOLONIZACIJA

Molbe i žalbe u vezi: imovinsko-pravnih odnosa (kupoprodajnih transakcija, zakupnina nepokretne imovine); nacionalizacije i konfiskacije (povraćaja ili novčane nadoknade za oduzetu imovinu, zaštite zakonitosti i sl.); eksproprijacije i agrarne reforme (nepravilnosti u radu organa koji sprovode istu, dodele i povraćaja oduzete zemlje, revizije agrarnog pitanja i sl.) i kolonizacije (dodele zemlje kolonistima, bespravno preseljenja kolonista i dr.).

godina 1945-1949, 1951-1952.

vrsta dokumenta molba, žalba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

134 278 TRAŽENJE NESTALIH LICA

Molbe u vezi traženja nestalih lica u toku i neposredno posle II svetskog rata.

godina 1945-1949.

vrsta dokumenta molba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

134 279 REPATRIJACIJA

Molbe i žalbe po pitanju repatrijacije nemačkih državljana (vojnih i civilnih lica) i jugoslovenskih državljana iz stranih zemalja, kao i posete nemačkom zarobljeniku u logoru u Jugoslaviji.

godina 1946,1948-1949.

vrsta dokumenta molba, žalba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
134	280	PRENOS POSMRTNIH OSTATAKA

Molbe i žalbe po pitanju prenosa i troškova prenosa posmrtnih ostataka u ratu poginulih članova porodice, kao i podizanja spomen ploča palim borcima i sl.

godina 1945-1948.

vrsta dokumenta molba, žalba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
135	281	KRIVIČNA DELA

Molbe i žalbe po pitanju izdržavanja kazni, obnavljanja procesa, smanjenja kazne, amnestije i sl. lica osuđenih za krivična dela protiv naroda i države - uglavnom za učestvovanje u četničkim odredima, zločinima protiv NOP-a i sl.

godina 1945-1948.

vrsta dokumenta molba, žalba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
135	282	PRIJAVE PROTIV POSTUPAKA ORGANA VLASTI I POJEDINACA

Molbe i žalbe u vezi postupka i nedoličnog ponašanja predstavnika organa narodnih vlasti i dr. lica prema pojedincima.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta molba, žalba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MOLBE - ŽALBE

broj fascikle 135 **br. jed. opisa** 283 **naziv jedinice opisa** RAZNO

Molbe, žalbe u vezi: biračkog prava; izvoda iz matičnih knjiga i sl.; odobrenja stalnog boravka u gradu; dodele i dozvole nošenja oružja; krštenja dece od strane Maršala; žalbe na novčane kazne; nepravilnosti u poslovanju potrošačko-nabavljачkih zadruga itd.

godina 1945-1950.

vrsta dokumenta molba, žalba.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

broj fascikle 136 **br. jed. opisa** 284 **naziv jedinice opisa** KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

Zapisnici (sa predlozima Pravno-organizacionog odeljenja Predsedništva vlade FNRJ) sa sednica Komiteta vlade za rešavanje žalbi, uglavnom pojedinaca, na prvostepena rešenja državnih organa (saveznih ministarstava i republika); pregled donetih rešenja po žalbama (1946-1950) i izveštaj o radu Komiteta.

godina 1946-1952.

vrsta dokumenta zapisnik, pregled.

napomena

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE (MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle 137 **br. jed. opisa** 285 **naziv jedinice opisa** PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravniha lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

1 - 650

godina 1946.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
138	286	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

651 - 899

godina 1946.**vrsta dokumenta****napomena** Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
139	287	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

900 - 1299

godina 1946.**vrsta dokumenta****napomena** Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
140	288	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)
		Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.
		1300 - 1794
	godina	1946.
	vrsta dokumenta	
	napomena	Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE (MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
141	289	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)
		Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.
		1800 - 2101
	godina	1946.
	vrsta dokumenta	
	napomena	Delovodni protokol P. O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE (MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
142	290	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)
		Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa;

deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

1 - 550

godina 1947.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
143	291	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

554 - 889

godina 1947.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P. O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
144	292	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

911 - 1097

godina 1947.

vrsta dokumenta**napomena** Ovo je Delovodni protokol P O (rešenja).**naziv klasifikacione grupe**KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI
PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
145	293	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravniha lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

1106 - 1400

godina 1947.**vrsta dokumenta****napomena** Delovodni protokol P.O. (rešenja).**naziv klasifikacione grupe**KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI
PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
146	294	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravniha lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

1401 - 1796

godina 1947.**vrsta dokumenta****napomena** Delovodni protokol P.O. (rešenja).**naziv klasifikacione grupe**

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
147	295	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

1801 - 2150

godina 1947.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
148	296	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

2152 - 2450

godina 1947.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
149	297	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

2451 - 2799

godina 1947.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
150	298	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

2803 - 3098

godina 1947.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
151	299	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

godina 1947.**vrsta dokumenta****napomena** Delovodni protokol P.O.(rešenja).**naziv klasifikacione grupe**

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI
 PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
 (MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
152	300	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

3352 - 3589

godina 1947.**vrsta dokumenta****napomena** Delovodni protokol P.O. (rešenja).**naziv klasifikacione grupe**

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI
 PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
 (MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
153	301	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

3602 - 3860

godina 1947.**vrsta dokumenta****napomena** Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
154	302	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

3861 - 4120

godina 1947.**vrsta dokumenta****napomena** Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
155	303	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

4122 - 4420

godina 1947.**vrsta dokumenta****napomena** Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
156	304	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)
		Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu. - 4421 - 4691 - 64 - 7169
	godina	1947.
	vrsta dokumenta	
	napomena	Opšti delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE (MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
157	305	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)
		Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu. 3 - 199
	godina	1948.
	vrsta dokumenta	
	napomena	Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE (MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
158	306	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)
		Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva;

nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

200 - 399

godina 1948.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
159	307	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

402 - 599

godina 1948.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
160	308	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

601 - 849

godina 1948.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
161	309	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

850 - 1095

godina 1948.**vrsta dokumenta****napomena** Delovodni protokol P.O. (rešenja).**naziv klasifikacione grupe**

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
162	310	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

1102 - 1300

godina 1948.**vrsta dokumenta****napomena** Delovodni protokol P.O. (rešenja).**naziv klasifikacione grupe**

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
163	311	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

1303 - 1542

godina 1948.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P. O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
164	312	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

1550 - 1739

godina 1948.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
165	313	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

1744 - 1899

godina 1948.

vrsta dokumenta**napomena** Delovodni protokol P.O. (rešenja).**naziv klasifikacione grupe**KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI
PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
166	314	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

- 1900 - 2068
- 263 - 11220

godina 1948.**vrsta dokumenta****napomena** Delovodni protokol P.V. (rešenja).
i Delovodni protokol P.O. (rešenja).**naziv klasifikacione grupe**KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI
PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
167	315	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

2 - 199

godina 1949.**vrsta dokumenta****napomena** Delovodni protokol P.O. (rešenja).**naziv klasifikacione grupe**

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
168	316	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

202 - 394

godina 1949.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P. O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
169	317	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

401 - 563

godina 1949.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P.O. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
170	318	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca

po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

296 - 5695

godina 1949.

vrsta dokumenta

napomena Delovodni protokol P.V. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
171	319	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

5762 - 7595

godina 1949.

vrsta dokumenta

napomena Opšti delovodni protokol P.V. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
172	320	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

7623 - 9969

godina 1949.

vrsta dokumenta

napomena Opšto delovodni protokol P.V. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
173	321	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

- 10019 - 11779

- 655 - 1911

godina 1949.

vrsta dokumenta

napomena Opšti delovodni protokol i Poverljivi delovodni P V (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
174	322	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

50 - 1276

godina 1950.

vrsta dokumenta

napomena Opšti delovodni protokol P.V. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
175	323	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)
		Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravniha lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu. 1302 - 2352
	godina	1950.
	vrsta dokumenta	
	napomena	Opšti delovodni protokol P.V. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE (MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
176	324	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)
		Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravniha lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu. 22428 - 3782
	godina	1950.
	vrsta dokumenta	
	napomena	Opšti delovodni protokol P.V. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE (MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
177	325	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P O) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)
		Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravniha lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja

kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

- 3807 - 11756

- 394, 570, 1190

godina 1950.

vrsta dokumenta

napomena Opšti delovodni protokol i Poverljivi delovodni P.V. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
178	326	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

8 - 2300

godina 1951.

vrsta dokumenta

napomena Opšti delovodni protokol P.V. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
179	327	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravnih lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

2305 - 5894

godina 1951.

vrsta dokumenta

napomena Opšti delovodni protokol P.V. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

KOMITET VLADE FNRJ ZA REŠAVANJE ŽALBI

PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE
(MOLBE - ŽALBE)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
180	328	PRAVNO-ORGANIZACIONO (P.O.) ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (MOLBE - ŽALBE)

Rešenja Vlade, odnosno Komiteta Vlade po molbama i žalbama (sa dokaznim materijalima) koja se odnose, većim delom, na pitanja ostvarivanja prava pojedinaca po osnovu Zakona o ustanovljavanju prava na penziju; iz službeničkih odnosa; deviznih i finansijskih prekršaja; uvoza - izvoza (pravniha lica); državljanstva; nacionalizacije; konfiskacije i dr. kao i odgovori Pravno-organizacionog odeljenja kada nema pravnog osnova za rešenja u drugom stepenu.

- 23 - 4150

- 77, 79

godina 1952-1953.**vrsta dokumenta****napomena** Opšti delovodni protokol P.V. (rešenja).

naziv klasifikacione grupe

VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
181	329	VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ

Evidencija predmeta Višeg disciplinskog suda Vlade FNRJ.

godina 1946-1953.**vrsta dokumenta****napomena**

naziv klasifikacione grupe

VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
181	330	VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ

Rešenja o imenovanju i polaganju zakletve članova Višeg disciplinskog suda Vlade FNRJ, uputstva za rad, tumačenja zakonskih propisa i sl.

godina 1946-1952.**vrsta dokumenta** rešenje, uputstvo.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

181 331 VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ

Zapisnici, presude, rešenja i druga prepiska Višeg disciplinskog suda Vlade FNRJ po pitanju žalbi pojedinaca na presude prvostepenih disciplinskih sudova saveznih organa i organizacija iz oblasti rada i radnih odnosa.

godina 1946-1947.

vrsta dokumenta rešenje, zapisnik, presuda.

napomena 2 - 4
5 - 26

naziv klasifikacione grupe

VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

182 332 VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ

Zapisnici, presude, rešenja i druga prepiska Višeg disciplinskog suda Vlade FNRJ po pitanju žalbi pojedinaca na presude prvostepenih disciplinskih sudova saveznih organa i organizacija iz oblasti rada i radnih odnosa.

godina 1948.

vrsta dokumenta rešenje, zapisnik, presuda.

napomena 27 - 50

naziv klasifikacione grupe

VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

183 333 VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ

Zapisnici, presude, rešenja i druga prepiska Višeg disciplinskog suda Vlade FNRJ po pitanju žalbi pojedinaca na presude prvostepenih disciplinskih sudova saveznih organa i organizacija iz oblasti rada i radnih odnosa.

godina 1949.

vrsta dokumenta rešenje, zapisnik, presuda.

napomena 51 - 81, nedostaje 65.

naziv klasifikacione grupe

VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

184 334 VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ

Zapisnici, presude, rešenja i druga prepiska Višeg disciplinskog suda Vlade FNRJ po pitanju žalbi pojedinaca na presude prvostepenih disciplinskih sudova saveznih organa i organizacija iz oblasti rada i radnih odnosa.

godina 1950.

vrsta dokumenta rešenje, zapisnik, presuda.

napomena 1 - 50, nedostaje 9, 16

naziv klasifikacione grupe

VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

185	335	VIŠI DISCIPLINSKI SUD VLADE FNRJ
-----	-----	----------------------------------

Zapisnici, presude, rešenja i druga prepiska Višeg disciplinskog suda Vlade FNRJ po pitanju žalbi pojedinaca na presude prvostepenih disciplinskih sudova saveznih organa i organizacija iz oblasti rada i radnih odnosa.

godina 1951.

vrsta dokumenta rešenje, zapisnik, presuda.

napomena 1 - 27, nedostaje 21, 25, 28

(OSTAVLjENA PRAZNA STRANA)

**POPIS
KNJIGA EVIDENCIJE**

(OSTAVLjENA PRAZNA STRANA)

KNJIGE EVIDENCIJE

broj knjige 1
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR POVERLJIVOG DELOVODNOG PROTOKOLA
godina 1948.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 2
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige OPŠTI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1945.
datum
raspon br./slova 1-1090
napomena

broj knjige 3
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1945.
datum
raspon br./slova 1-790
napomena

broj knjige 4
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1945.
datum
raspon br./slova 791-950
napomena

broj knjige 5
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige STROGO POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1945.
datum
raspon br./slova 101-147
napomena

broj knjige 6
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - KABINET
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - K.
godina 1945.
datum
raspon br./slova 65-902
napomena

broj knjige 7
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - KABINET
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - K.
godina 1945.
datum
raspon br./slova 903-1662
napomena

broj knjige 8
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - PERSONALNO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - PERS.
godina 1945-1946.
datum
raspon br./slova 1-629/45; 1-1218/46.
napomena

broj knjige 9
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - PERSONALNO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1945.
datum
raspon br./slova 1178-2908
napomena

broj knjige 10
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ -RAČUNOVODSTVO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - RAČUN.
godina 1945.
datum
raspon br./slova 1-1197
napomena

broj knjige 11
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - ODELJENJE ZA VEZU
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL ODELJENJA ZA VEZU
godina 1945-1946.
datum
raspon br./slova 1-18/45; 1-184/46.
napomena

broj knjige 12
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR OPŠTEG DELOVODNOG PROTOKOLA
godina 1945.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 13
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - KABINET
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR DELOVODNOG PROTOKOLA - K.
godina 1945.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 14
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR POVERLJIVOG DELOVODNIG PROTOKOLA
godina 1945.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 15
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige MATIČNA KNJIGA
naziv knjige MATIČNA KNJIGA
godina 1945-1952.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 16
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige OPŠTI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946.
datum
raspon br./slova 1-1000
napomena

broj knjige 17
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige OPŠTI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946.
datum
raspon br./slova 1001-2000
napomena

broj knjige 18
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige OPŠTI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946.
datum
raspon br./slova 2001-3152
napomena

broj knjige 19
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946.
datum
raspon br./slova 1-190.
napomena

broj knjige 20
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946.
datum
raspon br./slova 191-379
napomena

broj knjige 21
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946.
datum
raspon br./slova 380-524
napomena

broj knjige 22
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946.
datum
raspon br./slova 525-717
napomena

broj knjige 23
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946.
datum
raspon br./slova 718-1717
napomena

broj knjige 24
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946-1947.
datum
raspon br./slova 1718-1872/46; 1-820/47.
napomena

broj knjige 25
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - KABINET
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - K.
godina 1946.
datum
raspon br./slova 1-1000
napomena

broj knjige 26
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - KABINET
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - K.
godina 1946.
datum
raspon br./slova 1001-2000
napomena

broj knjige 27
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - KABINET
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - K.
godina 1946.
datum
raspon br./slova 2001-3000
napomena

broj knjige 28
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - KABINET
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - K.
godina 1946.
datum
raspon br./slova 3001-4000
napomena

broj knjige 29
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - KABINET
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - K.
godina 1946.
datum
raspon br./slova 4001-4585/46; 1-410/47.
napomena

broj knjige 30
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - PERSONALNO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - PERS.
godina 1946.
datum
raspon br./slova 1-3000
napomena

broj knjige 31
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - PERSONALNO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - PERS.
godina 1946.
datum
raspon br./slova 3001-5871
napomena

broj knjige 32
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - PERSONALNO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIIVI DELOVODNI PROTOKOL - PERS.
godina 1946.
datum
raspon br./slova 1-1994
napomena

broj knjige 33
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - RAČUNOVODSTVO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - RAČUNOVODSTVO
godina 1946-1948.
datum
raspon br./slova 1-48/46; 49-89/47; 1-111/48.
napomena

broj knjige 34
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige KONTROLNIK KREDITA
naziv knjige KONTROLNIK KREDITA
godina 1946.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 35
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - ODELJENJE ZA VEZU
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946.
datum
raspon br./slova 1-41
napomena

broj knjige 36
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - AUTO - GARAŽA
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL AUTO - GARAŽE
godina 1946-1948.
datum
raspon br./slova 1-141/46; 1-255/47; 1-480/48.
napomena

broj knjige 37
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR OPŠTEG DELOVODNOG PROTOKOLA
godina 1946.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 38
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR POVERLJIVOG DELOVODNOG PROTOKOLA
godina 1946.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 39
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - KABINET
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR DELOVODNOG PROTOKOLA - K.
godina 1946.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 40
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - PERSONALNO
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR DELOVODNIG PROTOKOLA - PERS.
godina
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 41
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1947.
datum
raspon br./slova 1-3000
napomena

broj knjige 42
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1947.
datum
raspon br./slova 3001-5902
napomena

broj knjige 43
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1947.
datum
raspon br./slova 821-1800
napomena

broj knjige 44
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1947.
datum
raspon br./slova 1801-2855
napomena

broj knjige 45
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - I, II, III, IV i V ODELJENJE
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1947.
datum
raspon br./slova 1-7901
napomena

broj knjige 46
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - OPŠTE ODELJENJE
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1947.
datum
raspon br./slova 1-790
napomena

broj knjige 48
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - KABINET
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - K.
godina 1947.
datum
raspon br./slova 411-788
napomena

broj knjige 49
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ -PERSONALNO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - PERS.
godina 1947.
datum
raspon br./slova 1-2988
napomena

broj knjige 50
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ -PERSONALNO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - PERS.
godina 1947.
datum
raspon br./slova 1-1073.
napomena

broj knjige 51
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ -PERSONALNO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL - PERS.
godina 1947.
datum
raspon br./slova 1-3126
napomena

broj knjige 52
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR POVERLJIVOG DELOVODNOG PROTOKOLA - I KNJIGA
godina 1947.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 53
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR POVERLJIVOG DELOVODNOG PROTOKOLA - II KNJIGA
godina 1947.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 54
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - I, II, III i IV ODELJENJE
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR
godina 1947.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 55
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - V ODELJENJE
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR
godina 1947.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 56
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - OPŠTE ODELJENJE
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR OPŠTEG ODELJENJA
godina 1947.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 57
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - KABINET
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR DELOVODNOG PROTOKOLA - K.
godina 1947.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 58
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - PERSONALNO
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR DELOVODNOG PROTOKOLA - PERS.
godina 1947.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 59
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - PERSONALNO
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR DELOVODNOG PROTOKOLA - PERS.
godina 1947.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 60
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - PERSONALNO
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR POVERLJIVOG DELOVODNOG PROTOKOLA
godina 1947.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 61
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR RAČUNA GLAVNE KNJIGE
godina 1947-1951.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 62
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige KONTROLNIK KREDITA
naziv knjige KONTROLNIK KREDITA
godina 1947.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 63
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - PODRUČNE USTANOVE
vrsta knjige MATIČNA KNJIGA
naziv knjige MATIČNA KNJIGA PODRUČNIH USTANOVA PREDSEDNIŠTVA VLADE
godina 1947-1950.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 64
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1948.
datum
raspon br./slova 1-5500
napomena

broj knjige 65
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1948.
datum
raspon br./slova 5501-11595
napomena

broj knjige 66
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1948.
datum
raspon br./slova 1-1980
napomena

broj knjige 67
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1948.
datum
raspon br./slova 1981-3536
napomena

broj knjige 68
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - PERSONALNO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - PERS.
godina 1948-1949.
datum
raspon br./slova 1-972/48; 1-909/49.
napomena

broj knjige 69
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - PERSONALNO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - PERS.
godina 1948-1951.
datum
raspon br./slova 1-648/48; 1-370/49; 1-980/50; 1-718/51.
napomena

broj knjige 70
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - RAČUNOVODSTVO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL - RAČUNOVOD.
godina 1948-1949.
datum
raspon br./slova 1-2432/48; 1-305/49.
napomena

broj knjige 71
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - I, II, III i IV ODELJENJE
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR
godina 1948.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 72
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - V (OPŠTEG) ODELJENJA
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR
godina 1948.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 74
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige KONTROLNIK KREDITA
naziv knjige KONTROLNIK KREDITA
godina 1948.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 75
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige KNJIGA EVIDENCIJE
naziv knjige KNJIGA EVIDENCIJE BUDŽETSKIH AKREDITIVA
godina 1948-1951.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 76
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige
naziv knjige KNJIGA - SPISKVI PERSONALA PREDSEDNIŠTVA VLADE
godina 1948.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 77
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.
datum
raspon br./slova 1-6000
napomena

broj knjige 78
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.
datum
raspon br./slova 6001-11862
napomena

broj knjige 79
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949
datum
raspon br./slova 1-1949
napomena

broj knjige 80
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - AUTO-GARAŽA
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.-1950.
datum
raspon br./slova 1-726/49; 1-603/50; 1-495/51.
napomena

broj knjige 81
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - I, II, III i IV ODELJENJE
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR
godina 1949.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 82
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - V (OPŠTE) ODELJENJE
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR
godina 1949.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 83
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR POVERLJIVOG DELOVODNOG PROTOKOLA
godina 1949.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 84
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige KONTROLNIK KREDITA
naziv knjige KONTROLNIK KREDITA
godina 1949.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 85
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1950.
datum
raspon br./slova 1-6567
napomena

broj knjige 86
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1950.
datum
raspon br./slova 1-1345
napomena

broj knjige 87
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - I, II, III i IV ODELJENJE
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR
godina 1950.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 88
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - V (OPŠTE) ODELJENJE
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR
godina 1950.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 89
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR POVERLJIVOG DELOVODNOG PROTOKOLA
godina 1950.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 90
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige EVIDENCIJA KREDITA
naziv knjige EVIDENCIJA KREDITA
godina 1950.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 91
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1951.
datum
raspon br./slova 1-3000
napomena

broj knjige 92
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1951.
datum
raspon br./slova 3001-6007
napomena

broj knjige 93
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1951.
datum
raspon br./slova 1-797
napomena

broj knjige 94
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige STROGO POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1951-1953.
datum
raspon br./slova 1-9/51; 1-4/52; 1/53.
napomena

broj knjige 95
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - I, III i IV ODELJENJE
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR
godina 1951.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 96
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ -V (OPŠTE) ODELJENJE
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR
godina 1951.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 97
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR POVERLJIVOG DELOVODNOG PROTOKOLA
godina 1951.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 98
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR - PERSONALNI
godina 1951.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 99
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige EVIDENCIJA KREDITA
naziv knjige EVIDENCIJA KREDITA
godina 1951.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 100
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1952.
datum
raspon br./slova 1-4195
napomena

broj knjige 101
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1952.
datum
raspon br./slova 1-115
napomena

broj knjige 102
organiz. jedinica PREDSEDNIŠTVO VLADE FNRJ - AUTO-GARAŽA
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1952.
datum
raspon br./slova 1-310
napomena

broj knjige	103
organiz. jedinica	PRESEDNIŠTVO VLADE FNRJ - AUTO-GARAŽA
vrsta knjige	DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige	DELOVODNI PROTOKOL
godina	1952.
datum	
raspon br./slova	311-671
napomena	
broj knjige	104
organiz. jedinica	PRESEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige	REGISTAR
naziv knjige	REGISTAR DELOVODNOG PROTOKOLA
godina	1952.
datum	
raspon br./slova	
napomena	
broj knjige	105
organiz. jedinica	PRESEDNIŠTVO VLADE FNRJ
vrsta knjige	REGISTAR
naziv knjige	REGISTAR POVERLJIVOG DELOVODNOG PROTOKOLA
godina	1952.
datum	
raspon br./slova	
napomena	
broj knjige	106
organiz. jedinica	PRAVNO-ORGANIZACIONO ODELJENJE PRESEDNIŠTVA VLADE FNRJ (P.O)
vrsta knjige	DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige	DELOVODNI PROTOKOL
godina	1946.
datum	
raspon br./slova	1-1000
napomena	Vidi građu Komiteta odnosno Pravno-organizacionog odeljenja Predsedništva vlade (molbe - žalbe) koja je ostala u registratorskom poretku (F-136-180, J-284-328).

broj knjige	107
organiz. jedinica	PRAVNO-ORGANIZACIONO ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (P.O)
vrsta knjige	DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige	DELOVODNI PROTOKOL
godina	1946.
datum	
raspon br./slova	1001-2101.
napomena	Vidi građu Komiteta odnosno Pravno-organizacionog odeljenja Predsedništva vlade (molbe - žalbe) koja je ostala u registratorskom poretku (F-136-180, J-284-328).
broj knjige	108
organiz. jedinica	PRAVNO-ORGANIZACIONO ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (P.O)
vrsta knjige	DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige	DELOVODNI PROTOKOL
godina	1947.
datum	
raspon br./slova	1-4692
napomena	Vidi građu Komiteta odnosno Pravno-organizacionog odeljenja Predsedništva vlade (molbe - žalbe) koja je ostala u registratorskom poretku (F-136-180, J-284-328).
broj knjige	109
organiz. jedinica	PRAVNO-ORGANIZACIONO ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (P.O)
vrsta knjige	REGISTAR
naziv knjige	REGISTAR DELOVODNOG PROTOKOLA
godina	1947.
datum	
raspon br./slova	
napomena	Vidi građu Komiteta odnosno Pravno-organizacionog odeljenja Predsedništva vlade (molbe - žalbe) koja je ostala u registratorskom poretku (F-136-180, J-284-328).

broj knjige	110
organiz. jedinica	PRAVNO-ORGANIZACIONO ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (P.O)
vrsta knjige	REGISTAR
naziv knjige	REGISTAR DELOVODNOG PROTOKOLA
godina	1947-1948.
datum	
raspon br./slova	
napomena	Vidi građu Komiteta odnosno Pravno-organizacionog odeljenja Predsedništva vlade (molbe - žalbe) koja je ostala u registratorskom poretku (F-136-180, J-284-328).
broj knjige	111
organiz. jedinica	PRAVNO-ORGANIZACIONO ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (P.O)
vrsta knjige	DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige	DELOVODNI PROTOKOL
godina	1948.
datum	
raspon br./slova	1-2040.
napomena	Vidi građu Komiteta odnosno Pravno-organizacionog odeljenja Predsedništva vlade (molbe - žalbe) koja je ostala u registratorskom poretku (F-136-180, J-284-328).
broj knjige	112
organiz. jedinica	PRAVNO-ORGANIZACIONO ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (P.O)
vrsta knjige	DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige	DELOVODNI PROTOKOL
godina	1948-1949.
datum	
raspon br./slova	2041-2069/48; 1-569/49.
napomena	Vidi građu Komiteta odnosno Pravno-organizacionog odeljenja Predsedništva vlade (molbe - žalbe) koja je ostala u registratorskom poretku (F-136-180, J-284-328).

broj knjige	113
organiz. jedinica	PRAVNO-ORGANIZACIONO ODELJENJE PREDSEDNIŠTVA VLADE FNRJ (P.O)
vrsta knjige	REGISTAR
naziv knjige	REGISTAR DELOVODNOG PROTOKOLA
godina	1949.
datum	
raspon br./slova	
napomena	Vidi građu Komiteta odnosno Pravno-organizacionog odeljenja Predsedništva vlade (molbe - žalbe) koja je ostala u registratorskom poretku (F-136-180, J-284-328).